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Január 1.
Hazánk látta el 2011 első fél évében az Európai Unió  
Tanácsának soros elnökségi feladatait. Az ORFK 
Rendészeti Főigazgatóság Közrendvédelmi Főosz-
tály Csapatszolgálati Osztály munkatársai koordinál-
ták a feladatok végrehajtásához szükséges általános és 
konkrét biztosítási tervek elkészítését, és fontos sze-
repet kapott az Országos Törzs is. A 2011. január else-
jétől végrehajtott feladatokból oroszlánrészt vállaltak 

Január 1.
A KRESZ tehergépjárművek előzésére vonatkozó szabá-
lyozásának módosításával kapcsolatban az ORFK-Országos 
Balesetmegelőzési Bizottság 500 000 példányszámban több-
nyelvű szórólapot készíttetett. Ezeket a felhívásokat eljut-
tatta a határátkelőhelyekre, az autópályák benzinkútjaihoz,  
a kamionparkolókba és a tengelysúlymérő állomásokra is.

a Köztársasági Őrezred, a Készenléti Rendőrség, va-
lamint a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság munka-
társai. Az elnökségből adódó feladatok ellátása, illetve  
a rendőri rendezvénybiztosítás zökknőmentes le- 
bonyolítása érdekében jelentős felújításokat hajtott vég-
re a rendőrség a Készenléti Rendőrség és a Rendőrségi 
Igazgatási Központ objektumában, továbbá az ülések 
központi helyszínének, Gödöllő város rendőrkapitánysá-
gának területén.

Január 1.
A rendészeti szakközépiskolákban tanuló 887 másod-
évest az országos rendőrfőkapitány döntése alapján ki-
nevezték a Készenléti Rendőrség állományába. Ezzel 
egy időben két közbeszerzési eljárás is megindult a rend-
őrség létszámbővítése okán, a rendészettechnikai eszkö-
zök és védőfelszerelések biztosítása érdekében. Ja

nu
ár
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Január 2.
A Pécsi Rendőrkapitányság trükkös lopások elleni kam-
pányt indított. Mintegy 10 000 db képes tájékoztatót 
készítettek el az e bűncselekményektől leginkább ve-
szélyeztetett korosztály, a nyugdíjasok számára. A ki-
adványt a pécsi postások juttatták el az időseknek, akik  
a nyugdíjjal együtt kapták kézhez a hasznos tanácsokat.

Január 4.
Békés megyében 2011-ben tovább folytatódott a Tanya 
Program. A rendőrség bűnmegelőzési szolgálatának 
munkatársai jó helyismerettel rendelkező járőrökkel, 
körzeti megbízottakkal, valamint mezőőrökkel, pol-
gárőrökkel, falugondnokokkal rendszeresen látogatták  
a településektől távolabb élőket.

Január 4.
Egy idős hölgyet kiraboltak Debrecenben. A Hajdú- 
Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság ügyeletén elhelye-
zett térfigyelő központban szolgálatot teljesítő rendőr 
észlelte az eseményt. A kiküldött rendőrök felkutatták 
és igazoltatták a gyanúsítható férfit. A ruházatátvizsgá-
lás során kabátzsebében megtalálták a hölgytől ellopott 
telefonkészüléket.

Január 4.
A Budapesti és a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 
közlekedésrendészeti vezetői egy közös sajtótájékoztató 
alkalmával biztosították a lakosságot, hogy a két szerv 
rendőrei felkészültek hazánk európai uniós eseményei-
nek biztosítására, a forgalmirend-változások csak a szük-
séges mértékben és időre lépnek majd életbe.
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Január 5.
A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság bűnügyi szervei a 
Siófoki Rendőrkapitányság bevonásával Budapesten elfogták 
T. Zs. enyingi lakost, akinek a birtokában 900 gramm mari-
huána volt. A férfi lakásán 8 kg szárított marihuánát, siófoki 
bérleményében pedig 200 tő marihuána készítéséhez nevelt 
kender növényt és eszközöket foglaltak le a nyomozók.

Január 5. 
A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztálya 
egy házkutatás során lefoglalt öt különböző kaliberű marok-
lőfegyvert és két darab 0,22-es kispuskát, valamint közel 
négyszáz darab lőszert. Az eljárást három férfi ellen fegyver- 
és tűzszerész szakértők bevonásával, lőfegyverrel, lőszerrel és 
robbanóanyaggal visszaélés bűntette miatt indították meg.

Január 5.
A hajnali órákban a Budapesti Rendőr-főkapitányság 
munkatársai hét főt fogtak el azok közül a rendbontó, 
majd tízmilliós kárt okozó futballhuligánok közül, akik 
a 2010. szeptemberi UTE–FTC mérkőzés alkalmával  
a sportélményt a stadionban és a környékén tették majd-
nem lehetetlenné.

Január 7.
Több mint félezren látták Dunaújvárosban azt a rendőr-
ség-történeti kiállítást, amely két és fél hónap után janu-
ár 7-én zárta kapuit. A kiállítás része volt a 2010–2011-es 
tanév „Iskola-rendőr” programnak.

Ja
nu

ár
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Január 7.
A tihanyi falugondnok bejelentése alapján a körzeti 
megbízott, Nyíri Károly r. főtörzszászlós egy idős bácsi 
házához érkezett, ahova a kémlelőablakot kiütve tudott 
csak bejutni. A fagy közeli hőmérsékletű lakásban, az 
ágyban fekve talált rá a kihűlés közeli állapotban lévő 
bácsira, akihez azonnal mentőt hívott, megmentve ezzel 
az idős férfi életét.

Január 10.
Az esti órákban gázrobbanásról érkezett bejelentés a Veszp-
rém megyei Papkeszihez tartozó, ún. Colorkémia-lakótelepről. 
A rendőrség helyszínen lefolytatott szemléje és az adatgyűjtés 
alapján felmerült a szándékosság gyanúja, ezért a Balatonal-
mádi Rendőrkapitányság közveszélyokozás bűntett gyanúja 
miatt ismeretlen tettes ellen büntetőeljárást indított.

Január 10.
A Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság munkatársa és  
a Tiszaalpári Polgárőrség tagja tetten érte azt a tolvajt, 
aki Tiszaalpáron több lakásbetörés elkövetésével is 
gyanúsítható. A férfi ruházatának átvizsgálásakor a raj-
ta lévő kabát zsebéből előkerült egy barna színű tárca, 
melyben 527 000 forint lopott pénz volt.

Január 10. 
Engedély nélkül tartott fegyverek után kutattak négy 
penészleki ingatlanon a Nyírbátori Rendőrkapitányság mun-
katársai. A fémdetektorokkal és kutyákkal végrehajtott ház-
kutatások során a rendőrök összesen három éleslőfegyverré 
alakított légpuskát és egy légpisztolyt, egy kispuskát, két gyá-
ri állapotú légpuskát, légpisztolyt, lőszereket és petárdákat 
foglaltak le.
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Január 11.
Az ORFK Rendészeti Főigazgatóság képviseletében 
Domoszlainé Sparing Kinga r. őrnagy asszony vett 
részt Brüsszelben az EU LEWP munkacsoport ülésén. 
A magyar delegáció javaslatára megvitatták a bűnügyi, 
speciális szolgálati kutyákkal történő közös együttmű-
ködés lehetőségét, továbbá megállapodtak egy egységes 
nyilvántartási rendszer bevezetésében is.

Január 11.
Dr. Mihály István r. ezredes, rendőrségi főtanácsos,  
a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, vala-
mint Vass Miklós, a Nógrád Megyei Polgárőrs Szövetség 
elnöke haszonbérleti szerződést írt alá, mellyel szolgálat-
ból kivont járműveket és eszközöket adtak a polgárőrség 
részére a zökkenőmentes szolgálat ellátás érdekében.

Január 11.
Hollósi Gábor r. ezredes, a Szombathelyi Rendőrkapi-
tányság vezetője sajtótájékoztatón számolt be arról, hogy 
lopás bűntette és más bűncselekmény elkövetése miatt 
eljárást indítottak három szombathelyi férfi ellen, akik 
közintézményekbe és hétvégi házakba törtek be.

Január 11.
Egy az ebédidő alatt bezárt nagykanizsai üzlet kirakatát be-
törve több mint négymillió forint értékű arany ékszert tu-
lajdonított el az a négy személy, akiket az orgazdával együtt 
rövid időn belül elfogtak a rendőrök. A házkutatások során 
lefoglaltak jelentős mennyiségű készpénzt és eltulajdonított 
értékekből vásárolt személygépkocsit, valamint kábítószert is. Ja
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Január 12. 
A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság a kifogástalan 
jogalkalmazás érdekében a rendészeti szervek dolgozói-
nak képzésre irányuló pályázata elnyerte az Államreform 
Operatív Program támogatását. A képzés megnyitóján 
a rendőri vezetők mellett részt vettek a rendőrséggel 
együttműködő intézmények, az ügyészség, a bíróság, 
illetve a kormányhivatal képviselői is. 

Január 14.
Harminc kiló marihuánát találtak és foglaltak le a rend-
őrök egy pécsi lakásban. A drog piaci értéke eléri a  
15 millió forintot. A nyomozók két férfi ellen indítottak 
eljárást, mindketten feltáró jellegű beismerő vallomást 
tettek.

Január 14.
A jászfelsőszentgyörgyi postán kora délután egy ismeret-
len férfi jelent meg kezében fegyvernek látszó tárggyal, 
és a pénz átadására kényszerítette a hivatal dolgozóit. 
Miután megszerezte a készpénzt, eltávozott a helyszín-
ről, senki nem sérült meg. A rablást elkövetőjét a rend-
őrök néhány óra leforgása alatt elfogták, ellene rablás 
miatt indult eljárás.  

Január 14.
Több százezer forint értékű ékszert tulajdonított el egy férfi 
egy nyergesújfalui családi házból. Másnap egy munkából 
hazaigyekvő, az Esztergomi Rendőrkapitányság állomá-
nyába tartozó kolléga fogta el, miután a buszon, amelyen 
utazott, az elkövető a lopott ékszereket kínálta eladásra.
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Január 14.
A Zalaegerszegi Határőr Kerület egykori parancsnokát, 
Kiss Lajos ny. hőr. dandártábornokot köszöntötték a 
Zala Megyei Rendőr-főkapitányságon születésnapja al-
kalmából. Az ünnepelt részére Lajtár József r. vezérőr-
nagy az országos rendőrfőkapitány által adományozott 
aranygyűrű emléktárgyat, míg dr. Tiborcz János r. dandár-
tábornok ajándékcsomagot adott át.

Január 15.
Nem sokkal 23 óra után egy budapesti, belvárosi szórako-
zóhelyen, többezres tömegben három fiatal lány vesztette 
életét. A tragédia ügyében indult nyomozást a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Főosztály Életvédelmi 
Osztálya 2011. január 28-án lezárta, majd 2011. január 31-én 
vádemelési javaslattal megküldte az illetékes ügyészségnek.

Január 16.
Egy ultrakönnyű kisrepülőgép, feltehetőleg motorhiba 
miatt, lezuhant az egri sportrepülőtér közelében. Az azt 
vezető tapasztalt pilóta életét vesztette.

Január 18.
Hőkamera segítségével sikerült határsértőre bukkanni 
Röszke külterületén. Egy férfi semmilyen okmánnyal 
nem tudta magát igazolni. A ruházatátvizsgálása során 
előkerült egy olasz személyi igazolvány. A „dokumen-
tum” lapjainak átvilágítása során egy görög feliratú, gye-
rekeknek szóló rajz körvonalazódott ki, erre nyomtatták 
rá az adatokat.

Ja
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Január 18.
Gázrobbanás történt egy tizenkét lakásos társasház-
ban Győrben. A rendőrség egy fémátvevő telepen 
megtalálta azt a gázfőcsapot, melynek leszerelése idéz-
te elő a gázömlést. A házban és környező lakásokban  
58 millió forint kár keletkezett. A négy gyanúsított ellen 
az ügyészség különösen nagy vagyoni hátrányt okozó 
közveszélyokozás miatt vádat emelt.

Január 18.
A Bihor Megyei Rendőr-főfelügyelőség részéről Bucur 
Adrian-Catalin r.ezredes és a Hajdú-Bihar Megyei Rend-
őr-főkapitányság részéről dr. Fekete Csaba r. dandártá-
bornok megállapodtak, hogy a baleset-megelőzés és a 
határ menti kapitányságok hatékonyabb bűnügyi együtt-
működése érdekében folytatni fogják a közös munkát.

Január 19.
A hejcei légi katasztrófa ötödik évfordulójára megren-
dezett megemlékezésen a Szlovák Köztársaság nem-
zetvédelmi minisztere „A humanitárius segítségnyújtá-
sért” katonai kitüntetésben részesítette dr. Sulyok János  
r. ezredest, az Encsi Rendőrkapitányság vezetőjét. 

Január 19.
A bel- és igazságügyi-miniszterek informális ülésére ke-
rült sor Gödöllőn a Grassalkovich-kastélyban. A Bel- és 
Igazságügyi Tanács rendezvényén összesen 64 delegáció 
vett részt, ezek közül 38 delegációvezető részére teljes 
körű külön személyvédelmet szervezett a Köztársasági 
Őrezred.
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Január 20.
Ismeretlen tettes az 52-es számú főút Duna-hídhoz kö-
zeli szakaszán lévő töltőállomás kútkezelőjét fegyverre 
hasonlító tárggyal a bevétel átadására akarta kényszerí-
teni. A Kalocsai Rendőrkapitányság és a Bács-Kiskun 
Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársai egy 45 éves 
székesfehérvári férfit fogtak el, aki a rablás elkövetésével 
gyanúsítható.

Január 20.
A Készenléti Rendőrség Pénzkísérő Szolgálat munkatár-
sai megerősített védelemmel a rajkai határátkelőhelyen 
átvették és a Magyar Nemzeti Múzeumba szállították  
a „Kassai aranykincsek” című tárlat műkincseit, majd a 
kiállítás lezárása után március 24-én hiánytalanul és sér-
tetlenül átadták a Szlovák Köztársaság megbízottjainak.

Január 20.
A bejelentést követően órákon belül az Igali Rend-
őrőrs körzeti megbízottai elfogták azt a férfit, aki 
Somogyszilben betört egy melléképületbe, és ellopott 
egy nagy értékű motorkerékpárt, motorfűrészt és több 
elektromos kábelt. A férfi lakásán megtalálták a motor-
fűrészt, az addigra már leégetett kábeleket, illetve a kö-
zeli szántásban a motorkerékpárt.

Január 21.
Az ország egész területén megkezdődtek a szórakozóhe-
lyek átfogó ellenőrzései, melyek során rendőri biztosítás 
mellett a szakhatóságok mindenre kiterjedő vizsgálatot 
folytatnak le a szórakozni vágyók biztonsága érdekében.  
A budapesti illetőségű szervek máris feltártak több súlyos 
hiányosságot egy VI. kerületi létesítmény ellenőrzése során. Ja
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Január 24.
Pénzhamisítókat fogtak el a rendőrök Szolnokon. A két 
tiszaföldvári férfi hamis tízezer forintos bankjegyeket 
gyártott és használt fel a kapitányság illetékességi terü-
letén. A lakásukon tartott házkutatás során lefoglalták 
tőlük a pénzhamisításhoz használt eszközöket és a ha-
mis-gyanús fénymásolt bankjegyeket.

Január 25.
A Bajai Rendőrkapitányság nyomozott visszaélés lőfegy-
verrel vagy lőszerrel bűncselekmény gyanúja miatt egy  
53 éves érsekcsanádi férfi ellen, akinek lakóházában, egy le-
mezszekrényben több II. világháborús éleslőszert, négy 
darab forgótáras régi maroklőfegyvert, kilőtt állapotú gya-
korlógránátot, egy gyakorló ágyúlőszert és 106 darab fló-
bert- lőszerelemet találtak.

Január 25.
Együttműködési megállapodást írt alá a magyarországi 
és a szerbiai rendőrségi nyugdíjasok országos szervezeté-
nek elnöke Szegeden. A dokumentumot magyar részről 
dr. Havasi Zoltán, míg a szerb szervezet képviseletében 
Stevan Jakovljević látta el kézjegyével. Az eseményen 
részt vett dr. Lukács János r. dandártábornok, megyei 
rendőrfőkapitány is. 

Január 25.
A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság ügyeletére az esti 
órákban bejelentés érkezett, hogy tűz ütött ki Gálosfán egy 
idősek gondozására szolgáló otthonban. A Bevetési Szolgálat 
munkatársai elsőként értek a helyszínre, és hét, többségében 
mozgásukban korlátozott idős személyt menekítettek ki az 
épületből, valamint közreműködtek a tűz megfékezésében is. 
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Január 25.
Egy szekszárdi kft. várdombi telephelyén lévő üzemcsar-
nokából ismeretlen tettesek nagy mennyiségű húsárut 
tulajdonítottak el. A szekszárdi nyomozók a Bátaszéki 
Autópálya-alosztály járőreivel elfogták a gyanúsítottakat, 
akiknél a ruházatuk átvizsgálása során kábítószergyanús 
anyagot találtak, és a gépkocsiból az ellopott húsáru is 
előkerült.

Január 27.
Sajtótájékoztatón számolt be a Vas Megyei Rendőr-főkapi-
tányság egy helyi férfi által elkövetett emberöléssel kapcsola-
tosan. Az elkövető január 12-én hajnalban több késszúrással 
kioltotta édesanyja életét. A szakértői vizsgálat megállapítot-
ta, hogy egy másik, 2006-ban elkövetett emberölés helyszí-
nén rögzített DNS-profil megegyezik a gyanúsítottéval.

Január 30.
A szombathelyi vasútállomásról a késő esti órákban egy 
lett állampolgárságú hölgy szándékozott eljutni a szál-
lására. Útközben egy férfi többször megütötte, a földre 
lökte, és vetkőztetni kezdte. A gyors rendőri intézkedés-
nek köszönhetően – lakossági segítséggel – a hasonló 
bűncselekmények elkövetése miatt korábban szabadult 
férfi rendőrkézre került.

Január 31.
A Nyíregyházi Rendőrkapitányság Újfehértói Rend-
őrőrse az elmúlt 20 esztendő során kiemelkedő mun-
kát végzett, ennek elismeréseként csapatzászlót vehet-
tek át. Az elmúlt két évtizedről a polgármester, Nagy  
Sándor emlékezett meg. A csapatzászlót Fekésházi Szabolcs  
r. őrnagy, őrsparancsnok vette át, és mondott köszönetet. Ja
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Február 1.
Az országos rendőrfőkapitány, dr. Hatala József  
r. altábornagy Mergancz Sándor r. dandártábornok, 
megyei rendőrfőkapitány javaslatára Buzás László  
r. alezredest bízta meg a Kaposvári Rendőrkapitányság 
kapitányságvezetői feladatainak ellátásával.

Február 1.
A Nemzeti Nyomozó Iroda munkatársai bűnszerve-
zetben, folytatólagosan vagyoni haszonszerzés végett, 
több személynek segítséget nyújtva elkövetett ember-
csempészés bűntett gyanúja miatt indítottak büntető-
eljárást egy 17 fős, magyar és albán állampolgárokból 
álló embercsempészcsoport tagjai ellen.

Február 1. 
A Körmendi, illetve a Miskolci Rendészeti Szakközép-
iskolában 5+1 hónapos, objektumőr-kísérő részszak-
képzésben részt vett 150 fő próbaidős rendőr kineve-
zésre került a Készenléti Rendőrség állományába.

Február 1.
A Rendészeti Igazgatóság önálló osztályaként integrá-
lódott a Készenléti Rendőrség szervezetébe a BRFK 
Rendészeti Szervek Bevetési Főosztály Mélységi  
wEllenőrzési Osztálya, amely országos hatáskörrel látja el  
a mélységi ellenőrzési feladatokat.
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Február 2.
Sajtótájékoztató keretén belül számolt be a Komá-
rom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság egy 
összehangolt rendőrségi akció részleteiről, mely során  
18 személyt állítottak elő kábítószer-fogyasztás, -bir-
toklás és -terjesztés megalapozott gyanúja miatt.

Február 2.
„Rendőr Robival” és „Rosszcsont Ricsivel” ismerkedtek meg 
az Ovi Zsaru program keretében a tornyiszentmiklósi óvo-
dások, melynek célja a gyerekek biztonságérzetének növelése 
és a rendőrség bemutatása. Bek Adrienn r. hadnagy, a Lenti 
Rendőrkapitányság főelőadója bábok segítségével közleke-
dési és biztonsági szabályokról beszélgetett a gyerekekkel.

Február 3.
Derekára rögzített nejlonzacskóban akart mintegy 
félkilónyi heroint átcsempészni a röszkei autópálya 
határátkelőhelyen egy 24 éves macedón férfi. Az útle-
vélkezelőnek feltűnt a belépésre jelentkező fiatalember 
ideges viselkedése, így derült fény a drogszállításra  
és annak nem mindennapi módjára.

Február 4.
A sokat látott egyenruhások is meglepődtek azon  
a látványon, ami szokásos járőrözésük során Szegeden, 
a Cserepes soron fogadta őket. Az ott lakók ugyanis 
disznót vágtak, méghozzá a közúton. Az érintettek ellen  
a rendőrök szabálysértési feljelentést tettek, és felszólítot-
ták őket, hogy a disznóvágást az udvarban fejezzék be.
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Február 4.
Második alkalommal rendezett borversenyt a Nagy-
kanizsai Rendőrkapitányság aktív és nyugállományú 
rendőrök, valamint a társszervek dolgozói részére.  
A versenyre benevezett huszonnyolc fehér- és két vö-
rösbor közül négy arany, hét ezüst és nyolc bronz fo-
kozatot ért el.  

Február 7.
Európai Unió közlekedésért felelős miniszterei in-
formális ülését tartották Gödöllőn. A rendezvény 
tűzszerész-biztosítása során debütált az új beszerzésű 
mágneskapurendszer. A biztosítási feladatokat a Köz-
társasági Őrezred koordinálta.

Február 8.
Tíz személyautót rongáltak meg egyetlen éjszaka alatt 
Békéscsabán. A rendőrség két nappal később egy biz-
tonsági kamera felvétele alapján azonosította az elkö-
vetőket. A huszonéves fiatalok egy közeli településről 
szórakozni mentek Békéscsabára, ahol aztán ittas ál-
lapotban rugdosták az autókat, letörték a tükreiket, 
antennáikat.

Február 8.
A megnyerő külsejű, idős asszony nem volt ismeretlen  
a rendőrség előtt. Bűnözői karrierjét még az 50-es évek-
ben kezdte. A közbeszéd-
ben Repülős Gizi néven 
híresült el, mivel annak 
idején előszeretettel hasz-
nálta a belföldi repülőjá-
ratokat. A 85 éves Repü-
lős Gizit február elején, 
Bicskén fogták el besur-
ranásos lopás miatt.
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Február 8.
A Báthory-várkastélyban tartották a nyírbátori kistér-
ség közrend- és közlekedésbiztonságáért című pályázat 
nyitókonferenciáját. Az egyes települések közbizton-
ságának javítását célzó együttműködések támogatásá-
ra kiírt pályázatokra Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 
három rendőrkapitánysága 28 millió 700 ezer forintot 
kapott a Belügyminisztériumtól.

Február 9.
Két napon át tartott az Európai Unió FRONTEX 
Management Board ülése Gödöllőn. A biztosításért 
felelős Köztársasági Őrezred ez alkalommal is magas 
szinten látta el feladatát és garantálta a rendezvény biz-
tonságát.

Február 9. 
Közlekedési akció az M0-autóúton – fókuszban a te-
herautók.

Február 9. 
Majosháza lakosainak, vállalkozóinak, a helyi önkor-
mányzat és a Ráckevei Rendőrkapitányság példaértékű 
együttműködésének eredményeként ünnepélyes kere-
tek között adták át Majosházán a körzeti megbízotti 
irodát.
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Február 11.
Az ország egész területén, több mint hatvan rendőr-
kapitányságon 2011-ben is – a Magyar Vöröskereszttel 
közösen – megszervezésre került a II. országos rend-
őrségi véradónap. A megjelent 2701 önkéntes rendőr 
és civil véradó nem csak az Esztergom-Kertvárosban 

szolgálatteljesítés közben hősi halált halt Borbély  
Zoltán posztumusz r. hadnagy, hanem azon rendőr 
kollégák emléke előtt is tiszteletét fejezte ki, akik mind-
annyiunk biztonságának megóvása érdekében áldozták 
fel életüket.

Február 11.
Őrizetbe vette a rendőrség azt a 18 éves devecseri férfit, aki 
megalapozottan gyanúsítható a másfél éves fia sérelmére 
elkövetett, halált okozó testi sértés bűntettével. A haláleset 
ügyében a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűn-
ügyi Osztályán nyomozás indult, a rendőrség az őrizetben 
levő gyanúsított előzetes letartóztatását kezdeményezte.

Február 12.
Jánoshalmán egy férfi megjelent a válófélben lévő fe-
lesége házánál, ahol szóváltásba keveredett saját fiával, 
illetve az asszony új élettársával, akit a vita során egy 
késsel több helyen megszúrt. A Bács-Kiskun Megyei 
Rendőr-főkapitányság nyomozói elfogták a súlyos, 
életveszélyes sérülést okozó férfit.
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Február 12.
A télűző, tavaszköszöntő népszokást az UNESCO 
2009 őszén felvette az emberiség szellemi kulturális 
örökségének reprezentatív listájára. Az óriási idegen-
forgalmi eseményre a világ legkülönbözőbb tájairól 
minden évben tízezrek látogatnak Mohácsra, ezért a 
rendőri biztosítása kiemelt jelentőségű.

Február 14.
A Salgótarjáni Rendőrkapitányság körzeti megbízottai a Ka-
zár melletti erdőrészben az erdésszel közösen végrehajtott 
ellenőrzés során egy 20 éves férfit fogtak el, aki azt megelő-
zően tiltott vadászati eszközzel ejtett el és dolgozott fel a hely-
színen egy vaddisznót. Az állatot eltulajdonítási szándékkal 
éppen otthonába akarta szállítani, amikor rajtaütöttek.

Február 16.
Egy idős tiszaföldvári férfi délelőtt behatolókat 
vett észrevette a műhelyében, és engedéllyel tartott 
flóbertpisztolyával feléjük lőtt. Ez azonban nem ijesz-
tette el őket, és olyan súlyosan bántalmazták, hogy  
a sértett belehalt sérüléseibe. A két tettes 40 liter gáz-
olajjal menekült el a helyszínről, azonban délutánra 
kattant kezükön a bilincs.

Február 16.
A Pásztói Rendőrkapitányság munkatársai rövid időn belül 
elfogták azt az apát és két fiát,  akik a kállói víztározó keríté-
sének vaskapujáról a lakatot leverték, majd az ott lévő épü-
let kapuját, ajtaját, vezérlőszekrényét megrongálták. Emel-
lett kb. 500 000 forint értékben a napelemet, hidrosztatikus 
szintjelzőt és egyéb értékeket eltulajdonították.
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Február 16.
Elfogták a pápai rendőrök azt a 19 éves férfit, aki már 
több esetben került összetűzésbe a törvénnyel, és aki  
a közelmúltban történt öreg-hegyi betörésekkel is gya-
núsítható. Az elkövető a hétvégi házakból mindent 
elvitt, amit talált: pálinkát, edényeket, élelmiszert, 
tisztálkodószereket, réz csaptelepeket, hangfalakat, hifi 
tornyot, kerti kisgépeket.

Február 17.
Hajdúhadházi otthonukban támadtak rá két idős emberre 
ismeretlen tettesek. A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főka-
pitányság Bűnügyi Osztálya szakértők bevonásával életve-
szélyt okozó testi sértés bűntette, csoportosan elkövetett 
kifosztás bűntette és segítségnyújtás elmulasztása vétség 
megalapozott gyanúja miatt indított nyomozást.

Február 17.
Lőszereket, fegyver- és gránátalkatrészeket, valamint 
légvédelmi rakétának és páncéltörő gránátnak tűnő 
eszközöket találtak a Nyíregyházi Rendőrkapitányság 
Baktalórántházi Rendőrőrsének munkatársai egy tra-
fóállomást megrongáló réztolvaj páros lakásában tar-
tott házkutatás során. A 32 éves gyanúsított ártalmat-
lan gyűjtőnek vallotta magát.

Február 18.
Fém lábtörlővel bántalmazott két férfi egy idős urat 
Gyomaendrődön. A tettesek külterületi kertes házában 
támadtak rá a sértettre, aki életét vesztette. Az egyik 
férfi ellen emberölés, társa ellen pedig rablás miatt in-
dult eljárás.
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Február 18.
Szombathely belterületén januárban 4 esetben történt 
gyalogosgázolás kijelölt gyalogos-átkelőhelyen. A bal-
esetek megelőzésének érdekében akció indult. A köz-
területen szolgálatot teljesítő kollégák videokamerával 
és sebesség-ellenőrző berendezéssel is rögzítették az 
elkövetett szabályszegéseket, így 539 esetben kaptak 
lencsevégre gyorshajtókat.

Február 19.
Nyomozást rendelt el a Tolna Megyei Rendőr-főkapitány-
ság Bűnügyi Osztálya ismeretlen tettes ellen egy köztiszte-
letben álló 88 éves dombóvári ügyvéd sérelmére elkövetett 
emberölés bűntett megalapozott gyanúja miatt. A nagy 
médiavisszhangot kiváltó ügyben eljáró négyfős nyomozó- 
csoport az elkövetőt gyorsan beazonosította és elfogta.

Február 20.
A Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság Felderítő Osz-
tály nyomozói 60 millió forint értékben foglaltak le bűn-
cselekményből származó ruhaneműket Simontornyán, 
egy már nem létező vállalat területén található nyerges 
vontatóból. A rendőrök az ügyvezető ellen különösen 
nagy értékre elkövetett orgazdaság bűntett megalapo-
zott gyanúja miatt indítottak eljárást.

Február 21.
„A számítástechnikai alkalmazások térhódítása és hatása 
a bűnügyi technika fejlődésére” címmel írt pályamunkáju-
kért a Belügyminisztériumban dr. Pintér Sándor belügymi-
niszter adta át ünnepélyes keretek között a minisztérium 
által kiírt pályázat fődíját a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-
főkapitányság két főtisztjének, Bozó Csaba és Déri Attila  
r. alezredeseknek. Fe
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Február 22.
Kétnapos nemzetközi konferencia kezdődött a Bu-
dapesti Rendőrtiszti Főiskolán a Budapesti és Agglo-
merációs Polgárőrszervezetek Szövetsége, valamint  
a IAPA Nemzetközi Polgárőr Szervezet rendezésében.  
A tanácskozás fővédnöke és egyik előadója dr. Tóth  
Tamás r. dandártábornok, Budapest rendőrfőkapi- 
tánya volt.

Február 22.
A Rendvédelmi Szervek Kiképző Központja elismerésben 
részesítette a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Akció 
Osztálya munkatársait a szakmai versenyeken elért kima-
gasló teljesítményükért. A csapatnak dr. Gyurosovics József 
r. dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány is gratulált.

Február 23.
Az ORFK Rendészeti Főigazgatóság Ügyeleti és Védel-
mi Igazgatási Osztály részt vett az Országos Atomener-
gia Hivatal által megrendezett INEX–4 nemzetközi 
nukleárisbaleset-elhárítási gyakorlat előkészítésében és 
végrehajtásában. Egy szimulált, radiológiai eszközök-
kel elkövetett terrorcselekmény következményeit szá-
moltak fel és kezelték hatásait.

Február 24.
Betörtek a jászalsószentgyörgyi általános iskolába, ahonnan 
pénzt és laptopokat zsákmányoltak a tolvajok. A nyomozást 
a Jászladányi Rendőrőrs rendőrei folytatták, akik rövid időn 
belül előállították az öt helybeli elkövetőt. A körzeti megbí-
zottak a tettesek által már értékesített informatikai eszközö-
ket a közeli településeken találták meg és foglalták le.
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Február 24.
Az európai uniós védelmi miniszterek informális ülé-
sére került sor Gödöllőn. A 34 ország és szervezet dele-
gációja közül 16 védelmi miniszter, valamint a NATO 
főtitkára és az Európai Unió külügyi és biztonságpoli-
tikai főképviselője részére szervezett külön személyvé-
delmet a Köztársasági Őrezred – a Pest megyei beavat-
kozó állomány közreműködésével.

Február 28.
László György r. zászlós, a jakabszállási körzeti megbízott 
tanyabetörőket ért tetten. A belga tulajdonú tanya néma  
riasztója jelzett a mezőőrnek. A helyszínen két személy pakol-
ta kifelé a házból az ellopni kívánt holmit. Meglepték, közre-
fogták a betörőket, majd bilincs kattant a tolvajok kezén.

Február 28.
Több mint félmilliárd forint kárt okozott az E.onnak 
három férfi, akik 2010-ben és 2011-ben hónapokon át 
több ezer liter olajat loptak el Pest megye és Komá-
rom-Esztergom megye területéről, de az esztergomi 
nyomozók elfogták őket. Összességében 250 rendbeli 
bűncselekmény írható a számlájukra.

Február 28.
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitány-
ság vezetője ünnepélyes keretek között körzeti megbí-
zotti irodát adott át, és további nyolc új iroda megnyitását 
jelentette be Boldván. Az Edelényi Rendőrkapitányság 
sikeresen szerepelt egy belügyminisztériumi pályázaton, 
így a kapitányság illetékességi területén kilenc új körzeti 
megbízotti iroda nyitotta meg kapuit. Fe

br
uá

r



RENDŐRSÉG 2011178

Március 1.
Megkezdte működését az Országos Rendőr-főkapi-
tányság elektronikus egyenruházati boltja, ahol az állo-
mány interneten keresztül vásárolhatja meg az egyen-
ruházati utánpótlási termékeket.

Március 1.
Kecskeméten egy helyi fiatalkorú kirabolt egy 13 éves 
fiút. A sértett az iskolából gyalogosan hazafelé tartott, 
amikor a rabló – kezében egy szikével – felszólította 
mobiltelefonjának átadására. A 14 éves rablót elfogták 
a Kecskeméti Rendőrkapitányság nyomozói.

Március 1.
A Budapesti Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési 
Osztálya rendhagyó osztályfőnöki órákat, bűnmeg-
előzési fogalakozásokat indított a budapesti Rendőr-
ség-történeti Múzeumban. A tárlatlátogatás mellett  
a háromórás foglalkozások érintik például a drog, az 
alkoholfogyasztás, az agresszió, a biztonságos internet 
használat, a pedofília témakörét.

Március 1.
Egy körözés alatt álló férfi vélt tartózkodási helyét 
ellenőrizték a tatai járőrök. A körözött személyt nem 
találták, helyette viszont egy cannabisültetvényre buk-
kantak. Még aznap elfogták a termesztőt, aki egymaga 
kísérletezte ki a termesztési technikát.
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Március 1.
Jól felszerelt kispuskát és golyós vadászfegyvert, vala-
mint lőszereket találtak a nagykanizsai rendőrök egy 
Zalaszentbalázson ellenőrzés alá vont járműben. A ké-
sőbbi házkutatások során hadipuskát, lőszereket, nagy 
mennyiségű fagyasztott vadhúst, valamint egy éjjellátó 
készülékkel felszerelt csigás íjat foglalt le a rendőrség  
a jármű két utasától.

Március 2. 
A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési  
Bizottsága háromnapos kerékpáros akciót szervezett Monoron, 
Cegléden, Nagykőrösön, Ráckevén, valamint a települések kör-
nyékén. Az elsődleges cél nem a szabálytalankodók szankcio-
nálása, hanem a kerékpárral közlekedők tájékoztatása, valamint 
a kerékpárok kötelező felszerelésének ellenőrzése volt.

Március 3.
A Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság és a Békés Me-
gyei Rendőr-főkapitányság rendőrei elfogták a Dél- 
Békés rémeiként elhíresült társaság tagjait. A négy fér-
fit összesen több mint száz bűncselekménnyel, köztük 
betöréses lopásokkal, rablásokkal és nyereségvágyból, 
különös kegyetlenséggel, több emberen elkövetett em-
beröléssel gyanúsították meg.

Március 3.
Házastársi szóváltást követően vadászpuskájával lelőt-
te feleségét, majd maga ellen fordította a fegyvert a férj 
Écsen. A házaspár 17 éves fia a ház emeletén tartózko-
dott, s hallotta a lövéseket.
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Március 4.
Kiskunhalason került megrendezésre a VII. Orszá-
gos Középiskolai Rendészeti Tanulmányi Verseny 
egyéni döntője, amelyen Csordás Márk nyert, aki a 
bajai Bereczki Máté Szakképző iskola tanulója. Őt  
dr. Pokker Zoltán készítette fel, akit, mint a legsikeresebb 
felkészítő tanárt, az Adyligeti Rendészeti Szakközép- 
iskola igazgatója különdíjjal ismert el.

Március 4.
Egy 33 éves kunszentmiklósi és egy 36 éves apaji férfi bölcskei 
üzemcsarnokokból nagy értékű szerszámgépeket, kazánt, 
kéziszerszámokat, olajat, festéket, hangfalakat, nagynyomá-
sú mosóberendezést és egy haszonjárművet tulajdonított el, 
több mint 3 millió forint értékben. A rendőrök gyorsan kézre 
kerítették az elkövetőket, és az értékek is megkerültek.

Március 6.
Állami és egyéb vezetők részvétele mellett a budapes-
ti Hősök terén a rendőrség állományába 2011. január 
1-jén és február 1-jén próbaidőre kinevezett 1773 ta-
nuló tett ünnepélyes esküt. Az ünnepség főszervezője 

a Készenléti Rendőrség volt. Az eseményen jelen lévők 
megcsodálhatták a 2011. február végére elkészült, a lo-
vak jól láthatóságát biztosító végleges felszerelést.
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Március 7. 
A szerencsén múlott egy 11 éves tatabányai kislány 
élete. Életveszélyes sérülésekkel szállítottak kórház-
ba, miután fejen találta egy pezsgősüveg, melyet egy  
10 emeletes ház tetejéről dobott le két gyerek.

Március 7.
Nagy mennyiségű robbanószert találtak egy magántulajdonú, 
korábbi tsz-épületben Kölcse külterületén. A 65 kg paxitot és 
kb. 200 kg műtrágyaalapú robbanószert a tulajdonos akkor 
fedezte fel, amikor a több mint húsz éve lezártan álló beton-
épületet felnyitotta. A 80-as években robbantásos módszerrel 
terítették a trágyát, a veszélyes anyag akkor kerülhetett oda.

Március 7.
Nagy erejű robbanás rázta meg este Zalaegerszeg botfai tele-
pülésrészét, amikor egy férfi házának garázsában korongvágó-
val megpróbált szétvágni egy második világháborús tüzérségi 
gránátot. Négy napon át folyt a helyszíni szemle, a rendőrség 
több ezer lőszert és több robbanóeszközt, robbanószerkeze-
tet, különböző, zömmel világháborús fegyvert foglalt le.

Március 8.
Kerékpár-jelölési akciót tartott a Baranya Megyei Rendőr-
főkapitányság Pécsett, amelyet a főkapitányság munkatársai 
díjmentesen végeztek. 2011-ben összesen 1023 db kerékpár 
került megjelölésre és rendőrségi nyilvántartásba vételre.  
Az akcióban a lakosság egyre aktívabb, és egyre több sértett 
kapta vissza az ellopott kerékpárját a megjelölési rendszer 
segítségével. M
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Március 8.
Egy nap alatt elfogták a Siófoki Rendőrkapitányság, 
valamint a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság nyo-
mozói és körzeti megbízottjai azt a két siófoki fiatalem-
bert, akik március 7-én hajnalban fegyverrel kiraboltak 
egy helybeli benzinkutat. 

Március 8.
Levágták a kötélről, majd újraélesztettek egy embert a  
Szegedi Rendőrkapitányság Belvárosi Rendőrőrsének kör-
zeti megbízottjai Szeged-Subasán. Nem ez volt az első élet-
mentésük: egyikőjük két öngyilkosjelöltet mentett már meg, 
akik a belvárosi hídról akartak a Tiszába ugrani, míg társa 
egy dóci férfit élesztett újra, aki felvágta az ereit.

Március 8.
Nőnapi közlekedésbiztonsági akció volt Szolnokon. 
Ezen a napon a szabályosan közlekedő női vezetőknek 
szerény ajándékkal kedveskedtek a rendőrök. Ezen túl 
az akció célja a figyelemfelhívás volt, különös tekintettel  
a passzív biztonsági eszközök használatára. Az intéz-
kedő rendőrök felvilágosító szóróanyagokkal is ellátták  
a közlekedőket. 

Március 9.
A Készenléti Rendőrségnél tett látogatást a Független 
Rendészeti Panasztestület 15 fős delegációja, hogy megis-
merkedjen a szervezet magyar rendőrségen belül elfoglalt 
helyével, felépítésével és feladataival. A delegáció tagjai és 
munkatársai részt vettek a Készenléti Rendőrség gyakorlati 
taktikai, fegyverzet- és gépjármű-technikai bemutatóján is.
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Március 9.
A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi terü-
letén két új körzeti megbízotti iroda került átadásra.   
A vizslási és a litkei polgármesteri hivatalokban fog-
lalhatták el a körzeti megbízottak berendezett munka-
helyeiket.

Március 10.
Rendőrök és vámosok közös ellenőrzése buktatta le 
Hegyeshalomnál azt a két szlovák embercsempészt, 
akik kilenc koszovói albánt akartak illegálisan Auszt-
riába csempészni. A külföldiek illegálisan érkeztek ha-
zánkba, tartózkodási engedéllyel és továbbutazáshoz 
szükséges okmányokkal nem rendelkeztek.

Március 10. 
A szabad sajtó napja alkalmából a Pest Megyei Rendőr-
főkapitányság mintegy 20, az országos médiában dol-
gozó újságírót látott vendégül, megköszönve nekik az 
elmúlt évi pontos, hiteles tájékoztatásukat.

Március 11.
A Készenléti Rendőrség munkatársai nagy szám-
ban, heteken át megerősítő erőként vettek részt  
a Gyöngyöspatán kialakult konfliktushelyzettel kap-
csolatos rendészeti feladatok végrehajtásában.
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Március 11.
Több ezer ember látogatta meg a Pest Megyei Rendőr-
főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottságának stand-
ját a Hungexpón megrendezett, háromnapos Autó-
Motor kiállításon.

Március 11.
Cserhát-Takarék a Szakemberekért és a Kulturális Örök-
ség Védelméért Alapítvány díjátadó ünnepségén Ponyi 
Béla r. ezredes az Év 
rendőre kitüntető címet 
vette át a közbiztonsá- 
gért végzett kiváló 
munkájának elismeré-
seként.

Március 11.
Első születésnapját ünnepelte a Csanád-Kiszombor Kö-
zös Kapcsolattartási Szolgálati Hely. Ennek alkalmából 
magyar és román rendőri vezetők értékelték a kontakt-
pont eddigi tevékenységét és az előttük álló közös fel-
adatokat.

Március 11.
A belügyminiszter határozata alapján március 15-e alkalmá-
ból dísztőr emléktárgyat adományozott kiemelkedő tevé-
kenysége elismeréseként Ványi József  r. őrnagy, a Hajdú-
Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti 
Osztály, Forgalomellenőrző Alosztály vezetőjének, és még 
öt hajdú-bihari rendőr vehette át a Bátorság Érdemjelet.



2011 Képes krónikája 185

Március 11.
Az Európai Unió külügyminiszterei kétnapos szakmai 
találkozót tartottak Gödöllőn. A rendezvényen 32 vé-
dett külügyminiszter és delegációja, valamint további 
2 nem védett delegáció vett részt. A személyvédelmi 
feladatok maradéktalan végrehajtása az Őrezred szak-
embereit dicséri.

Március 16. 
A Balassagyarmati Rendőrkapitányság nyomozói rövid időn 
belül elfogták azt a két, 19, illetve 22 éves szügyi férfit, akik 
az egyik helyi kft. telepéről egy 150 000 forint értékű kerekes 
kompresszort loptak el. A gyors rendőri intézkedésnek kö-
szönhetően az eltűnt gépet egy színesfémátvevő telephelyen 
sikerült eltulajdonításkori állapotában lefoglalni.

Március 17.
A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság, a Szegedi 
Rendőrkapitányság és a Szegedi Idősek Közösségi 
Központja a Csongrád megyei roadshow nyitó prog-
ramjaként lakossági biztonsági fórumot szervezett az-
zal a célja, hogy a megyében lévő települések különféle 
közösségei számára komplex prevenciós tájékoztatást 
nyújtson a helyi sajátosságok figyelembevételével.

Március 18.
Öngyilkosságot akadályoztak meg a szentesi rendőrök. 
Egy elkeseredett férfi tettének elkövetése előtt felhív-
ta a rendőrség ügyeletét, így tudtak az egyenruhások  
a telefonáló helyét beazonosítva még időben a hely-
színre jutni, és meghiúsítani, hogy önkezével vessen 
véget életének.
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Március 18.
Több mint 50 transzformátor ellopása van a számláján 
annak a három, rendőrkézre került bandának, amelynek  
tizenegy tagja Győr-Moson-Sopron megye különböző 
területein okozott áramkimaradásokat és 450 millió 
forintos kárt a szolgáltatónak. Mindezt azért, hogy  
a színesfémet eladják.

Március 18.
Az egri Eszterházy Károly Főiskola docenseinek közre-
működésével a gazdaságvédelmi nyomozók továbbképzé-
se vette kezdetét. A résztvevők gazdasági jogi és pénzügyi, 
számviteli területeken frissíthették fel tudásukat.

Március 18.
Elkészült Mezőtúron a kapitányság teljes akadálymentesíté-
se. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság 
a fogyatékkal élő emberek számára a különféle szolgáltatá-
sokhoz való egyenlő esélyű hozzáférést kívánta biztosítani.  
Az új környezet segít-
heti az idősebbeket és a 
kisgyermekes anyuká-
kat is az akadálymentes 
bejutásban.   

Március 18.
Mintegy 150 darabos régészeti leletanyagot foglaltak le a 
veszprémi nyomozók egy nyirádi házban. Az elsődleges ré-
gészi szakvélemény szerint a 124 fémpénzből, használati tár-
gyakból és díszekből álló gyűjtemény a római korra datálható. 
Az elkövető ellen a Veszprémi Rendőrkapitányság visszaélés 
kulturális javakkal bűntett gyanúja miatt indult eljárás.
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Március 18. 
Többéves előkészítő, kivitelező munka után átadásra 
került az utazóközönség részére a Liszt Ferenc Nem-
zetközi Repülőtér 2-es terminálja. Az új terminálrész, 
a SkyCourt megnyitó rendezvényére 3 nap alatt több 
mint 25 ezer látogató érkezett a repülőtérre, amelyet a 
Repülőtéri Rendőr Igazgatóság naponta 45-50 fő rend-
őrrel biztosított.

Március 18.
A Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitányság keszt-
helyi őrsének munkatársai a Balatoni Halászati Non-
profit Zrt. halászati őreivel közösen két gyenesdiási 
orvhalászt fogtak a késő délutáni órákban a Kígyós-
pataknál, akik 100 méter hosszú eresztőhálóval halász-
tak a Balatonon.

Március 19.
Szorult helyzetbe került az az ózdi férfi, aki a kémé-
nyen át akart bejutni egy Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei kocsmába. A hátsó ajtón akart bejutni egy helyi 
italkimérésbe, ami nem sikerült. Felmászott a tetőre, 
és a kéményen keresztül is megpróbálta, de beszorult, 
ottragadt. A tűzoltók kiszabadították, a rendőrök pedig 
elfogták a férfit.

Március 19.
Az 1800 próbaidős rendőr ünnepélyes eskütételéhez az 
állomány felkészítésében, a rendezvény megszervezésé-
ben és lebonyolításában részt vevő kollégák áldozatos 
munkájának elismeréséül a Készenléti Rendőrség parancs-
noka oklevelet és emlékérmet adományozott, amelyeket  
a résztvevők az országos rendőrfőkapitánytól vehette át.
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Március 21.
Egy 20 éves és egy 17 éves fiatal halt meg a helyszínen 
abban a balesetben, ami március 21-én reggel történt 
Jánoshalmától 3 km-re. A sebesség nem megfelelő 
megválasztása miatt egy Audi típusú személygépko-
csi ütközött össze frontálisan egy tehergépkocsival.  
Az Audi 19 éves vezetője és a tehergépkocsi vezetője 
súlyosan sérült.

Március 23.
A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztá-
lya elfogta azt a három ráckeresztúri férfit, akiket azzal 
gyanúsítottak, hogy időseket raboltak ki, illetve loptak 
meg. A bizonyítékok tanúsága szerint az elkövetői kör 
nem kevesebb, mint 16 rendbeli rablást követett el.

Március 23.
Az áramlopások felderítésére a szabolcsi megyeszék-
helyen tartott közös ellenőrzést a Nyíregyházi Rendőr-
kapitányság és az E.On Tiszántúli Áramhálózati Zrt.  
A szolgáltatói és a magánszektort egyaránt górcső alá 
vonó akcióban 38 E.On-ellenőr és 50 rendőr vett részt.

Március 24.
Az Érsekhalma körzeti megbízott egy 45 éves férfi igazolta-
tása során annak kocsijában illegális vadászat során szerzett 
vadhúst talált. A tetten ért személy elmondta, hogy egy szar-
vast és egy őzbakot hurkozással ejtett el. A házkutatás során 
elkövetési eszközök és korábbi bűncselekményekből szár-
mazó vadhús került elő, közel 1 000 000 forint értékben.
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Március 24.
A Szombathelyi Rendőrkapitányság vezetője, Hollósi 
Gábor r. ezredes sajtótájékoztatón ismertette a már-
ciusban elkövetett rablások ügyében – az elkövetők 
előzetes letartóztatása mellett folytatott – nyomozás 
eredményeit.

Március 24.
Az Európai Unió Környezetvédelmi Tanácsának há-
romnapos informális ülését tartották hazánkban. A 45 
részt vevő delegáció részére gépkocsioszlopot biztosított  
a Köztársasági Őrezred. A hatalmas létszámigényt követe-
lő biztosítási feladat maradéktalan végrehajtása érdekében 
megyei beavatkozó állomány berendelésére is sor került.

Március 25.
Megfelelő fizikai felkészültségről és az önvédelmi fogá-
sok kimagasló szintű ismeretéről tett tanúbizonyságot 
a Nagykanizsai Rendőrkapitányság munkatársa, Feszt 
Norbert r. főtörzsőrmester. A járőrvezető megszerez-
te a 2. dan fokozatot, egyben egyéni teljesítményével  
kiérdemelte az European Shotokan Karate Do szövet-
ség diplomáját is.

Március 26.
Karcagon ismeretlenek megrongálták a Győrffy István 
Nagykun Múzeum díszkerítését. Az éjszakai vandálok 
a több mint egy méter magas kovácsoltvas kerítést tar-
tó oszlopok közül többet kidöntöttek, közel 100 méter 
hosszan. A sikeres felderítő munka eredményeképpen 
öt fiatalkorú ellen indult eljárás rongálás miatt.
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Március 28.
A magyar soros elnökség programjának keretében 
az Országos Rendőr-főkapitányság szervezésében és 
koordinációjával MITRAS – Migration, Route and 
Traffic – elnevezéssel 22 tagállam részvételével egy 
összeurópai, az illegális migráció ellen irányuló, egy 
héten át tartó sikeres ellenőrzés-sorozatra került sor.

Március 28.
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság 
szervezésében megvalósuló képzőművészeti tárlaton rend-
őrök, katonák, tűzoltók, pénzügyőrök, büntetés-végrehaj-
tási dolgozók, volt határőrök, valamint hozzátartozóik mu-
tathatták be alkotásaikat a nagyközönségnek a nyíregyházi  
Váci Mihály Kulturális, Művészeti és Gyermekcentrumban. 

Március 29.
Ferenc Róbert r. őrnagy, a Nyíregyházi Rendőrka-
pitányság közrendvédelmi osztályvezetője „Rendőri 
jelenlét a reagálóképesség javítását célzó szervezeti és 
működési feltételek tükrében” című értekezése első 
díjat nyert a 2010-ben meghirdetett belügyminiszté-
riumi tudományos pályázaton. Az elismerést dr. Pintér 
Sándor belügyminiszter adta át.

Március 29. 
Magyarbánhegyesen megölték egy presszó pultosát.  
A 49 éves férfit egy 23 éves pitvarosi fiatalember bán-
talmazta olyan súlyosan, hogy a helyszínen életét vesz-
tette. A gyanúsítottat a Békés Megyei Rendőr-főkapi-
tányság és a Makói Rendőrkapitányság rendőrei egy 
napon belül elfogták.
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Március 30.
Terézváros Önkormányzatának támogatásával több 
mint 19 ezer gépjárművet ellenőriztek az V. és a VI. kerü-
letben a Budapesti és az Országos Rendőr-főkapitány-
ság munkatársai a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú 
Egyesület tagjainak segítségével. Az autóvadászaton  
14 gépjármű akadt fenn a rostán.

Március 31.
A Tengelici Idősek Klubjában bűnmegelőzési előadást 
követően az idősek kerékpárjaira egyedi azonosítószá-
mot gravíroztak a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztályának munkatársai, így a biciklik 
a rendőrségi nyilvántartásba bekerülhettek.

Március 31.
A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési 
Bizottságának szervezésében és a TOPIDO Kft. támo-
gatásával került megrendezésre a főkapitányság Söptei 
úti objektumában a „Középiskolás Közlekedésbizton-
sági Kupa” megyei döntője. Az eseményen Vas megye 
középiskolás tanulói vetélkedtek egymással elméleti és 
gyakorlati szinten.

Március 31.
Demográfiai és családügyi miniszterek két napon át ta-
nácskoztak Gödöllőn, a királyi kastély lovardájában.  
Az informális ülésen 39 külföldi delegáció akkreditált.  
A rendezvényen Orbán Viktor miniszterelnök is megjelent, így  
a szokásos biztosítási feladatokat a Köztársasági Őrezred 
ebben az esetben a Terrorelhárítási Központ munkatársaival 
együttműködve látta el. M
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Április 1. 
Az ORFK Rendészeti Szervek Kiképző Központja  
20 éve működik a belügyi szervek szolgálatában. 

Április 1.
Szerelmes graffitis ellen indult eljárás a Csongrádi Rend-
őrkapitányságon. A fiatal ugyanis többek között szívek-
kel árasztotta el a város épületeinek falait, de néhány 
hónappal korábban lopott festékkel ugyancsak ő öntötte 
le a házak falát.

Április 1.
Az Eger-Ralli autóverseny nyitóünnepségének részeként 
a Heves Megyei Balesetmegelőzési Bizottság megelőzési 
bemutatót szervezett.

Április 1.
A Tolna Megyei Balesetmegelőzési Bizottság Közép-
iskolások Közlekedésbiztonsági Kupát hirdetett meg 
kerékpár, segédmotor kerékpár és személygépkocsi  
kategóriában. A verseny 
fő célja a helyes közleke-
dési magatartás kialakítá-
sa a versenyzők életkori 
sajátosságainak figyelem-
bevételével.
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Április 1.
A Siófok katamarán fedélzetén rendezett sajtótájékozta-
tó keretében a viharjelzés ünnepélyes beindítását követő-
en Horváth László r. alezredes, a Balatoni Vízirendészeti 
Rendőrkapitányság vezetője mutatta be azt a 22 személy 
mentésére képes rendőrjárőrhajót, melyet a Balaton Fej-
lesztési Tanács 25 millió forintos támogatásával sikerült 
beszerezni.

Április 5.
A Nemzeti Nyomozó Iroda közreműködésével Euró-
pában kb. 30 tonna, kábítószer-alapanyagként használt 
ecetsav-anhidrid került lefoglalásra, amellyel több mint 
10 tonna heroin előállítását akadályozták meg. Az alap-
anyagból  Komárom-Esztergom megyében a házkuta-
tások során kb. 6,5 tonnát foglalt le a magyar hatóság.

Április 5.
A kerékpárosok által okozott, illetve elszenvedett közle-
kedési balesetek megelőzése érdekében három héten át 
országos fokozott közúti ellenőrzést tartott a rendőrség. 
A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársai, a ke-
rékpárral közlekedőkre vonatkozó szabályok betartása 
kapcsán, fokozott ellenőrzéseket hajtottak végre a me-
gye egész területén.

Április 6.
Megkezdte szolgálatát a sándorfalvi tanyavilágban a Ké-
szenléti Rendőrség Lovas Alosztálya. A négy lovas rendőr 
napi 12 órában járőrözött a belvízzel sújtott, járművel szinte 
megközelíthetetlen területeken. Feladatuk a bűnmegelőzés 
és a tanyai lakossággal való kapcsolattartás volt.
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Április 6.
Több késszúrással végzett 64 éves áldozatával egy is-
meretlen tettes Kesztölcön. A település főútjára néző 
biztonsági kamera rögzítette, ahogy  a gyilkosságot kö-
vetően autójával nagy sebességgel elhajt. A Komárom-
Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozói egy 
őcsényi férfit azonosítottak elkövetőként, akit három hét 
intenzív nyomozás után fogtak el. 

Április 6.
Hollókőn, a polgármesteri hivatal különtermében dr. Mihály 
István r. ezredesnek, a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitány-
ság vezetőjének meghívására került sor a határmegbízottak  
2011. évi első munkaértekezletére, ahol a megbeszélésen 
részt vettek  a Nyitrai és a Besztercebányai Kerületi Igazga-
tóság  szakemberei is.

Április 7.
Dr. Halmosi Zsolt r. dandártábornok, Vas megye ko-
rábbi főkapitánya és Szabados Tibor, a Savaria Takarék-
szövetkezet elnök-ügyvezetője közös sajtótájékoztatón 
számolt be a pénzintézetek elleni bűncselekmények meg-
előzésére tett lépésekről a takarékszövetkezet gencsapáti 
kirendeltségén.

Április 7.
A zalaegerszegi BM-sportcentrumban szervezett sportdél-
utánt a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság. A fizikai alkalmas-
ság elérésére és szinten tartására biztosított heti két óra sport-
célú szolgálatmentességet kihasználva a résztvevők kispályás 
labdarúgás, asztalitenisz, futás és kondicionáló edzés keretében 
frissítették fel vérkeringésüket.



2011 Képes krónikája 195

Április 7.
Az európai uniós gazdasági együttműködésről, a kulturá-
lis sokszínűségről, továbbá az uniós versenyképességet és 
foglalkoztatást ösztönző stratégiáról tanácskoztak Buda-
pesten a nyolc tagból álló, úgynevezett Arraiolos-csoport 
államfői. A Köztársasági Őrezred által biztosított progra-
mon vendégként részt vett a szlovén elnök is.

Április 7.
Uniós gazdasági miniszterek informális ülésére került 
sor a Gödöllői Grassalkovich-kastélyban, 56 pénzügy-
miniszteri és jegybankelnöki delegáció részvételével.  
A program keretén belül került sor a Domony-völgyi 
Lázár Lovasparkban díszvacsora megrendezésére.  
A vacsora és a konferencia zavartalanságát a Köztársasági 
Őrezred biztosította.

Április 8. 
A Biztonságos Közlekedésre Nevelés Iskolája program 
megyei döntője Egerben, sztárvendégek részvételével 
zajlott.

Április 9.
A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Baleset-meg-
előzési Bizottsága és Soltvadkert Város Önkormányzatá-
nak közös szervezésében került megtartásra az évadnyitó 
motoros nyílt nap, melynek Soltvadkert városa adott ott-
hont. A cél az volt, hogy a közlekedésbiztonság javuljon  
a motorkerékpárral közlekedők körében is. Á
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Április 9.
Graffitiseket értek tetten a vasútőrök Esztergomban. 
Négy fiatal akarta összefirkálni a vasúti kocsikat, de 
megzavarták őket. Előtte már többször jártak az eszter-
gomi vasútállomáson, és a fővárosban is több helyen ott 
hagyták kéznyomukat.

Április 10.
A szlovéniai Muraszombatban lévő Spanik Motoros Köz-
lekedésbiztonsági Centrumban került megrendezésre az a 
baleset-megelőzési program, melyen szlovén, horvát és ma-
gyar rendőrök vettek részt. A Zala Megyei Rendőr-főkapi-
tányságot az Autópálya Alosztályának két motoros rendőre,  
Csatlós Ferenc r. hadnagy és Nagy Tamás r. zászlós képviselte.

Április 11.
A Balmazújvárosi Rendőrkapitányságon a leginkább 
veszélyeztetett idős, egyedül élő személyek biztonsága 
érdekében adtak át a rászorulóknak 100 db elektronikus, 
riasztóval ellátott ajtóéket 100 000 Ft értékben. A beszer-
zéshez szükséges anyagi forrást a helyi polgármesteri  
hivatal, két közalapítvány és a Medicor Kéziműszer Zrt. 
biztosította.

Április 11.
A Tisza-tó nyári vízszintre történő feltöltésével párhuza-
mosan a Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság Kiskörei 
Rendőrőrse, valamint a Tisza-tavi Vízimentő Szakszolgálat 
munkatársai vízre tették és beüzemelték vízi járműveiket.  
A vízi rendőrök és vízi mentők negyedik éve segítik egymás 
munkáját, és már több életmentést hajtottak végre közösen.  
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Április 11.
Compinformal, az Európai Unió kutatás-fejlesztésért és 
iparpolitikáért felelős miniszterek informális ülése zajlott 
Gödöllőn. A rendezvény alkalmával 62 delegáció részére 
biztosított gépkocsioszlopot a Köztársasági Őrezred.

Április 12.
Cyber Crime elnevezéssel tartottak fórumot az Európai Unió 
szakemberei Gödöllőn. A rendezvényen védett személyként 
az Europol igazgatója, a lengyel belügyminiszter, az USA 
belbiztonsági minisztere és az amerikai főügyész volt jelen, 
valamint további 16 delegáció vett részt a programokon.  
A biztonságért ezúttal is a Köztársasági Őrezred felelt.

Április 12. 
Új körzeti megbízotti iroda ünnepélyes átadására került 
sor Pécsett, a vasútállomáson. Dr. Arató Attila rendőr 
alezredes, őrsparancsnok az iroda gyakorlati jelentősé-
géről, hasznáról adott nyilatkozatot a pécsi médiának.  
Az eseményről több pécsi sajtótermék is beszámolt.

Április 13.
Az IPA Békés Megyei Szervezete az Orosházi Rend-
őrkapitánysággal közösen szervezte meg a III. megyei  
póker-bajnokságot. A jó hangulatú, közel 5 órás verse-
nyen Darvas Sándor, a Szarvasi Rendőrkapitányság ver-
senyzője bizonyult a legjobbnak. 

Á
pr

il
is



RENDŐRSÉG 2011198

Április 13.
Papp Károly r. dandártábornok, rendészeti főigazgató 
nyitotta meg a Frontex kockázatelemzői hálózatának 
2011. évi, első soros negyedéves kockázatelemző ülését, 
melynek ezúttal hazánk volt a házigazdája.

Április 14.
A Nyíregyházi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályá-
nak gondos felderítő munkáját követően a nyomozók  
a Jonatán akcióosztállyal közösen ütöttek rajta egy 
drogterjesztéssel gyanúsított, helybéli család lakásán. 
A rendőrök drogot találtak szinte minden helyiségben:  
a gyerekszobában, a hálóban, a vécében és a hűtőben is.

Április 15.
A Készenléti Rendőrség munkatársai látták el a vörös-
iszap-katasztrófa bekövetkezéséből adódó rendészeti 
feladatokat Kolontár térségben több mint fél éven át, 
2010. október 4. és 2011. április 15. között.

Április 16.
Dr. Hatala József  r. altábornagy, országos rendőrfőkapi-
tány előterjesztésére dr. Pintér Sándor belügyminiszter 
kinevezte dr. Simon Tamás r. dandártábornokot a Pest 
Megyei Rendőr-főka-
pitányság megbízott 
vezetőjének.
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Április 16.
Közös akció keretében hat főből álló embercsempész- 
bűnhálózatot számolt fel a Csongrád Megyei Rendőr-
főkapitányság a Hajdú-Bihar megyei kollégák közre-
működésével. A rendőrök előzetes felderítést követően  
tartóztattak fel a déli országhatár közelében találha-
tó Újszentivánon több járművet, melyekben összesen  
20 illegális migráns tartózkodott.

Április 16.
A Budapesti Rendőr-főkapitányság speciális bűnmegelő-
zési programot tartott a Pestszentlőrinci Sportcsarnok-
ban. A rendezvény során a diákoknak – az iskola szín-
játszó körének segítségével 
– interaktív módon mutat-
ták be a fiatalokat fenye-
gető egyes veszélyeket, és 
a fiatalkorúak által, illetve 
a sérelmükre elkövetett jel-
lemző bűncselekményeket. 

Április 18.
Hazánk európai uniós soros elnökségének legnagyobb 
Veszprém megyei rendezvényére, a távközlési miniszte-
rek találkozójára került sor a balatonfüredi Anna Grand 
Hotelben. A delegációk biztonságát, a közlekedés zavar-
talanságát a megye valamennyi rendőrkapitánysága,  
80 polgárőr és a Készenléti Rendőrség 41 egyenruhása 
garantálta.

Április 19.
Mentők értesítették a rendőröket, mert egy kunmadarasi 
családi házban halott csecsemőt találtak. Az adatok 
alapján a 28 éves anya az életképes újszülöttet – otthon 
szülést követően – testszerte több helyen megszurkálta, 
ami a kisbaba halálát okozta. Emberölés bűntett miatt 
folytattak eljárást a nyomozók az anya ellen. Á
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Április 20.
Egy 43 éves férfi Dejtáron bántalmazta családját, mely-
nek következtében a gyanúsított 71 éves édesanyja a hely-
színen meghalt, míg 59 éves nagybátyja súlyos és 96 éves 
nagymamája könnyű 
sérülést szenvedett.  
A helyszínre érkező 
járőröket a személy 
egy baltával megtá-
madta, ennek során 
a szolgálati autóban 
jelentős anyagi kár ke-
letkezett.

Április 21.
A Készenléti Rendőrség munkatársai 2011. május 21-ig 
állandó megerősítő erőként voltak jelen Hajdúhadházán 
a helyi roma lakosság és a Szebb Jövőért Polgárőr Egye-
sület között kialakult konfliktushelyzet okán.

Április 21.
Kecskeméten a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapi-
tányság szervezésében került megrendezésre a Belügy-
minisztérium terepfutó országos bajnoksága.

Április 21.
A Balatonalmádi Rendőrkapitányság járőrei trükkös lo-
pás közben értek tetten két férfit Balatonszepezden.  
A figyelemelterelés módszerével a lakóházba besurranó  
tolvajnak még csak arra 
sem volt ideje, hogy a szer-
zeményt elrejtse, a sértett 
idős pár mintegy 200 ezer 
forintos kára azonnal meg-
térült.
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Április 21.
Sikeres, közös gyakorlatot tartott a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság és a Tiszalöki Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet. Az elképzelt szituáció 
szerint egy külső munkára vezényelt fogvatartott szökött 
meg, a szimuláció az elfogás során végzett tevékenysé-
gek összehangolására irányult. A „szökevényt” elfogták.

Április 22.
Előzetes bűnügyi információ alapján tartott közös házkuta-
tást a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság 
Felderítő Osztálya és a NAV Észak-alföldi Regionális Bűn-
ügyi Igazgatósága. A jövedéki termékeket kereső nyomozók 
az elrejtett nagy mennyiségű cigaretta mellett egy engedély 
nélkül tartott pisztolyt és hozzá való éleslőszereket is találtak.

Április 22.
Egy ismeretlen tettes fegyvernek látszó tárggyal arra 
kényszerítette a cibakházi takarékszövetkezet dolgozóit, 
hogy hátizsákjába pakolják be a pénzt, majd elmenekült. 
A tiszaföldvári férfinak nem volt szerencséje, hiszen alig 
egy óra múlva elfogták őt a nyomozók, akik a házkutatás 
során más rablás elkövetésére is találtak bizonyítékokat.

Április 23.
Mondhatni immár hagyományosan, a föld napja alkal-
mából környezetvédelmi, bűnmegelőzési tájékoztató 
felvilágosító játszóházba hívta a Bács-Kiskun Megyei 
Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya az álta-
lános iskolásokat és az óvodásokat Kecskemét főterére.
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Április 24.
Közlekedési akciót tartott húsvét vasárnapján a Szent-
endrei Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztá-
lya. A délutáni órákban nemcsak a gépkocsivezetőkre és 
a motorosokra fókuszáltak, ellenőrzés alá vontak közel 
ötven, kerékpárral közlekedő személyt is.

Április 26.
A Kaposvári Rendőrkapitányságon ünnepélyes keretek 
között megtartott sajtótájékoztató keretében vette kez-
detét a rendőrkapitányság épületének környezetbarát át-
alakítását célzó „Így is lehet” környezetvédelmi projekt.

Április 27. 
Soproni tolvajbandát fogtak el Ausztriában a két ország 
rendőrei. A hat fiatalkorú nevelőintézeti gondozottra  
és felnőtt társukra több mint harmincrendbeli – oszt-
rák és magyar területen elkövetett – lopást sikerült rá-
bizonyítani. Bűncselekményeikkel kétmillió forint kárt 
okoztak.

Április 27.
Egy nagydorogi élelmiszerüzletből 400 000 forint értékben 
vitt el dohányárut az az elkövető, akit a helyszín közelében egy 
menetrend szerinti autóbuszon lakossági bejelentés alapján 
fogtak el a rendőrök. A 40 éves faddi férfi a fenti bűncselek-
mény mellett további 40 rendbeli – boltok és benzinkutak sé-
relmére elkövetett – betöréses lopás elkövetését is beismerte.
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Április 27.
A Budapesti Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Bevetési 
Osztály munkatársai a Nemzeti Nyomozó Iroda Kü-
lönleges Osztály Célkörözési Alosztály és a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Információs Főosztály 
Célkörözési Alosztály közreműködésével elfogtak egy 
férfit, aki egy 2009 novemberében elkövetett emberrab-
lásban vett részt.

Április 28.
Nagy sikerű fegyverzeti és technikai bemutatót tartot-
tak a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapi-
tányság Bevetési Szolgálat Bevetési Osztály és a Forga-
lomellenőrző Alosztály 
munkatársai a körömi 
általános iskolában.  
A rendőrök vendég-
látóit különösképpen 
érdekelték a testvédő 
készletek, majd emlék-
lapon köszönték meg a 
„rendőr bácsik” látoga-
tását.

Április 29.
A Kiskőrösi Rendőrkapitányság ZSEBI-projekt cím-
mel egy 3-3 alkalomból álló baleset- és bűnmegelőzé-
si foglalkozássorozatot tartott 6 kiskőrösi óvodában.  
A közel 120, többségében 4–7 éves gyermek részvételé-
vel megtartott zárónapi rendezvényen nagy sikert aratott 
a rendőrkutya-bemutató.

Április 29.
Összesen 1539 közlekedőt – ebből 852 kerékpárost – ellen-
őriztek a Veszprém megyei rendőrök az április 4. és 26. kö-
zött megtartott országos közlekedésbiztonsági akció során.  
A polgárőrök bevonásával végrehajtott, biciklisekre fókuszáló 
háromhetes ellenőrzés-sorozat elsődleges célja a kerékpárosok 
által okozott, illetve elszenvedett balesetek megelőzése volt. Á
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Május 2.
Kállón az önkormányzati tulajdonban lévő épületrészt 
a polgármester, a képviselő-testület és a lakosság anyagi, 
fizikai segítségével felújították, ezt követően a Pásztói 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésren-
dészeti Osztály körzeti megbízottja részére ünnepélyes 
keretek között átadták.

Május 2.
Devecserben ünnepi állománygyűlés tartott a Veszprém Me-
gyei Rendőr-főkapitányság, amely alkalmával Somogyi Tamás 
r. törzszászlós átvette a Megyei Önkormányzatok Közbizton-
sági Alapítvány Kuratóriuma által adományozott „2011. év 
Veszprém Megyei Rendőre” emlékplakettet a vörösiszap-ka-
tasztrófa során tanúsított példamutató, hősies helytállásáért.

Május 3.
A Rendőr Kulturális Hagyományőrző Egyesület kiál-
lításán idén is bemutatkozott a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Rendőr-főkapitányság. A megyét Tóth Renáta, 
a hivatal munkatársa próbababákon bemutatott testfes-
téssel, illetve a Miskolci 
Rendészeti Szakközépis-
kola próbaidős rendőre, 
Pintér Zsolt r. őrmester 
festményeivel képviselte.

Május 5.
A Körmendi Rendőrkapitányság vezetője, Szendrődi 
Barnabás r. alezredes és a Güssingi Rendőrkapitányság 
vezetője, Ewald Dragosits r. alezredes közös sajtótájé-
koztatón számolt be arról, hogy miként tudja kezelni  
a rendőrség a határon átnyúló bűnözés problematikáját, 
milyen intézkedéseket tettek a lakosság szubjektív biz-
tonságérzetének javítása érdekében.
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Május 6.
Budapest rendőrfőkapitányának bűnügyi helyettese a moz-
gáskorlátozott-parkolókártyák jogtalan igénybevételének 
kiszűrése érdekében 2011. április 27-től folyamatos ellen-
őrzést rendelt el Budapest területén. Összesen 67 gépko-
csivezetőivel szemben indult eljárás közokirat-hamisítás 
bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

Május 6.
A Szegedi Vadaspark volt a helyszíne annak a „Megelő-
zoo” vetélkedőnek, amelyen Csongrád megye általános 
iskoláinak 26 csapata vett részt. A főkapitányság és a 
vadaspark rendezvénye játékos vetélkedő formájában biz-
tosított lehetőséget a fiataloknak, hogy természetközeli 
környezetben ismerjék meg a rendőrség, a tűzoltók és  
a mentősök munkáját.

Május 7.
Sárkányölő Szent György, a rendőrök védőszentje, a 
rendőrség napja, valamint Szent Flórián, a tűzoltók 
védőszentje, a tűzoltóság napja alkalmából a két szer-
vezet közös ünnepséget tartott Vajdahunyadvárban.  
A díszfogadást dr. Hatala József  r. altábornagy, orszá-
gos rendőrfőkapitány és dr. Bakondi György tű. altá-

bornagy, országos katasztrófavédelmi főigazgató nyitot-
ta meg. Másnap a Budapesti Rendőr-főkapitányság és a 
Fővárosi Tűzoltóparancsnokság szervezésében zajlottak  
az országos rendőr- és tűzoltónap szabadtéri programjai  
a Városligetben. A köszöntők során dr. Tóth Tamás  
r. dandártábornok, Budapest rendőrfőkapitánya, vala-
mint Varga Ferenc tű. 
ezredes, fővárosi tűz-
oltóparancsnok üdvö-
zölte az egybegyűlteket.  
A rendezvényeken részt 
vett a Belügyminisztéri-
um  vezetője, dr. Pintér 
Sándor is.

M
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Május 7.
Vízi polgárőrség alakult Győrben. A huszonnégy tagot 
számláló társaság segítségével növelhető a közbiztonság 
a Mosoni-Dunán és a vízhez közeli területeken is. Olyan 
mellékfolyókon is képesek járőrözni és ellenőrizni, aho-
va a rendőrök már csak nagy nehézségek árán tudnak 
bejutni.

Május 8.
Egy 21 éves kiskunhalasi férfi az esti órákban szóváltást kö-
vetően bántalmazott lakásában egy idős személyt, aki esz-
méletét veszítette. Az elkövető abban a hitben, hogy meg-
ölte a sértettet, egy kikapcsolt fagyasztóládába tette a testet. 
A könnyű sérülést szenvedett öreg urat szorult helyzetéből 
a helyszínre irányított rendőrök szabadították ki.

Május 8.
Prágában, az IAAF által is jegyzett nemzetközi ver-
seny keretében tizennyolc ország részvételével került 
megrendezésre a VII. Rendőr Maraton Világbajnokság.  
A magyar női csapat, melynek tagja volt Vajda Anita  
r. hadnagy, a Keszthelyi Rendőrkapitányság versenyzője 
is, a harmadik legjobb idő-
eredményt érte el a több 
mint 42 kilométeres távon.

Május 9. 
Közel tíz kiló amfetaminpasztát foglaltak le a rendőrök 
egy holland férfitól Pécsett. A drog gondosan becsoma-
golva, egy autóban volt elrejtve, az anyag „piaci” érté-
ke százmillió forint. A holland férfi ellen kábítószerrel 
visszaélés bűncselekmény gyanúja miatt indult bün- 
tetőeljárás.
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Május 9.
Bátaapátiban egy 51 éves, erősen italozó életmódot foly-
tató férfi előzetes szóváltást követően édesapját több-
ször úgy hastájékon szúrta, hogy a 74 éves idős ember  
a helyszínen életét vesztette.

Május 9.
Egy rokonlátogatás alkalmával udvarra kéredzkedő hat-
éves kisfiú vált kutyatámadás áldozatává este hét és negyed 
nyolc között Noszlopon. A Veszprém Megyei Rendőr-fő-
kapitányság Bűnügyi Osztálya gondatlanságból elkövetett 
emberölés megalapozott gyanúja miatt indított – szakértői 
vizsgálatokkal egybekötött – eljárást ismeretlen tettes ellen.

Május 9.
Semmiféle engedéllyel nem rendelkezett az a három 
kunhegyesi férfi, akiket a tiszai vízirendészek igazoltat-
tak a Nagykunsági főcsatornán. Autójuk átvizsgálása 
során több varsa, háló, illetve a frissen fogott zsákmány 
is előkerült, amit a rendőrök lefoglaltak. A házkutatás-
kor a tiszai halászoktól korábban ellopott eszközökre is 
rábukkantak.

Május 10.
A Budapesti Rendőr-főkapitányság Szervezett Bűnözés El-
leni Főosztály Kábítószer Bűnözés Elleni Szolgálata nyo-
mozói kábítószer-termelő bandán ütöttek rajta Budapest  
XX. kerületében. Egy négylakásos társasház átvizsgálása során 
a rendőrök a pincében 1193 tőből álló marihuánaültetvényt 
találtak, az ügyben három főt hallgattak ki gyanúsítottként. M

áj
us



RENDŐRSÉG 2011208

Május 11.
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság 
szakmai megbeszélésen fogadta a Máramarosi Rendőr-
főkapitányság küldöttségét. A vendégek megismerked-
tek a főkapitányság felépítésével, és színes szakmai be-
mutatókon is részt vehettek. A három, együtt töltött nap 
folyamán számos fontos és hasznos információ cserélt 
gazdát.   

Május 11.
Miskolc Megyei Jogú Város közgyűlése a Város Ünne-
pe alkalmából a Miskolci Nemzeti Színházban rendezett 
ünnepi közgyűlésen Pro Urbe kitüntető címet adomá-
nyozott dr. Pásztor Albert r. ezredesnek, nyugállomány-
ba vonuló rendőrkapitánynak.

Május 11.
Mogyoród adott otthont a „Cselekvések évtizede a köz-
lekedésbiztonságért 2011–2020” elnevezésű program 
egyik nyitórendezvényének. A Pest Megyei Rendőr-fő-
kapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága a Tanpálya-
autósiskolák bevonásával tanuló vezetőket hívott meg, 
akik a pályán vezetéstechnikai gyakorlatok keretében 
mérhették fel tudásukat.

Május 12.
Dávid Károly r. dandártábornok Bács-Kiskun megyei 
főkapitány és dr. Kassai László r. ezredes, a Kecskemé-
ti Rendőrkapitányság vezetője az Orgoványon történt 
közveszélyokozás bűncselekmény megoldásában tett ki-
emelkedő tevékenységéért László György r. zls. körzeti 
megbízottat elismerésben részesítette.
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Május 12.
Megkezdődtek a vizsgák a Zebra Akadémia programban 
részt vevő Békés megyei iskolákban. A kapitányságok 
baleset-megelőzési előadói a 2010/2011-es tanév során 
összesen 11 általános iskolában tartottak a közlekedési 
szabályokat bemutató foglalkozásokat, melynek zárása-
ként pedig felmérték a gyermekek felkészültségét.

Május 12.
A kerékpáros-balesetek megelőzése érdekében átfogó 
ellenőrzést hajtottak végre a hevesi rendőrök.

Május 12.
Hosszú a bűnlajstroma annak a fiatalokból álló balaton-
füredi bandának, amelynek 12 tagja ellen kábítószerrel 
visszaélés, zsarolás, rablás, csalás, lopás, orgazdaság és 
más bűncselekmények miatt indult eljárás. A többségé-
ben rendezett családi viszonyok között élő bandatagokat 
eddig összesen 33 bűncselekménnyel gyanúsították meg 
a füredi nyomozók.

Május 12.
Az Európai Unió és Kína kétoldalú találkozóját a gödöl-
lői Grassalkovich-kastélyban a Köztársasági Őrezred biz-
tosította. A rendezvényen védett személyként részt vett 
Catherine Ashton, az EU külügyi és biztonságpolitikai fő-
képviselője, valamint Dai Bingguo, a Kínai Népköztársaság 
elnökének külpolitikai főtanácsadója, külügyminiszter. M
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Május 13.
Két általános iskolai osztály is a Tatabányai Rendőrkapi-
tányságon kezdte a tanítási napot. A rendhagyó foglal-
kozáson a Tatabányai Rendőrkapitányság iskolarendőre, 
Biacsi Sándor r. főtörzszászlós ismertette meg a fiatalok-
kal a rendőri hivatást, a szakma érdekességeit.

Május 13.
A horvátországi Csáktornya KRESZ-parkjában került 
megrendezésre a „Motorkerékpárral a biztonságos köz-
lekedésért” elnevezésű nemzetközi baleset-megelőzési 
rendezvény, ahol a Zala Megyei Rendőr-főkapitányságot 
Csatlós Ferenc r. hadnagy és Kalamár Norbert r. fő-
törzsőrmester képviselte.

Május 16.
A Nemzetközi Rendészeti Akadémia és az Amerikai 
Egyesült Államok Szövetségi Rendészeti Kiképző Köz-
pontjának felajánlása és szervezése alapján nagy sikerrel 
került megrendezésre a „XXI. századi vezetési ismere-
tek a rendészetben dolgozó nők számára” képzés, amely 
három ország delegáltjainak, köztük tíz magyar rendőr-
nő számára biztosított ingyenes részvételt.

Május 17.
A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság és a Rétsági 
Rendőrkapitányság munkatársai felszámoltak egy hétfős 
elkövetői csoportot, melynek tagjai 2009 novemberétől 
több megyében is főként áramszolgáltató tulajdonát képe-
ző elektromos hálózati transzformátorokat távolítottak el, 
majd az azokban lévő réztekercseket kiszerelték és eladták.
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Május 17.
Kölyök biztonsági kártyával bővült a Csongrád Megyei 
Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által 
terjesztett Bárka-kártyák köre. A legkisebbeknek szánt, 
pénztárcában elhelyezhető kártya a legfontosabb segély-
hívó számok mellett tar-
talmazza a gyerek nevét 
és a baj esetén értesíten-
dő hozzátartozó elérhe-
tőségét.

Május 17.
Emberölés áldozata lett egy 62 éves férfi Hódmezővá-
sárhelyen. A gyanú szerint az idős embert 35 esztendős, 
állapotos élettársa ölte meg.

Május 17.
Utcai versenyt rendezett két személygépkocsi vezetője 
Tatabánya belterületén. Egyikük épp előzött, mikor a 
Tatabányai Rendőrkapitányság Közlekedésrendésze-
ti Osztályának járőrei „bemérték”. Az Opel vezetője  
102 km/h sebességgel hajtott ott, ahol 50 km/h a meg-
engedett legnagyobb sebesség. Ezen tettéért 90 000 fo-
rint bírság megfizetésére kötelezte a rendőrség.

Május 18.
A vasúti közlekedés és áruszállítás biztonságának fokozá-
sa érdekében Operation Rails elnevezéssel közös művelet 
került végrehajtásra, melynek parancsnoka Magyarország 
részéről az ORFK Rendészeti Főigazgatóság Közrendvé-
delmi Főosz-
tály vezetője 
volt. Az ak 
cióban 16 eu-
rópai – főként 
Railpol- tag-
állam – és az 
USA vasúti 
r e n d é s z e t i 
szervei vettek 
részt.

M
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Május 19.
Az országban egyedülálló együttműködési megállapo-
dást írtak alá Nagybajom környéki települések cigány 
kisebbségi önkormányzatai, a Napkerék Egyesület és a 
Kaposvári Rendőrkapitányság.

Május 19. 
Bűn- és baleset-megelőzési gyermeknapot tartottak  
Székesfehérváron a Bregyó-közi sportcentrumban Fejér 
megye rendőrei. A rendezvény színes programjait kora 
reggeltől késő estig több ezer felnőtt és gyermek láto-
gatta meg.

Május 20.
A VI. Sörlock Holmes Bűnügyi Technikai Verseny  
Pécsett került megrendezésre. Több tucat csapat neve-
zett. A rendőrök ügyességi, szakmai és főzőverseny ke-
retében mérték össze tudásukat.

Május 20.
A települések közbiztonsági helyzetét, a lakosság szubjektív 
biztonságérzetét befolyásoló tényezők és problémák egyez-
tetése érdekében dr. Mihály István r. ezredes, a Nógrád Me-
gyei Rendőr-főkapitányság vezetője és Vida Ottó Kolozs  
r. alezredes, a Pásztói Rendőrkapitányság vezetője személye-
sen keresték fel Erdőtarcsa, Vanyarc és Egyházasdengeleg 
polgármestereit.
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Május 20.
VIII. Tenkes Bűnmegelőzési Fórum elnevezésű rendez-
vényt szervezett a Siklósi Rendőrkapitányság. A progra-
mok között szerepelt bűn- és baleset-megelőzési akadály-
verseny, illetve ügyességi és elméleti feladatok egyaránt.  
A rendezvényt krosszmotorosok, quadosok, ralliautók be-
mutatói, és „részeg szemüvegben” vezetés is színesítette.

Május 23.
Átfogó közlekedésrendészeti és mélységi migrációs ellenőr-
zést tartott a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főka-
pitányság az M3-as autópálya megyei szakaszán. Az ellen-
őrzés célja a közlekedés biztonságának növelése, a balesetek 
megelőzése, a másokra veszélyt jelenő járművezetők forga-
lomból történő 
kiszűrése és az 
illegális migrá-
ció elleni fellé-
pés volt.

Május 24.
Egy Nyíregyháza külterületén található tanya mellék-
épülete kapott lángra. A Nyíregyházi Rendőrkapitányság 
által folytatott helyszíni szemle azt állapította meg, hogy 
egy kábítószerlabor gyulladt ki az illegális tevékenység 
során. A helyszínről elmenekült három ukrán állam-
polgárságú férfit a szabolcsi rendőrök még aznap éjjel 
elfogták.

Május 24.
Író-olvasó találkozót szervezett a Magyar Rendészet-
tudományi Társaság Zala Megyei Csoportja, melynek 
keretében az egykori Magyar Rendőr című folyóirat fő-
munkatársa, dr. Martinkó Károly nyá. r. alezredes írói 
pályájába kaptak betekintést az érdeklődők. M
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Május 25.
Nemzetközi és európai elfogatóparancs volt érvényben 
azzal a férfival szemben, aki ellen kilenc körözést adtak 
ki az elmúlt fél év során az ország több megyéjében is.  
A csalással és lopással gyanúsított férfit a Nemzeti Nyo-
mozó Iroda és a Buda-
pesti Rendőr-főkapitány-
ság munkatársai közös 
akció keretében fogták 
el egy bevásárlóközpont-
nál.

Május 26.
Elszámította magát az a kábeltolvaj, aki egy Bábolna 
közeli szántóföldön húzódó áramkábelt akart eltulajdo-
nítani. Azt hitte, hogy a 
vezetékben már nincs 
áram, és egy erővágó se-
gítségével könnyedén el-
vághatja azt, de hatalmas 
áramütést szenvedett, 
melytől a földre zuhant. 
Az esés következtében a 
férfi gerinctörést szenve-
dett, és lebénult.

Május 26.
Tóth Tibor, alias „Csupati” és Kántor emlékére a Vas 
Megyei Rendőr-főkapitányság szervezésben került meg-
rendezésre Sárvár városában az első IPA-Nemzetközi 
Kutyavezetői Verseny, melynek célja az Európai Unión 
belül működő bűnügyi kutyavezetők munkájának meg-
ismerése, a rendőrök és kutyáik felkészültségének meg-
mérettetés volt.

Május 27.
A Szegedi Rendőrkapitányság közreműködésének kö-
szönhetően a városban újabb két legális graffitifal állha-
tott a fiatalok rendelkezésére. Ennek ünnepélyes átadása 
keretében az e témakörben meghirdetett rajzpályázat 
eredményhirdetésére is sor került.
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Május 27.
Dunaújvárosban „Uralom az autóm” elnevezésű közle-
kedésbiztonsági csapatversenyt rendeztek. A versenyre 
cégek, vállalatok, sajtóorgánumok, valamint rendvé-
delmi és egyéb szervek munkatársai jelentkeztek, hogy 
összemérjék KRESZ-tudásukat, vezetési képességeiket, 
valamint megtapasztalhassák korlátaikat.

Május 27.
Összehangolt akció keretében a Hajdú-Bihar Megyei Rend-
őr-főkapitányság munkatársai elfogtak három férfit, és lefog-
laltak egy debreceni lakásban kialakított marihuánaültetvé-
nyen 250 tő beérett állapotban lévő növényt, egy tanyán és 
egy másik lakásban pedig összesen 75 tő marihuánapalántát, 
továbbá kábítószer fogyasztásához használatos eszközöket. 

Május 27.
Közbiztonsági napot tartottak Jánkmajtison, melynek 
célja a hátrányos helyzetű kisközösségben a közvetlen 
rendvédelmi kapcsolattartásra alapuló bűnmegelőzés és 
bizalomépítés. A környékbéli gyerekeket rendőrségi fegy-
ver- és járműbemutató, kutyás kábítószer-keresés, baleset- 
és bűnmegelőzési demonstrációk szórakoztatták.

Május 27.
Bátaszéken első alkalommal került megrendezésre az 
I. Tolna Megyei Baleset-helyszínelő Verseny, melyen a 
versenyzőknek az elméleti teszt után három kreált bal-
eseti helyszínen kellett bemutatniuk szakmai gyakorlati 
tudásukat.

M
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Május 27.
Négy napon át versenyeztek Budapesten a X. – jubileu-
mi – Rendőr és Katonai Mesterlövész Világkupa részt-
vevői. 18 ország 59 csapattal, mintegy 119 fő versenyző-
vel képviseltette magát.

Május 28.
A motorkerékpáros-közlekedés biztonságának javítása 
érdekében az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizott-
ság a Somogy Megyei Balesetmegelőzési Bizottság közre-
működésével „Balaton Ride” néven közlekedésbiztonsági 
napot szervezett a balatonszemesi Rider Beachen.

Május 29.
A gyermeknapon Eger városában a helyi rendőrök is be-
mutatták hivatásukat az érdeklődő fiataloknak.

Május 30.
A Szent Korona és a koronázási jelvények teljes körű őr-
zését a Magyar Honvédség Támogató Dandár Honvéd 
Koronaőrség ünnepélyes keretek között átvette a Köz-
társasági Őrezredtől az Országház kupolacsarnokában.
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Május 30.
A Nemzeti Nyomozó Iroda vesztegetés bűntett meg-
alapozott gyanúja miatt őrizetbe vette Zs. F. debreceni 
lakost. A Tiszántúli Természetvédők Társulatának veze-
tője először 30 000 000, majd 200 000 000 forint jog-
talan előnyt kért egy multinacionális cégtől azért, hogy  
a cég által egy Győr közelében tervezett, új gyár létesíté-
se ügyében indított bírósági keresetét visszavonja.

Május 30.
A sárvári nemzetközi kutyavezetői versenyen nyomkö-
vető kategóriában az előkelő második helyen végzett Ice 
nevű kutyájával Zsadányi Mihály r. főtörzszászlós, sza-
bolcsi kutyavezető, míg kábítószer-keresés kategóriában, 

Május 30.
Hagyományteremtő versenyt szervezett a Pest Megyei 
Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága 
Vácon. 23 általános és középiskolás csapat készített 
„beszédes” rajzokat arról, hogy mit jelent számukra  
a biztonságos közlekedés, ha gyalogosként kilépnek az 
utcára, beülnek szüleikkel az autóba, vagy kerékpárral 
közlekednek.

a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság képviseletében 
bronzérmesként tért haza Handó Tamás r. törzsőrmes-
ter és négylábú bajtársa, Lina.

M
áj

us
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Június 1.
A Csongrád megyei rendőrfőkapitány rendszeres, foko-
zott ellenőrzést rendelt el Csanyteleken. A feladat vég-
rehajtásában a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság 
Akció- és Bűnmegelőzési Osztálya, valamint a Készen-
léti Rendőrség Lovas Alosztálya és a polgárőrség mun-
katársai vettek részt.

Június 2.
Több pécsi óvodába látogattak el a rendőrök, hogy fel-
készítsék a gyerekeket a nyári időszak tipikus veszélyeire. 
Az óvodások játékos formában kaptak baleset-megelő-
zési tanácsokat és felvilágosítást a biztonságos közleke-
dés szabályairól.

Június 2.

Június 2.
„Az Év Körzeti Megbízottja” címet és a vele járó tárgyju-
talmat Simon Zsolt r. főtörzszászlós vehette át 2011-ben.  
A kitüntetett kolléga rendőri szolgálatát 1993. július 1-jén 
kezdte meg a Sárvári 
Rendőrkapitányságon 
mint járőr. 1997. novem-
ber 1-jén nevezték ki 
körzeti megbízottnak 
Káld székhellyel, ahol 
azóta is kiemelkedő 
szinten végzi rendőri 
feladatait.

Június 3.
A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság szervezésében Ka-
posváron került megrendezésre a II. Somogy Megyei Bűn-
ügyi Technikai Verseny, 
amelyre a rendőrkapi-
tányságok technikusai 
2-2 fős csapatokkal ne-
veztek. Az elméleti és 
gyakorlati versenyszá- 
mok végeredménye 
alapján a Fonyódi Rend-
őrkapitányság csapata 
bizonyult a legjobbnak 
a versenyen.
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Június 3.
Századokkal ezelőtt úgy mondták, hogy a számszeríjászok 
megjelenésével véget ért a hős lovagkor, amely azonban 
rövid időre visszatért a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Rendőr-főkapitányság  
Kiképző Központjá-
ban. A megyei főkapi-
tányság harmadik alka-
lommal rendezte meg  
a rendőri íjász Mesterlö-
vő Bajnokságát.

Június 4.
A Jász-Nagykun-Szolnok megyét képviselő jászalsó-
szentgyörgyi általános iskola diákjai jól küzdöttek Makláron, 
a kelet-magyarországi régiós közlekedésbiztonsági versenyen. 
A közel 80 versenyző közül a hét korosztályban meghirdetett 
megmérettetésen az iskola tanulói három első, egy második 
és egy harmadik, valamint egy-egy 4. és 6. helyezést értek el.

Június 4.
A Világgazdasági Fórum zökkenőmentes lebonyolítása 
érdekében döntöttek úgy az osztrák illetékesek, hogy 
ideiglenes jelleggel Ausztria teljes határszakaszán visz-
szaállítják a légi, vízi és közúti határellenőrzést. Az el-
lenőrzéseket az osztrák rendőrök végezték, de a magyar 
hatóságok is segítették a munkájukat.

Június 5. 
Nyugdíjasoknak tartott szemináriumokat a Komárom-
Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzé-
si Osztálya. Az egyhetes képzésen részt vevők a sorozat 
zárásaként öt másik idős embert kerestek fel otthonuk-
ban és beszélgettek velük az áldozattá válás – elsősorban 
a trükkös lopások – megelőzésének lehetőségeiről. Jú

ni
us



RENDŐRSÉG 2011220

Június 5.
ASEM külügyminiszteri találkozóra került sor hazánk-
ban. A rendezvényen az európai uniós, a tagjelölt és 
ázsiai országok külügyminiszterei vettek részt. Mintegy 
48 delegáció biztonságáért felelt, valamint az Európai 
Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője részé-
re külön teljes körű személyvédelmet szervezett a Köz- 
társasági Őrezred.

Június 6.
„Ékszerhalászokat” fogtak el a rendőrök Pécsett, a bel-
városban. A tettesek a kirakat zárbetétnyílásán keresztül 
egy dróttal piszkálták ki az ékszereket, több százezer fo-
rint lopási kárt okoztak. A rendőrök percek alatt elfog-
ták a tolvajokat, és az ékszerek is hamar előkerültek.

Június 6.
A Prágában megrendezett 7. USIP rendőrmaraton-
világbajnokságon 18 ország 50 férfi és 17 női verseny-
zője teljesítette a 42 kilométeres távot. Rakonczai Bea 
– a hátsó sor jobb szélén –, a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Rendőr-főkapitányság Humánigazgatási Szolgá-
latának előadója 3. helyezést ért el 2:45:41-es idővel.

Június 7.
A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztályának 
osztályvezető-helyettese, Tánczos István r. alezredes adott tájé-
koztatást a Bő belterületén elkövetett emberöléssel kapcsolato-
san, amikor is holtan találtak egy 22 éves zámolyi férfit, akit egy 
alkalommal szívtájékon szúrtak. A Vas megyei rendőrök még  
a gyilkosság napján elfogták és őrizetbe vették a gyanúsítottat.
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Június 7.
Zamárdiban Mergancz Sándor r. dandártábornok vette 
át azt az új körzeti megbízotti irodát az önkormányzat-
tól, amely nagy segítséget jelent a Balatonföldvári Rend-
őrőrs területén – elsősorban a nyári időszakban – mind 
az ott élőknek, illetve ott nyaralóknak, mind az érdekük-
ben szolgálatot teljesítő rendőröknek.

Június 8.
Közel három kilogramm marihuánát foglaltak le a rend-
őrök egy pécsi és egy budapesti férfitől. A drog piaci értéke 
megközelíti a hétmillió forintot. Az elfogást kommandósok 
hajtották végre a gyanúsítottak lakásán, akiknek esélyük 
sem volt a menekülésre vagy a bűnjelek eltüntetésére.

Június 9.
Motoros fűrészeket és fűkaszákat lopott az a férfi, 
akit a Gyulai Rendőrkapitányság nyomozói fogtak el.  
A 29 éves fiatalember több hónap alatt szedte össze csa-
ládi házak melléképületeiből a tőle lefoglalt nyolc kisgé-
pet. Elfogását követően őrizetbe vették, a fűrészeket és 
kaszákat pedig lefoglalták tőle.

Június 9.
Elméleti és gyakorlati feladatsorral mérték össze tudá-
sukat Fejér megye baleset-helyszínelői. A hét csapatból 
első helyen végzett székesfehérvári páros a szeptember-
ben megrendezésre kerülő országos szakmai versenyen  
bizonyíthatta szalmai felkészültségét és rátermettségét.

Jú
ni

us
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Június 9.
Fonyódligeten a Somogy Megyei Gyermektábor adott 
otthont a megyei rendőr-főkapitányság szervezésében 
megrendezett szakmai képzésnek és versenynek, ame-
lyen a megye baleset-helyszínelői 2-2 fős csapatokkal 
vettek részt. A legeredményesebbnek a Fonyódi Rend-
őrkapitányság munkatársai, Horváth Róbert és Farkas 
János r. zászlósok bizonyultak.

Június 10.
A nyári vérhiányos időszakra szerveztek véradást a Fejér 
Megyei Rendőr-főkapitányságon. Ezúttal 92 fő vállal-
kozott arra, hogy ebben a formában segítsen a rászo-
rulóknak. A főkapitányságon évente több alkalommal 
rendeznek véradónapot.

Június 10.
Rendőrgyermeknapot tartottak a Hejőkeresztúri Általá-
nos Iskolában. A Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság „az 
egymáshoz való közelebb kerülés” jegyében minden 
évben kiemelt feladatként kezeli a területén lakó kisebb-
ség integrációjának elősegítését. Az Országos Rendőr-
főkapitányság a kezdeményezést „best practice-ként” 
minősítette.

Június 10.
Harmadik alkalommal került megrendezésre a Vízparti 
Szünidőindító Biztonsági Juniális, melynek ezúttal a hód-
mezővásárhelyi Gyarmati Dezső Uszoda adott otthont.  
A Szuperbringa programmal egybekötött rendezvényen 
120 általános iskolás diák hallgathatott bűn- és baleset-
megelőzési, vízi rendészeti előadásokat, nézhette végig  
a társszervek bemutatóját.
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Június 10.
Egy távolsági buszról szállították le a veszprémi rend-
őrök azt a férfit, aki megalapozottan gyanúsítható az 
elmúlt fél évben Dudaron történt betöréssorozat elkö-
vetésével. Az állampolgári bejelentés alapján elfogott 
személyt már nagy erőkkel kereste a rendőrség, a polgár-
őrséggel együttműködésben.

Június 10.
A „Közlekedésbiztonság gyermekszemmel” rajzpá-
lyázat nyerteseinek a Tolna Megyei Balesetmegelőzési  
Bizottság ügyvezető elnöke értékes ajándékokat adott át.

Június 14.
„Gyermeknapi kerékpárosnap” elnevezéssel szervezett 
programokat a Mohácsi Rendőrkapitányság Lánycsó-
kon. A gyerekek játékos foglalkozásokon ismerhették 
meg a biztonságos közlekedés alapjait, a jelzőtáblákat  
és egyéb fontos közlekedési alapismereteket.

Június 15.
A 200 000 forintos nyomravezetői díj kitűzésének kö-
szönhetően kerültek rendőrkézre azok a fiatalkorú 
rongálók, akik Jászapátiban több szelektív hulladék-
gyűjtőt gyújtottak fel, és a környékbéli házakra, autókra 
graffitiket fújtak, igen jelentős kárt okozva a tulajdono-
soknak, illetve üzemeltetőknek. Jú

ni
us
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Június 16. 
A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Baleset-
megelőzési Bizottsága a középfokú oktatási intézmé-
nyekben, valamint az általános iskolák 7. és 8. osztályos 
diákjai részére közlekedésbiztonsági logó, kabalafigura 
és jelmondat pályázatot hirdetett meg „PIA NO” cím-
mel. Az ünnepélyes díjátadásra a megyei rendőr-főkapi-
tányságon került sor.

Június 16.
Gépkocsizó és motoros járőrök legjobbját keresték a 
júniusban Székesfehérváron megrendezett versenyen. 
A megyei döntőben mindkét kategóriában autópályás 
rendőr nyert.

Június 16.
„Példás helytállásért emlékplakettet” vett át Balog  
Tamás r. zászlós, a Gödöllői Rendőrkapitányság körzeti 
megbízottja és Majevszki Zoltán próbaidős r. őrmester, 
a Szegedi Rendészeti Szakközépiskola végzős hallgató-
ja, amiért tetten érték és elfogták egy gödöllői betörés 
elkövetetőjét, annak ellenére, hogy az üldözés során 
mindketten megsérültek.

Június 16.
Egy bajba jutott német férfin segítettek a Hévízi Rend-
őrőrs kerékpáros járőrszolgálatának tagjai. A rendőrök 
a bejelentést követő hatvan percen belül egy erdei híd 
melletti fa tövében megtalálták a közeli kempingből 
kutyasétáltatásra induló, időközben lábát tört férfit, aki 
mobiltelefon hiányában nem tudott segítséget kérni.
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Június 17.
A magyar és osztrák, egyben az uniós állampolgárok biz-
tonságát szolgáló Rendészeti Együttműködési Pont lét-
rehozásának tízedik évfordulóját ünnepelték a magyar és 
osztrák rendőri szervek Nickelsdorfban. Az ünnepségen 
dr. Hatala József  r. altábornagy, országos rendőrfőkapi-
tány is részt vett.

Június 18.
Egy 28 éves kelebiai férfi hajtott végre motorkerékpárral til-
tott határátlépést Szerbiából Magyarországra. A járőrök iga-
zoltatni akarták, de ő továbbhajtott, majd a menekülés köz-
ben, Tompán balesetet szenvedett. A férfi ellenőrzése során 
megállapítást nyert, hogy a nála lévő vászonzsákban kb. 15 kg, 
kábítószergyorstesztre reagáló szárított „vadkender” volt.

Június 19.
Hetedik alkalommal nyitotta meg kapuját a Kortársse-
gítő Képző Tábor Kistolmácson. A táborban a nagy-
kanizsai és zalakarosi közbiztonsági alapítványok szer-
vezésében, a Nagykanizsai Rendőrkapitányság szakmai 
közreműködésével huszonöt általános, illetve középis-
kolai kortárssegítő tanuló kapott felkészítést az idegen-
forgalmi idényre.

Június 20.
A Jászladányi Rendőrőrs nyomozói arra figyeltek fel, hogy a 
Jászalsószentgyörgy–Jászladány közötti úton egy sérült ba-
golyfiókát kerülgetnek a járművek. Mivel látták, hogy a fióka 
nem tud megmozdulni, és tudták, hogy segítség nélkül a biztos 
pusztulás vár rá, Tokaji Gábor r. őrnagy a levetett pólójába tet-
te a madarat, és a jászberényi állatkertbe szállították. Jú

ni
us
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Június 20.
Rendőri akció keretében a Tolna Megyei Rendőr-fő-
kapitányság és a Terrorelhárítási Központ munkatársai 
több Tolna megyei lakost állítottak elő. A gyanúsítottak 
elszámoltatására bűnszervezetben elkövetett emberke-
reskedelem, valamint bűnszervezetben való részvétel 
miatt került sor.

Június 20.
Rutinos bűnelkövetőnek számított az a 33 éves „kamé-
leonember”, aki 56 rendbeli bűncselekményt követett el. 
Minden esetben igyekezett álcázni magát: hol szőkére, 
hol feketére festette a haját, máskor meg vörös parókát 
viselt. Végül tetoválása alapján ismerték fel és fogták el a 
tatabányai rendőrök.

Június 20.
Kovács Tibor r. főtörzszászlós és Pokol Attila r. főtörzs-
őrmester, a Kisvárdai Rendőrkapitányság körzeti meg-
bízottai saját életük kockáztatásával egy robbantással 
fenyegetőző öngyilkosjelöltet mentettek ki égő házából.  
A rendőrök bátorságának köszönhetően gázrobbanás 
nem következett be, senki sem sérült meg.

Június 20.
A biztonságos lakókörnyezet megteremtése – mint kö-
zös cél elérése – érdekében rendkívül szoros és korrekt 
az együttműködés a Tolna megyei rendőrök és a polgár-
őrök között. Rendszeresen szerveznek közös szolgálato-
kat és képzéseket.
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Június 21.
Felfegyverkezve érkezett a rabló a szolnoki ékszerbolt-
ba, ahol megfenyegette, megkötözte, és az értékek át-
adását követelte az ott dolgozó hölgytől, aki egy óvatlan 
pillanatban kimenekült a boltból. Az elkövető ekkor  
a kezében lévő fegyverrel lőtt egyet, majd elmenekült.  
A nagy erőkkel megkezdett nyomozásnak köszönhetően 
fél nap múlva már rendőrkézre is került.

Június 21.
A 15-ös autóúton, Hegyeshalom közelében egy szlovák 
rendszámú kamion frontálisan ütközött egy cseh turistá-
kat szállító busszal. A tömegbalesetben két ember életét 
vesztette, 43-an megsérültek. A karambolt okozó kamion-
sofőr részeg volt, vérében négyezrelékesnél is magasabb 
alkoholszintet mutattak ki.

Június 21.
Miskolci Egyetemért Érdemérem kitüntetést vett át  
dr. Pásztor Albert r. ezredes, a város nyugállományba 
vonuló rendőrkapitánya. Az egyetem állam- és jogtudo-
mányi karán folyó oktató- és kutatómunka kiemelkedő 
és hatékony támogatásáért Aranyérem kitüntetést kapott 
dr. Vereckei Csaba r. dandártábornok, Borsod-Abaúj-
Zemplén megye rendőrfőkapitány.

Június 21.
Öten haltak meg az M70-es autóút csörnyeföldi szakaszán, 
amikor egy Letenye felől Tornyiszentmiklós irányába közle-
kedő román autóbusz összeütközött egy vele szemben sza-
bályosan közlekedő, szlovén felségjelzésű nyerges vontatóból 
és a hozzá kapcsolt félpótkocsiból álló járműszerelvénnyel.  
A baleset hatodik áldozata a kórházban hunyt el. Jú
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Június 21.
Az iskolai szünidő, illetőleg a turisztikai idény kezdeté-
re való tekintettel a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési, Közlekedésrendészeti, valamint a Köz-
rendvédelmi és Határrendészeti Osztályának vezetői 
közös sajtótájékoztatót tartottak bűn- és baleset-meg-
előzési célzattal.

Június 22.
„Idősek mikrotérségi találkozója” elnevezéssel szerve-
zett rendezvényt a Mohácsi Rendőrkapitányság. A cél az 
időskorúak áldozattá válásának megelőzése. A Bólyban 
tartott rendezvényen több mint százötvenen vettek 
részt, az érdeklődők bűnmegelőzési előadásokat hallgat-
tak és oktatófilmeket néztek végig.

Június 22.
Két halálos áldozatot követelő közlekedési baleset tör-
tént a 47-es számú főút Csorvás és Orosháza közötti 
szakaszán. Egy teherautó vezetője és egy személygépko-
csi utasa vesztette életét. A baleset feltételezett okozója 
tehergépkocsijával fúróiszapot szállított, ami az úttestre 
borult.

Június 22.
A minőségfejlesztés területén tett erőfeszítéseiért IIASA-
SHIBA díjban részesült a Szegedi Határrendészeti Kirendelt-
ség. A hosszú időtartamú és széles körű megmérettetést köve-
tően Éberhardt Gábor r. alezredes, a Szegedi Határrendészeti 
Kirendeltség vezetője személyesen dr. Shoji Shiba professzor-
tól vehette át Budapesten ezt a magas rangú díjat és oklevelet.
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Június 22.
2005–2009 között Miskolcon és környékén a Fészekrakó 
program keretében magánszemélyek összesen 816 350 000 
forint hitelt és 168 950 000 forint szocpoltámogatást vettek 
fel csalással. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-
főkapitányság nagyjából 300 gyanúsított tekintetében vád-
emelési javaslattal fejezett be a nyomozást.

Június 23.
Az országos rendőrfőkapitány előterjesztésére a bel-
ügyminiszter július 1-jei hatállyal dr. Tarcsa Csaba  
r. ezredest nevezte ki a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Rendőr-főkapitányság vezetőjének. A megyei közgyűlés 
által egyhangúlag elfogadott kinevezést dr. Hatala József   
r. altábornagy Nyíregy-
házán, rendkívüli vezetői 
értekezleten hirdette ki.

Június 23.
A Nemzeti Nyomozó Iroda Szervezett Bűnözés Elleni 
Főosztály Emberkereskedelem Elleni Osztálya Buda-
pesten elfogta és őrizetbe vette üzletszerűen elköve-
tett kerítés megalapozott gyanúja miatt a „dubajozás”  
néven elhíresült ügy három magyar állampolgárságú 
gyanúsítottját, akik 2009. évtől kezdődően lányokat köz-
vetítettek ki külföldre.

Június 24.
A Rendőrség-történeti Múzeum a Múzeumok Éjszakája 
kulturális rendezvénysorozat egyik állomásaként ebben az 
évben is kora délutántól éjfélig fogadta az érdeklődőket.  
A látogatók veterán 
rendőr-, mentő- és tűz-
oltóautókba, rabszállító 
kocsiba is beszállhattak, 
láthattak kommandós-, 
kutyás és helyszínelési 
bemutatót is.

Jú
ni

us
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Június 24.
Kb. 25 méter magasságból, alpintechnikai eszközök 
alkalmazásával ereszkedtek le a Nógrád Megyei Rendőr-
főkapitányság Akció Alosztályának munkatársai egy sal-
gótarjáni toronyház harmadik emeletén lakó, öngyilkos-
sággal fenyegetőző férfi erkélyére. A rendőrök a velük 
szembeszegülő 42 éves személyt sérülésmentesen adták 
át a mentősöknek.

Június 24.
Nyíregyházán rendezték a közlekedési baleset-helyszí-
nelők első Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei versenyét.  
A szakmai megmérettetés legjobbjának bizonyuló Már-
ta József r. törzszászlós vehette át a fődíjként felajánlott 
kerékpárt, a második Lengyel István r. törzszászlós lett.  
Ők képviselhették Szabolcs megyét az őszi országos döntőn.

Június 24.
A Szekszárdi Rendőrkapitányság az utcán csellengés, 
illetve egyéb helytelenített – pl. alkohol- és drogfo-
gyasztás – tevékenységek pozitív alternatívájaként kínált 
tartalmas programokat a gyermekek, fiatalok részére  
a nyári időszakban, mely program az Epszilon Friday 
nevet kapta.

Június 25.
Orbán Viktor miniszterelnök meghívására hazánkba 
látogatott Wen Jiabao, a Kínai Népköztársaság minisz-
terelnöke. A magas rangú vendég biztonságáról magyar-
országi programjainak idejére a Köztársasági Őrezred 
gondoskodott.
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Június 27.
A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság állomá-
nya immáron második alkalommal szervezett gyűjtést 
gyermekotthonban élő gyermekeknek. A felajánlott és 
összegyűjtött 21 zsáknyi könyvet, játékot, ruhaneműt, 
ajándéktárgyat Hídvégi László, a Komádi Gyermekott-
hon igazgatója vette át.

Június 28.
Harmadik és negyedik helyezést értek el a Hajdú-Bihar 
Megyei Rendőr-főkapitányság „Hortobágy” Akció Osz-
tály csapatai az országos Pump and Run erő-állóképes-
ségi versenyen a Budaörsi Sportfesten.

Június 29.
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében az elmúlt évben  
38 esetben indult büntetőeljárás közfeladatot ellátó sze-
mély elleni erőszak bűntette miatt, ebből 13 esetben 
közlekedési vállalat munkatársa volt az áldozat. Ezen 
jogsértések visszaszorítása érdekében buszokon kira-
gasztott matricák hívják fel a figyelmet a bűncselekmény 
következményeire.

Június 30.
A „SuliZsaru” program keretében a rendészeti pálya 
iránt érdekelődő fiatal középiskolások együtt járőrözhet-
tek az egri egyenruhásokkal.

Jú
ni

us
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Július 1.
A közbiztonság javítása, a lakosság biztonságérzeté-
nek növelése érdekében kormányzati döntés született  
a Készenléti Rendőrség bevetési állományának további 
növelésére, ennek keretében alakultak új bevetési osztá-
lyok Budapesten, Pécsett és Kiskunhalason.

Július 1.
A magyar rendőrség két hónapon át összesen 8 fővel – 
2-2 fő kéthetenkénti váltásban – közreműködött a horvát 
tengerpart idegenforgalmilag frekventált övezeteibe utazó 
magyar turistákkal kapcsolatos rendészeti feladatok szín-
vonalas végrehajtásában, amely mindkét fél részéről a ko-
rábbi évekhez hasonlóan pozitív visszhanggal zárult. 

Július 1.
A nyári turisztikai szezonban a Készenléti Rendőrség 
Légirendészeti Parancsnokság a Balaton vonzáskörze-
tében megerősítő légirendészeti tevékenységet látott el, 
ezzel is hozzájárulva a pihenni vágyók szubjektív bizton-
ságérzetének növeléséhez.

Július 1.
Megkezdte működését a Zalakarosi Bűnmegelőzési Iroda. 
A szezonális bűnmegelőzési centrumban a rendőrök mel-
lett kortárssegítő tanulók, valamint a Rendőrtiszti Főiskola 
hallgatói teljesítettek szolgálatot, melynek célja a strandlo-
pások, gépkocsifeltörések megakadályozása és a fürdőváros 
vendégei szubjektív biztonságérzetének növelése volt.
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Július 1.
Alsószentiván polgárőrsége nevében Katona Sándor el-
nök vette át azt a sötétkék színű VW Borát, amit Fejér 
megye rendőrfőkapitánya, dr. Simon László r. dandártá-
bornok adott át rövid házi ünnepség keretében a főkapi-
tányság udvarán. 2011-ben ez már a harmadik jármű volt, 
ami a rendőrség tulajdonából a polgárőrökhöz került.

Július 2.
A tetten ért kábeltolvajok Győrben, a Holt-Marcalon 
úszva próbáltak elmenekülni. Egyikük megfulladt, társát 
a rendőrjárőr mentette ki élete kockáztatásával. Horváth 
Zoltán r. főtörzsőrmestert „Bátorság” érdemjellel tün-
tették ki.

Július 3.
Vízirendészeti akciót tartott a Körösökön a Tiszai 
Vízirendészeti Rendőrkapitányság és a Gyulai Rend-
őrkapitányság, a Békési Rendőrkapitányság, valamint  
a Gyulai Határrendészeti Kirendeltség. Négy hajóval  
járták a folyók magyarországi szakaszát, figyelték többek 
között a hajózási szabályok és a fürdőzésre vonatkozó 
előírások betartását.

Július 3.
A főváros XIII. kerületében, a Kádár utca egyik lépcsőházá-
ban egy fiatal nő holttestét fedezték fel. A Budapesti Rend-
őr-főkapitányság életvédelmi nyomozói beazonosították az 
elkövetőt, és elrendelték országos körözését. A bűncselek-
ménnyel gyanúsított férfi autóját a rendőrök Soltvadkerten 
találták meg, majd 2011. július 7-én az elkövetőt is elfogták. Jú
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Július 4.
500 eurót kapott egy férfi azért, hogy egy hétvégére 
„áruba bocsássa” volt barátnőjét. Azt tervezték, hogy  
a 18 éves nőt Bécsbe viszik bártáncosnőnek, ahol – igény 
esetén – szexuális szolgáltatásokat is vállalhatott volna. 
Az üzlet végül meghiúsult, a férfit még azelőtt elfogták 
a Komárom-Esztergom megyei nyomozók, hogy a nőt 
kiutaztatták volna az országból.

Július 4.
A városi strand mellett nyitotta meg kapuit a Keszthelyi 
Bűnmegelőzési Iroda. A nyolcadik éve szezonális jelleggel 
működő bűnmegelőzési centrum munkájában részt vevő 
középiskolás diákok, diáktolmácsok, valamint az irodát veze-
tő rendőrök vagyonvédelmi járőrözéssel, illetve prevencióval 
járultak hozzá a nyaraló vendégek nyugodt pihenéséhez. 

Július 5.
A gyöngyösfalui Holdfényliget kalandpark adott ott-
hont annak az egynapos élménytábornak, melyet a Vas 
Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya 
szervezett a D.A.D.A. programban egész évben aktívan 
részt vevő diákok számára. A szombathelyi iskolákból 
érkező 27 nebuló a bűnmegelőzési táborban több játé-
kos és izgalmas feladatban vehetett részt.

Július 5.
Két család tagjait vették őrizetbe a rendőrök Tiszaburán, 
akiket többek között uzsorabűncselekménnyel, zsarolás-
sal, önbíráskodással gyanúsítottak. A családtagok élő ál-
latot, élelmiszereket adtak a rászorulóknak, amit persze 
kamatos kamattal kértek vissza, de nem riadtak vissza  
a gyakori fenyegetésektől sem.
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Július 6.
A mórágy-alsónánai vasúti átjáróban egy halálos kime-
netelű közúti szerencsétlenség történt. A vasúti átjáró-
ban egy Bátaszékről Alsónána felé, öt fővel közlekedő 
személygépkocsi mozdonyvonattal ütközött, melynek 
következtében egy az autóban tartózkodó 75 éves férfi 
a helyszínen életét vesztette, 2 nő súlyos, egy személy 
pedig könnyebb sérüléseket szenvedett.

Július 6.
A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság munkatársai két nap 
alatt elfogták és őrizetbe vették azt a zalabaksai férfit, aki 
megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy a zalaegersze-
gi Göcseji úton levő holokauszemlékmű bronzszobrairól 
több darabot lefűrészelt és eltulajdonított. A gyors felde-
rítést nagymértékben segítették a közelben elhelyezett tér-
figyelő kamera felvételei.

Július 8.
Új rendőrőrsöt kapott a vörösiszap-katasztrófa sújtotta 
Devecser. Az épületet – amely három szolgálati lakás-
nak is helyet ad – ünnepélyes keretek között dr. Kontrát 
Károly, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára és  
dr. Hatala József  r. altábornagy, országos rendőrfőka-
pitány adta át.

Július 8.
A Jánoshalmán tartott megyei polgárőrnapon a Bács-Kis-
kun Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, Dávid Károly  
r. dandártábornok elismerést adott át Ullrich Imrének. A pol-
gárőr pontos megfigyelésének és bejelentésének segítségével 
két soltvadkerti rendőr sikeresen fogta el a Budapest, XIII. 
kerületi emberölés országos körözés alatt álló gyanúsítottját. Jú
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Július 9.
A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzé-
si és baleset-megelőzési szolgálata strandprevenciós 
roadshow-ját idén első ízben egy mogyoródi élmény-
fürdőben rendezte meg. A nap során a strandolók taná-
csokat kaphattak a fürdőzőkre – főleg a gyermekekre 
– leselkedő veszélyekről. Érdekességképpen a csúszdán 
„száguldók” sebességét mérték a rendőrök.

Július 11. 
A Magyar Polgárőr Szövetség elnöke Kopácsi Sándor 
Polgárőr Érdemrendet adományozott dr. Vereckei Csa-
ba r. dandártábornoknak, Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei rendőrfőkapitánynak, to-
vábbá Polgárőr Érdemkereszt 
Arany Fokozata kitüntetésben 
részesítette Szerencsi Árpád 
r. alezredest, a Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság vezetőjét.

Július 12. 
Rendőrök harmadik erőemelő-bajnokságát rendezték 
meg Borsod-Abaúj-Zemplén megyében. Nagyszámú 
érdeklődő kísérte figyelemmel, amint kamiont húz-
tak vagy éppen mázsás kőgolyókkal „játszadoztak”  
a versenyzők.

Július 12.
A Pest Megyei Balesetmegelőzési Bizottság szervezé-
sében ötödik éve vehetnek ingyenes leckéket a tanulni 
vágyó motorosok rendőr oktatóktól a Hungaroringen. 
2011-ben a két keréken közlekedő ismert sportolók, szí-
nészek, közéleti személyek is részt vettek a tréningen,  
a motorosokra leselkedő veszélyek tudatosításában.
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Július 12.
Ismeretlenek letörték Székesfehérvár egyik fő jelké-
pének – az Országalmának – a keresztjét. Mint kide-
rült, három fiatal fiú szórakozásból tartott hazafele. Az 
Országalma szökőkútjában megfürödtek, majd viccből 
ketten felmásztak a te-
tejére, és ahogy a ke-
resztbe kapaszkodtak, 
az letörött. Tettükkel 
több százezer forintos 
kárt okoztak.

Július 12. 
A salgótarjáni és környéken lévő óvodákat a Nógrád Megyei 
Rendőr-főkapitányság és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 
szakemberei keresték fel. Az Aprófalva Óvoda csoportjának 
tagjai a közlekedési szabályokra épülő jelenetekből álló mű-
sort állítottak össze, mellyel ellátogattak a város többi óvo-
dájába Kelemenné Palotai Tünde r. százados kíséretében.

Július 12.
Gyanúsítottként hallgatott ki a Veszprém Rendőr-főka-
pitányság Bűnügyi Osztálya egy 26 éves olaszfalui és egy 
26 éves veszprémi férfit egy hajnalban elkövetett ember-
ölés kísérlet ügyében. A nyomozók egy 0.22-es kaliberű, 
Luger típusú maroklőfegyvert is lefoglaltak.

Július 14.
Elfogtak egy orvvadászt Békés megyében. A kunágotai 
férfitől hangtompítós puskát, lőszereket és egy flóbert-
pisztolyt is lefoglaltak. A nála tartott házkutatáskor nagy 
mennyiségű fagyasztott hús mellett az általa elejtett álla-
tok maradványait, csontokat is találtak a nyomozók. 

Jú
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Július 14.
Eszméletlen állapotban hozták ki házából a tatai rend-
őrök azt a 44 éves szomódi férfit, aki magára gyújtotta 
a házát. A férfi mintegy 5 liter üzemanyagot locsolt szét 
a családi házban, majd lángra lobbantotta az épületet.  
A kiérkező járőrök nem tétlenkedtek, kivonszolták  
a házból a férfit, és biztonságba helyezték.

Július 14.
Az éjszakába nyúlóan dolgoztak a Balatoni Vízirendészeti 
Rendőrkapitányság munkatársai a Balaton nyugati me-
dencéjét érintő zord időjárási körülmények közepette a 
43. Kékszalag vitorlás versenyen, melynek során 13 eset-
ben 57 főt kellett partra segíteniük.

Július 14.
Az NI Hungary Kft. képviselője bejelentést tett isme-
retlen tettesek ellen, akik korábban a telephelyre drót-
kerítés-kivágás módszerével megkíséreltek behatolni.  
A rendőrök elfogták az elkövetőt, aki ellen a Debreceni 
Rendőrkapitányság nagyobb értékre elkövetett betöréses 
lopás bűntett kísérletének megalapozott gyanúja miatt 
indított eljárást őrizetbe vétele mellett. 

Július 15.
Immár negyedik éve, hogy a nyári idegenforgalmi sze-
zonban magyarul is jól beszélő román rendőrök teljesí-
tenek szolgálatot Hajdúszoboszlón, a hajdú-bihari rend-
őrök pedig a romániai idegenforgalmi központokban. 
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Július 15.
Elfogta és őrizetbe vette a Hódmezővásárhelyi Rendőr-
kapitányság azt a köznyelv által csak „vásárhelyi szatír”-
ként emlegetett férfit, aki az elmúlt időszakban több nőt 
is megtámadott és megfogdosott a 47-es főút melletti 
kerékpárúton. A 27 éves helybeli lakosra összehangolt 
ellenőrzés keretében akkor csaptak le az egyenruhások, 
amikor ismét rátámadt egy nőre.

Július 16.
Nemzetközi kötelezettségeinknek eleget téve az Euró-
pai Határőrizeti Rendszer, az EUROSUR létrehozására 
irányuló koncepció keretében megtörtént az ORFK Fő-
ügyeletén a Nemzeti Koordinációs Központ felállítása. 

Július 16.
Az országos rendőrfőkapitány javaslatára dr. Pintér Sán-
dor belügyminiszter kinevezte dr. Halmosi Zsolt r. dan-
dártábornokot, Vas megye addigi rendőrfőkapitányát az 
Országos Rendőr-főkapitányság Rendészeti Főigazgató-
ság vezetőjévé, és dr. Tánczi Tibor r. ezredest, bűnügyi 
igazgatót bízta meg a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság 
vezetésével.

Július 17.
A Bonyhádi Rendőrkapitányság bűnmegelőzési főelő- 
adója 14. alkalommal szervezete meg Váralján a „Tisztán élj!”  
nyári tábort, melyre az ország minden részéről érkeztek fi-
atalok. Az egészséges életmódra nevelő és kortárs-oktató 
táborban összesen 84 táborlakó volt, akik drogprevenciós 
előadáson, harcművészeti bemutatón, természetjáró túrá-
kon vehettek 
részt.

Jú
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Július 18.
Egy édesapa, a munkából hazaérkezve Baja-Mártonszál-
lás külterületén lévő lakóházukba, holtan találta 10 éves 
gyermekét. Megállapítást nyert, hogy a lakásban tartóz-
kodó 47 éves édesanya különböző gyógyszereket adott 
11 és 8 éves fiának, valamint 10 éves leányának, majd ő 
is tablettákat vett be. 

Július 20.
Cigarettacsempészek menekültek két személygépkocsi-
val a Kelebiai Határrendészeti Kirendeltség járőrei elől. 
Többször megpróbálták leszorítani a megkülönböztető 
jelzését használó rendőrautót az útról. Az egyik kocsi-
ban nyolc mesterkarton szerb zárjegyes cigarettát talál-
tak a rendőrök, melynek az értéke kb. 2 500 000 forint.

Július 20.
Lezuhant egy mezőgazdasági helikopter Nagyhajmáson, 
az egyik lakóház közelében. A gép pilótája könnyebben 
megsérült, másnak nem esett baja. Az anyagi kár tetemes.

Július 21.
A Budapesti Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendé-
szeti Főosztálya az országos balesethelyszínelő-verseny 
fővárosi döntőjét rendezte meg. A délelőtt folyamán a 
KRESZ-parkban gya-
korlati verseny kere-
tében mérték össze a 
csapatok tudásukat, 
ahol egyszerre négy 
helyszínen kaptak kü-
lönböző feladatokat, 
délután pedig az elmé-
leti tudásukat bizonyí-
tották.
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Július 21.
A nyári hónapokban a Miskolci Rendőrkapitányság Vas-
gyári Rendőrőrsének illetékességi területén kerékpáros 
rendőrök is járőröztek, elsősorban Lyukóban. A Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Megyei Bűnmegelőzési Alapítvány 
vásárolt két darab MTB kerékpárt, melyet tartós haszná-
latba adott át a vasgyári rendőrök részére. 

Július 21.
A gyerekszobákban és a házhoz tartozó melléképületben 
termesztett nagyüzemben kendernövényeket egy makói 
pár. A Terrorelhárítási Központ és a Csongrád Megyei 
Rendőr-főkapitányság 
közös akcióban szá-
molta fel az összesen 
469 db élő virágzatú 
kendernövényt tartal-
mazó ültetvényt.

Július 21.
Információs standdal, motoros szimulátorral, bűnügyi 
technikusok bemutatójával színesítette a XIII. Zamárdi 
Utcafesztivál programját a Somogy Megyei Rendőr-fő-
kapitányság.

Július 21.
A Záhonyi Határrendészeti Kirendeltség rendőrei egy 
kilépésre jelentkező luxusautót vontak tüzetesebb vizs-
gálat alá, miután gyanús lett a sofőr által bemutatott köl-
csönadási szerződés. A Schengeni Információs Rendszer 
ellenőrzése során kiderült, hogy a mintegy huszonötmil-
lió forint értékű BMW-t az olasz hatóságok körözik. Jú
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Július 24.
A Tiszafüreden rendezett sárkányhajó-bajnokságon  
a helyi kapitányság munkatársai és hozzátartozóik is 
hajóba szálltak. Három versenyszámban is elindultak.  
A női és a férficsapatverseny harmadik, míg vegyes kate-
góriában a negyedik helyezést hozták el.

Július 25.
A Bátonyterenyei Rendőrkapitányság Biztonságos Va-
kációért Hét rendezvény sorozatának a helyi „Seconda 
Casa” szabadidő- és sportközpont adott otthont.  
A négy napos bűn- és baleset-megelőzési előadással tar-
kított eseményen a környező települések diákjai vettek 
részt.

Július 25.
Dr. Pintér Sándor belügyminiszter a Rendkívüli Helyt-
állásért érdemjel arany fokozatát adományozta Lakatos 
Attila r. alezredesnek, a Készenléti Rendőrség Pénzkí-
sérő Szolgálat vezetőjének, a vörösiszap-katasztrófa 
következtében állami fel-
ügyelet alá vont Mal Zrt. 
felügyeletében 2011. június 
1-jéig ellátott szolgálata el-
ismeréséül.

Július 25.
Nyári tábort szervezett „civil” gyerekek részére a Pécsi 
Rendőrkapitányság. Reggeli tornák, kézműves- és ügyességi 
foglalkozások, akadályversenyek, kommandósok önvédel-
mi, illetve kábítószer-kereső és nyomkövető kutyák bemu-
tatója, közlekedési vetélkedők, bűnügyi technikai érdekes-
ségek és sok egyéb érdekes program várta a fiatalokat.



2011 Képes krónikája 243

Július 27.
A Nemzedékek Biztonságáért Alapítvány és a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság 42 felső 
tagozatos, hátrányos helyzetű diáknak teremtett egy-
hetes kikapcsolódási és egyben tanulási lehetőséget.  
A roma gyerekek a budapesti Rendészeti Szervek Ki-
képző Központjában nyaralhattak, ismerkedhettek meg 
a rendőri pályával.

Július 28.
A Készenléti Rendőrség Légirendészeti Parancsnokság 
munkatársai a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren 
működő hatóságokkal és közreműködőkkel kényszer-
helyzeti gyakorlat végrehajtásában vettek részt.

Július 29.
Közel 13 ezer euró értékben loptak csónakmotorokat 
magyar elkövetők Ausztriában. Az osztrák járőrök a két 
jármű után eredtek, a hegyeshalmi határon átlépve az ül-
dözésbe a magyar rendőrök is bekapcsolódtak. Az egyik 
menekülő autó az M1-es autópályán árokba hajtott,  
a másikat később elfogták.

Július 29.
A 26. Forma–1 Magyar Nagydíj „rendkívüli esemény 
nélkül” zajlott le. Közel 1500 rendőr vett részt a biz-
tosításban. Minden szolgálati ág képviseltette magát: 
volt lovas, kutyás, motoros, gyalogos, gépkocsizó járőr, 
valamint bűnügyes rendőr is. A közlekedés zavartalan 
lebonyolítása érdekében a 
rendőrség légi megfigyelést 
is alkalmazott.
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Augusztus 1.
Az ország több megyéjében, valamint a főváros terüle-
tén az avatóünnepségeket követően megkezdték szol-
gálatukat a próbaidős őrmesterek. A frissen végzett 
rendőrök többségében közterületi feladatokat látnak el, 
elsősorban a rendőrkapitányságok, illetve helyenként  
a határrendészeti kirendeltségek állományában.

Augusztus 2. 
Dr. Halmosi Zsolt r. dandártábornok, rendészeti főigaz-
gató adta át „Az Év Körzeti Megbízottja” díjat Kiss Zol-
tán r. főtörzszászlósnak, a Kaposvári Rendőrkapitányság, 
Gonda Sándor r. főtörzszászlósnak, a Mezőtúri Rendőr-
kapitányság és Takács Károly r. zászlósnak, a Mosonma-
gyaróvári Rendőrkapitányság körzeti megbízottjának.

Augusztus 2.
A Jász-Nagykun-Szolnok megyében dolgozó baleset-
helyszínelő kollégák első versenyét tartotta a megyei bal-
eset-megelőzési bizottság. A két győztes – akik a Szol-
noki Baleset-helyszínelő Centrum munkatársai – Rékasi 
Róbert r. törzszászlós és Szabó Ferenc r. törzszászlós az 
országos megmérettetésen is képviselte Jász-Nagykun-
Szolnok megyét. 

Augusztus 4.
Ságvár és Siófok-Kiliti településrész között, egy kukori-
catáblában találtak rá lakossági bejelentés alapján a siófo-
ki rendőrök az előző nap eltűnt sárkányrepülő roncsaira. 
A jármű 53 éves vezetője és 25 éves utasa a helyszínen 
életét vesztette a légi balesetben.
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Augusztus 5.
Nagy számban próbálkoztak külföldiek illegális határátlé-
péssel, ám nem sikerült messzire jutniuk, a rendőrök el-
fogták és előállították őket. Csongrád megye déli részben 
ugyanis szűk három nap alatt összesen 84 határsértőre és 
3 embercsempészre bukkantak az egyenruhások.

Augusztus 9.
Egy átalakított belsejű teherautóval igyekezett három román 
férfi megcsapolni egy spanyol kamiont az M7-es autópá-
lya egyik parkolójában, amikor a járőrök észrevették őket.  
A tolvajok megpróbáltak elmenekülni, de néhány kilométer-
rel arrébb feltartóztatták őket. Két férfit találtak a pilótafülké-
ben, harmadik társuk a raktéren lapult a tartályok között.

Augusztus 11.
A csepeli eperföldek mellett kihantolásra került négy, 
korábban az erdős területen lakó személy holtteste.  
A Nemzeti Nyomozó Iroda adatai szerint a családot a bir-
tokukban lévő értékek megszerzése érdekében B. D. 38 éves 
szerb állampolgár és társa 
ölte meg 2011 januárjában. 

Augusztus 12.
A hagyományoknak megfelelően koszorút helyeztek el  
a Tolna megyei rendőrök a „Bartal-szobornál”, ily mó-
don kegyelettel adózva a Tolna megye közútjain közle-
kedési balesetben elhunytak emlékének.
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Augusztus 13.
Bács-Kiskun megyében a „PIA NO” kampányhoz csat-
lakozó szórakozóhelyeken 23 órai kezdettel a „PIA NO” 
logók grafikájával ellátott karszalagot, kulcstartót és pólót 
adtak a rendőrök azoknak, akik gépjárművet vezetve ér-
keztek. A diszkó zárásakor a hazainduló gépkocsivezető-
ket alkoholszondás ellenőrzésnek vetették alá a kijáratnál.

Augusztus 15.
Véget ért a 2011-es Sziget Fesztivál, a rendezvényt mint-
egy 1000 rendőr biztosította. A rendezvénnyel összefüg-
gésben a Budapesti Rendőr-főkapitányság munkatársai 
600 adagnál is több kábítószert foglaltak le, a fesztivál 
ideje alatt összesen 321 bűncselekmény elkövetése jutott 
a fővárosi egyenruhások tudomására.

Augusztus 15.
Harmadik alkalommal nyitotta meg kapuit Szolnokon  
a bűnmegelőzési és életmódtábor. Az egyhetes prog-
ram során a 7 és 14 év közötti diákok megismerked-
hettek az egészséges és környezet tudatos életmóddal,  
a bevetési osztály felszerelésével, de a szervezők szak-
emberek segítségével sport-, műsor- és látványelemekkel 
is gazdagították a gyerekek életét.

Augusztus 16.
Egy összehangolt akcióval hét kilogramm hasist foglaltak 
le egy személyautó hátsó ülése alól a hevesi nyomozók.
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Augusztus 16.
Az Országos Rendőr-főkapitányság vezetője nevében  
dr. Halmosi Zsolt r. dandártábornok, rendészeti főigaz-
gató adta át a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-
főkapitányság főkapitány-helyettesi kinevezéseit. Dr. 
Hudák Zsolt r. alezredest rendészeti, dr. Balogh Barnabás  
r. alezredest bűnügyi igazgatóvá nevezték ki. 

Augusztus 16.
Előzetes információgyűjtés során jutottak el a Budapesti 
és a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság, illetve a Nem-
zeti Nyomozó Iroda munkatársai K. L.-hez, akit  a Buda-
pesten, a Hamzsabégi 
és Karolina út keresz-
teződésében fogtak el.  
A 40 éves férfi által ve-
zetett személygépko-
csiból 6,7 kilogramm 
tömegű hasisgyanta-
gyanús anyag is lefog-
lalásra került.

Augusztus 17.
Szegeden rendezték meg 2011-ben a kajak-kenu  
világbajnokságot. A nagyszabású sportesemény idején  
a rendőrség nagyobb létszámban készült fel az ezzel 
összefüggő rendőrségi feladatokra. A nemzetközi köz-
rendvédelmi ellenőrzés keretében a magyar rendőrök 
mellett szerbiai és román egyenruhásokkal is találkoz-
hattak az állampolgárok. 

Augusztus 17.
Vádemelést javasolt a Békés Megyei Rendőr-főkapitány-
ság az ellen a battonyai férfi ellen, aki egy évvel koráb-
ban bántalmazott és megkötözött egy lányt. Meg akarta 
erőszakolni, majd ölni, de megzavarták. Kiderült, hogy 
korábban már megölt egy nőt, akinek elásott holttestét 
2011 márciusában találták meg a nyomozók. 
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Augusztus 18.
A trükkös lopásokra hívja fel az autópályán közlekedők fi-
gyelmét az a két tábla, amely az M43-as autópálya szegedi 
pihenőhelyeinek bejáratánál került kihelyezésre. A táblákon 
szereplő piktogramok a tolvajok tipikus módszerét ábrázol-
va mutatnak rá a nem 
kellő óvatosságból fa-
kadó veszélyekre.

Augusztus 19.
Saját állományjelzőt viselnek a sátoraljaújhelyi rendőrök. 
A Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság az önkormányzati 
hovatartozást szimbolizáló karjelvényének elkészülé-
sét követően ünnepélyes átadórendezvényt szervezett.  
Az esemény aktualitását adta az is, hogy Sátoraljaújhely 
várossá válásának 750. évfordulóját ünnepelte.

Augusztus 19.
A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési 
Osztálya „Együtt még többet tehetünk…” címmel pre-
venciós vagyonvédelmi programot indított el. Bűnmeg-
előzési ajánlások kerülnek kihelyezésre augusztustól Pest 
megye gyermekorvosi rendelőibe, illetve a védőnői szol-
gálatok kijelölt helyiségeibe, összesen 257 helyen.

Augusztus 19.
A Belügyminisztériumban az állami ünnep alkalmából ren-
dezett megemlékezésen elismeréseket adott át dr. Pintér  
Sándor belügyminiszter. Az egyik legmagasabb elismerést,  
a Köz Szolgálatáért Érdemjel bronz fokozatát a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság bűnügyi igazgatója,  
főkapitány-helyettese, Fekete Miklós r. ezredes vette át.
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Augusztus 20.
Beteghez indult mentőautó ütközött egy távolsági au-
tóbusszal Kecskeméten egy lámpás kereszteződésben.  
A megkülönböztető hang- és fényjelzést használó men-
tőautó fényjelző berendezésének tartóoszlopát az ütközés 
során az autóbusz kiütötte. A balesetben a mentőautó veze-
tője és az ápoló súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett.

Augusztus 20. 
Családi tragédia történt Esztergomban. Egy fiatalember 
megölte nagymamáját, nagypapáját pedig életveszélye-
sen megsebesítette. Pár órával később apjával is végzett  
a 21 éves fiatalember, aki a gyilkosságokat követően önke-
zével vetett véget életének, magára gyújtotta apja házát.

Augusztus 23.
Több mint egy napig őrizte a bombát kertjében egy  
45 éves nyergesi férfi, végül a Nyergesújfalui Rendőrőrs 
előtt hagyta a második világháborús szerkezetet. A bom-
bát végül a tűzszerészek szállították el és robbantották 
fel a helyi szeméttelepen.

Augusztus 23.
Egy férfi mezőgazdasági vontatóból és a hozzá kapcsolt 
tárcsából álló járműszerelvénnyel közlekedett Csécse 
irányába, amikor egy szemből érkező, 25 éves motorke-
rékpáros nekihajtott a forgalmi sávjába átnyúló borona-
tárcsának. A baleset következtében a motor vezetője és 
34 éves utasa a helyszínen életét vesztette.
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Augusztus 23.
Szekszárd területén és környékén új betörési módszer-
rel találták szemben magukat a Tolna megyei rendőrök. 
Az elkövetők úgy jutottak be az ingatlanokba, hogy  
a műanyag nyílászárókat kiolvasztották, és éjszaka, az alvó 
sértettek mellől vitték el ér-
tékeiket. A 200 000 forint 
nyomravezetői díj azonban 
rendőrkézre juttatta az elkö-
vetőket.

Augusztus 24.
A Rendőrségi Igazgatási Központ előtti parkolóban saj-
tótájékoztató keretében kerültek bemutatásra az ORFK-
Országos Balesetmegelőzési Bizottság támogatásával 
beszerzett, új BMW R 900 RT típusú rendőrségi szolgá-
lati motorkerékpárok.

Augusztus 24.
Kábítószer-ültetvényt számoltak fel az oroszlányi rend-
őrök Kecskéd határában, a helyi tó feletti bozótosban. 
A termesztő a tóhoz közel szórta el a magokat, a locso-
láshoz pedig a tó befolyó vízét használta. A rendőrök 
állampolgári segítséggel találtak rá az ültetvényre. 

Augusztus 24.
Zala és Vas megyei rendőrök mérték össze tudásukat 
az elméleti és gyakorlati részből álló balesethelyszínelő- 
versenyen. A vendéglátó Zala megyéből a Nagykanizsai 
Rendőrkapitányság, míg a vasiaktól a Körmendi Rend-
őrkapitányság csapata jutott a szeptemberben Kecske-
méten megrendezett országos döntőbe. 
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Augusztus 24.
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén egy 
sört szállító tehergépkocsiból 420 000 forint készpénzt 
tulajdonítottak el ismeretlen tettesek. A megye egész terü-
letén megkezdett, összehangolt intézkedéseknek köszön-
hetően a Pásztói Rendőrkapitányság járőrei egy órán belül 
elfogták a lopott pénzzel menekülő három férfit.

Augusztus 25.
Összehangolt rendőri akcióra került sor: egy időben 
tíz helyen tartottak házkutatást Komádi községben. 
Négy helyi lakos, két férfi és két nő ellen többrendbe-
li uzsorabűncselekmény és ehhez kapcsolódó zsarolás 
bűncselekmény elkövetése gyanújával indult eljárás.

Augusztus 26.
Tizennyolc migránst fogtak el a rendőrök egy magyar kis-
buszban az M1-es autópálya Győr megyei szakaszán tar-
tott ellenőrzés során. A pusztaszeri sofőr Soltvadkerten 
vette fel bérelt autójában, a külföldieket, és ellenszolgál-
tatás fejében akarta őket Ausztriába szállítani.

Augusztus 26.
A Siófoki Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztá-
lyának körzeti megbízottja figyelt fel Ságvár külterüle-
tén egy erdei tisztáson arra a ültetvényre, amelyen, mint 
kiderült, az elfogott két ságvári férfi 423 tő marihuána 
előállításához szükséges kendert nevelt.
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Augusztus 26.
Szombathelyen tizenkettedik alkalommal került meg-
rendezésre a hagyományosnak – és helyi szinten az egyik 
legjelentősebb rendezvénynek mondható – Savaria Tör-
ténelmi Karnevál, melynek „rendkívüli eseményektől 
mentes” lebonyolításában, illetőleg a megfelelő közrend 
és közbiztonság megtartásában a rendőrség ez alkalom-
mal is komoly szerepet vállalt.

Augusztus 26.
Az Országos Rendőr-főkapitányság 2011. évi országos kispá-
lyás labdarúgó-bajnokságát Miskolcon rendezték meg, melyen 
16 csapat több mint 160 versenyzője vett részt. A bajnokság-
nak a DVTK műfüves pályája adott helyszínt, ahol a megle-
hetősen nagy kánikula ellenére 4 pályán, ideális körülmények 
között zajlottak a kemény, de sportszerű mérkőzések.

Augusztus 26.
Reggel 6 óra körül a Nyíregyházát elkerülő 403-as fő-
úton, a nagykállói lehajtó közelében egy személygépko-
csi eddig tisztázatlan okból áttért a szembejövő sávba, és 
összeütközött egy ott haladó kisteherautóval. Az 54 éves 
váci autós a helyszínen életét vesztette. 

Augusztus 29.
Bűnügyi információ alapján tartottak házkutatást hétfőn 
Csengerben a helyi rendőrőrs nyomozói. A magánlakásban  
a rendőrök egy házilag barkácsolt pisztolyt, valamint több 
éleslőszert találtak. Az ügyben lőfegyverrel, lőszerrel vissza-
élés miatt indult büntetőeljárás. Az 53 éves gyanúsított azt 
vallotta, hogy ő csak célba lőtt az általa eszkábált pisztollyal. 
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Augusztus 29. 
Ritka eset, hogy néhány óra alatt hárman is életüket 
veszítsék Szabolcs-Szatmár-Bereg megye útjain. A bal-
esetekben egy gyalogos, egy kerékpáros és egy motoros 
halt meg.

Augusztus 30.
Vas megyében, Szombathelyen került megrendezésre a Ka-
ros forgalomirányító-verseny. Vasi vonatkozásban az első 
három helyezett Puklér András r. törzszászlós, Burics Róbert  
r. főtörzszászlós és Böjti Zsolt r. főtörzszászlós volt, míg a Zala 
megyei rendőrök közül Kustán László r. zászlós, az Autópálya 
Alosztály baleset-helyszínelője végzett az első helyen.

Augusztus 31.
Elfogták a Békéscsabai Rendőrkapitányság nyomozói azt 
a férfit, aki Békéscsabán és Mezőberényben több házba, 
lakásba betört, és mindent ellopott, amiről azt gondolta, 
hogy pénzzé tudja tenni. Éppen lopott ékszereket pró-
bált eladni, amikor rajtaütöttek az egyenruhások. 

Augusztus 31.
A szeptemberi tanévkezdéshez kapcsolódóan az isko-
lák, oktatási intézmények környezetében a gyermekek-
re és fiatalkorúakra leselkedő veszélyek kiküszöbölése 
érdekében végzendő rendőri feladatokkal kapcsolatban 
sajtótájékoztatót tartott a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-
főkapitányság.
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Szeptember 1.
Országos szinten újraindult az Iskolarendőr Program. 
A rendőrség tanévkezdeti kampánya egy tanévnyitóval 
egybekötött sajtótájékoztatóval kezdődött, melynek a 
pilisszántói Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola adott 
otthont. Dr. Halmosi Zsolt r. dandártábornok, rendé-
szeti főigazgató mondott beszédet a nebulóknak, illető-
leg a megjelent újságíróknak.

Szeptember 1.
Egy fél éven át tartó betöréssorozat gyanúsítottját fogták 
el és vették őrizetbe a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 
munkatársai, akik egy kapualjban figyeltek fel a fekete ka-
pucnis felsőt viselő, mintegy 30 cm hosszúságú csavarhú-
zóval, kalapáccsal, maszkkal, üvegvágóval, szikével, késsel, 
csípőfogóval és krovakulccsal felszerelkezett alakra.

Szeptember 1.
A Tolna Megyei Cigány Kisebbségi Önkormányzat tes-
tülete elismerésül Tolna Megye Cigányságáért Nívódíjat 
adományozott Orsós Zoltán r. századosnak, a Tolna 
Megyei Rendőr-főkapitányság roma összekötő tisztjének  
a roma közösség társadalmi és kulturális életében, illetve 
a hagyományok ápolásában elért kimagasló érdemeiért.

Szeptember 1.
A Székesfehérvári Rendőrkapitányság nyomozói felderítet-
ték a tavasszal elkövetett két intézményi betörés és foszto-
gatás elkövetőit. Dr. Csizek Tibor r. ezredes, városi kapitány 
és dr. Cser-Palkovics András polgármester sajtótájékoztatón 
számolt be a sikeres nyomozásról, és emléklappal köszönte 
meg a bűnügyi osztály két dolgozójának munkáját.
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Szeptember 1.
Hét magyar állampolgár lovas kocsival ment lopni a zöld-
határon át Horvátországba. A határvonaltól mindössze 
pár száz méterre lévő vadászházat egy pajszerral feltör-
tek, majd teljesen kipakolták, közel hárommillió forint 
kárt okoztak. A siklósi nyomozók a helyszíni nyomok 
és adatgyűjtések alapján rövid idő alatt azonosították és 
elfogták az elkövetőket.

Szeptember 2.
Rendőr horgász Európa-bajnokságon vetélkedtek 
a kollégák Hollandia Groningen tartományában.  
A Wildervanchk-csatornán tartott kétfordulós verse-
nyen Magyarország ötfős csapata az előkelő negyedik 
helyen végzett. Egyéniben a legjobb magyar dr. Furkó 
Kálmán r. alezredes, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Rendőr-főkapitányság munkatársa lett.

Szeptember 3.
Az egri Népkertet a már hagyományosnak mondható  
V. Kéklámpás nap résztvevői töltötték meg.

Szeptember 3.
Több százan voltak a Tesco-Police-Road-Show-n, amely 
a neves Komlói Napok rendezvénysorozat része volt. 
Az egyenruhások főként prevenciót segítő védekezési 
módszereket ismertettek a megjelentekkel. Az érdeklő-
dők látványos bemutatókat láthattak, és a rendőrök több 
száz tájékoztató kiadványt osztottak szét.
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Szeptember 5.
A hajnali órákban egy menetrend szerinti buszjárat köz-
lekedett Salgótarján irányából Budapest irányába, amikor 
a 21-es számú úton, a Szurdokpüspöki és Jobbágyi kö-
zötti útszakaszon a jármű egy szarvassal ütközött, majd 
az árokba hajtva felborult. A helyszínen egy 47 éves férfi 
életét vesztette, 8-an súlyos, 27-en pedig könnyű sérülést 
szenvedtek az utasok közül.

Szeptember 6.
Magyar helyszínelői csúcs Aggteleken: nyom nem ma-
radt szárazon. A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Agg-
teleken rendezték meg a kétnapos Vedres Mátyás Or-
szágos Bűnügyi Technikai Emlékversenyt. A hatodízben 
megtartott országos megmérettetésen a magyar rendőr-
ség legjobb bűnügyi helyszínelői vettek részt.

Szeptember 6.
A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Baleset-
megelőzési Bizottságának szervezésében Kecskeméten 
került megrendezésre az I. Balesethelyszínelői Verseny 
háromnapos döntője.

Szeptember 7.
Összehangolt akció keretében több mint félszáz határsértőt 
és négy embercsempészt fogtak el a rendőrök a hajnali órák-
ban Szegeden. Az összesen 52 illegális migráns három jár-
mű utas- és rakterében bújt meg. A magyar állampolgárságú 
sofőrökkel és egy negyedik, őket segítő személlyel szemben 
embercsempészés gyanújával büntetőeljárás indult.
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Szeptember 8.
Dr. Hatala József  r. altábornagy, országos rendőrfőkapi-
tány Röszkén háromoldalú találkozó keretében a szerb 
és az osztrák féllel megbeszélést folytatott a szerb–ma-
gyar határon kialakult migrációs helyzetről. A felek meg-
állapodtak abban, hogy a Frontex ügynökség segítségét 
kérik a szükséges számú megerősítő erő és technikai esz-
köz biztosítása érdekében.

Szeptember 9.
Az Országos Rendőr-főkapitányság vezetője a rend-
őrség munkájának segítése terén kifejtett eredményes 
tevékenysége elismeréseként dísztőr emléktárgyat ado-
mányozott Polgár István nyá. r. alezredesnek szeptem-
berben betöltött 80. születésnapja alkalmából, amelyet 
Vas megye megbízott főkapitánya, dr. Tánczi Tibor  
r. ezredes adott át.

Szeptember 13.
Az Év Iskolarendőre megtisztelő címet adományozta 
Komlósiné Kiss Anett r. századosnak a Tolna megyei 
rendőrfőkapitány. A Paksi Rendőrkapitányság főelő-
adójának szorgalmas, precíz tevékenysége eredménye-
ként az általa felkészített 
óvodások és kisiskolások 
a Pindur-Pandúr Mini 
KRESZ Országos Köz-
lekedési Versenyen első, 
illetve második helyezést 
értek el.

Szeptember 13. 
Nyugat-Európa volt a célpontja azoknak a harmadik ország-
beli állampolgárnak, akiket a Komárom-Esztergom Megyei 
Rendőr-főkapitányság Közterületi Szolgálata fogott el mélysé-
gi migrációs ellenőrzése során. Egy Peugeot Boxer típusú gép-
járműben zsúfolódtak össze 29-en, embertelen körülmények 
között. A gépjárműben közel 50 fokos volt a hőmérséklet.
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Szeptember 14.
Az Év Iskolarendőre-díjátadás volt Pécsett. Az elisme-
rést Szilágyi Omer r. főtörzszászlós, a Pécsi Rendőr-
kapitányság Közrendvédelmi Osztályának szolgálatpa-
rancsnoka kapta, aki évtizedek óta a fiatal „állomány” 
példaképe és mentora.

Szeptember 16.
A küzdősportok népszerűsítése volt az egyik célja annak 
a karateversenynek, amelynek Debrecen adott otthont. 
A BM országos karatebajnokságán a mezőtúri kapitány-
ság beosztottja, Bíró László r. főhadnagy, a 35 év feletti 
korcsoportban, a tradicionális karate kumite versenyszá-
mában a dobogó legfelső fokára állhatott. 

Szeptember 16.
Átadásra került a Villányi Rendőrőrs. Az eseményt az 
országos média is tudósította. A Villányi Polgármesteri 
Hivatal és a rendőrség együttműködésében megvalósu-
ló többmilliós beruházásnak köszönhetően érzékelhető 
rendőri jelenlét biztosítható a településen, amely fokoz-
za az ott élők és az oda látogató hazai és külföldi turisták 
biztonságérzetét.

Szeptember 17.
Pátyon került megrendezésre a 2011. évi szolgálati 
pisztolylövészverseny a Fekete Sólyom Lövészklub lőte-
rén. A versenyen egyéni első helyezést ért el Sipos Zoltán  
r. hadnagy, a második helyen Romhányi Zoltán r. főhad-
nagy végzett, míg a Keczeli Zoltán r. őrnaggyal kiegészülő 
kaposvári csapat az első helyen végzett.
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Szeptember 18.
Közlekedés biztonsága elleni bűncselekmény megalapo-
zott gyanújával állítottak elő két férfit a tatabányai rend-
őrök, miután keresztbe ásták a város egyik útját. Nem 
volt vizük, ezért ásót ragadtak, hogy az út túloldalán le-
fektetett vezetékre rácsatlakozzanak. Már majdnem vé-
geztek, mikor a kiérkező egyenruhások arra kötelezték 
őket, hogy állítsák helyre a közutat.

Szeptember 19.
A magyar és a román kormány között létrejött nemzet-
közi együttműködési megállapodás alapján a határokat 
átlépő bűnözés megelőzése és felszámolása érdekében 
Hajdú-Bihar megyében is végrehajtásra került a határ–
menti magyar–román közös járőrszolgálat.

Szeptember 19.
Megöltek és elástak egy 41 éves nőt Kistelek közelében, 
egy tanya udvarán. A helyszíni szemle és az adatgyűjtés 
eredményeként azonnal a rendőrség látókörébe került a 
nő 15 éves szeretője, aki kihallgatása során be is ismerte 
a bűncselekmény elkövetését.

Szeptember 20.
A Kaposvárott megrendezett I. Országos Szakmai 
Közlekedésrendészeti Versenyen a motoros gyakorlati 
kategóriában első helyen végzett Nagy Zoltán r. főtörzs-
őrmester, a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság 
Közlekedésrendészeti Osztály Forgalomellenőrző Al-
osztályának munkatársa.
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Szeptember 20.
A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság és a Magyar 
Autóklub közlekedésbiztonsági rendezvénycsoportjá-
nak közös szervezésében, „Biztonságosan közlekedni 
egy életúton” elnevezéssel ötnapos baleset-megelőzési 
rendezvénysorozat került lebonyolításra Kaposváron,  
a Berzsenyi utca egyik parkolójában.

Szeptember 21.
Előre tervezett feladatok, a megyék határait átívelő bűn-
ügyi információk cseréje, négy megyét érintő, társszervek 
bevonásával végrehajtott fokozott ellenőrzések jellemez-
ték a nyári hónapokat mind a Balaton, mind a Velencei-tó 
mellett. A Balatoni Közbiztonsági Koordinációs Bizottság 
tevékenységét 2011. évben Fejér megye koordinálta.

Szeptember 22.
A Nemzeti Nyomozó Iroda és a Budapesti Rendőr-főkapi-
tányság nyomozói közös munka keretében kutatták fel azt 
a top 100-as listán szereplő, külföldre menekült csalót, akit 
a Nemzetközi Bűnügyi Együttműködési Központ segít-
ségével hoztak haza.  
A fiatal férfi ellen több 
bíróság, nyomozó 
ügyészség, valamint 
rendőrkapitányság 
adott ki elfogatópa-
rancsot.

Szeptember 22.
Autómentes napot tartottak Békéscsabán. A városi ön-
kormányzat által szervezett rendezvényen a Békéscsabai 
Rendőrkapitányság előadói a közlekedés veszélyeire és 
a különböző bűncselekmények megelőzési lehetőségeire 
hívták fel a figyelmet. 
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Szeptember 22.
 „Jó pont” elnevezéssel innovatív és különleges formá-
ban megvalósuló bűnmegelőzési ismeretterjesztő anyag-
gal készült a Szegedi Rendőrkapitányság az illetékes-
ségi területén lévő általános iskolák részére. A legtöbb  
„jó pontot” összegyűjtő diákok részt vehettek a rendőr-
ség által szervezett, különleges „rendőrkiképzésen”.

Szeptember 22.
Az elmúlt évek hagyományát folytatva a Zala Megyei 
Rendőr-főkapitányság és a Magyar Rendészettudományi 
Társaság sorozatban negyedik alkalommal rendezte meg 
tudományos konferenciáját, amely ez alkalommal „A feke-
tegazdaság elleni fellépés aktuális kérdései” címet kapta.

Szeptember 23.
A „Szuperbringa” program keretében Szombathelyen – 
többek között a Gothard Jenő Általános Iskolában is – 
az iskolarendőrök és az illetékes megyei kormányhivatal 
közlekedési felügyelőségének szakemberei közösen vizs-
gálták át a diákok kerékpárjait.

Szeptember 23.
Nyílt napot rendezett a Nyíregyházi Rendőrkapitányság 
Baktalórántházán, a Reguly Antal Általános Iskolában és a 
Zengő Erdő Óvodában. A „Sport-, Művészet-, Rendvéde-
lem az Esélyegyenlőség jegyében” című rendezvényen a Kö-
zép- nyírségi Önkormányzati Társulás településeinek óvodá-
sai és kisiskolásai vettek részt, összesen mintegy 2200 fővel.
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Szeptember 23.
Sóshartyánban a „Szolgáltat-Lak” kulturális központban 
új körzeti megbízotti irodát adtak át. A megnyitón részt 
vett dr. Nagy Károly r. ezredes, a Nógrád Megyei Rend-
őr-főkapitányság rendészeti igazgatója és Ponyi Béla 
r. ezredes, a Salgótarjáni Rendőrkapitányság vezetője.  
A falu rendőre egy új, jól felszerelt helyiségben végezheti 
feladatait.

Szeptember 24.
Budapesten, a Hősök terén 1327, próbaidőre kinevezett 
őrmester tett rendőri esküt. Az ünnepség elöljárója Orbán  
Viktor, Magyarország miniszterelnöke volt, akitől a Ké-
szenléti Rendőrség parancsnoka – a Készenléti Rendőr-
ség díszszázada és az esküt tett rendőrök előtt – átvehette 

a több magyarországi egyház képviselője által megál-
dott és felszentelt csapatzászlót. 2011 szeptemberéig  
4278 fő rendészeti szakközépiskolát végzett tanulót 
szereltek fel gyakorlóöltözettel, mintegy 684 millió fo-
rint értékben.

Szeptember 23.
Körmöndi István r. törzszászlós lett az év rendőre 
Komárom-Esztergom megyében. A Tatai Rendőrkapi-
tányság körzeti megbízottjának nevéhez számos elfo-
gás, intézkedés, sőt egy életmentés is fűződik. 2009-ben  
a naszályi halastavaknál a 6 fokos vízből mentett ki egy 
bajba jutott férfit.
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Szeptember 28.
Az Országos Rendőr-főkapitányság Rendészeti Főigazga-
tóság Ügyeleti és Védelmi Igazgatási Osztály, együttmű-
ködve a Terrorelhárítási Központ kijelölt állományával 
részt, vett a Magyar Honvédség Összhaderőnemi Parancs-
nokság által szervezett Renegade típusú terrorelhárítási 
gyakorlaton.

Szeptember 29.
Az Orosházi Rendőrkapitányság csapata nyerte a Békés 
megyében szolgálatot teljesítő bűnügyi technikusok ver-
senyét. A második alkalommal megrendezett megméret-
tetésre Romániából, Arad megyéből is érkeztek kollégák.

Szeptember 29.
A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Autópálya 
Alosztály járőrei az M5-ös autópálya 68. kilométerszelvé-
nyénél igazoltatás alá vontak egy szerb honosságú, zárt 
Ford Transit kisteherautót. A jármű rakterének átvizsgá-
lásakor 8 fő líbiai, 9 fő szomáliai és 1 fő szudáni állampol-
gárt találtak a rendőrök, akik tiltott határátlépést követtek 
el. 

Szeptember 30.
A Putnokon járók ismét találkozhattak lovas rendőrök-
kel is, akik a helyi rendőrőrs járőreivel közösen ellenőriz-
ték az ültetvények, a gyümölcsösök és a borospincék 
környékét, megelőzve ezzel is a lopásokat. A telepü-
lésen korábban is volt 
ilyen szolgálat, melynek 
köszönhetően jelentősen 
csökkent a gazdálkodók 
sérelmére elkövetett bűn-
cselekmények száma.
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Október 1.
A 2011. évi népszámlálás lebonyolításával kapcsolatban 
a Központi Statisztikai Hivatal együttműködési szerző-
dést kötött az Országos Rendőr-főkapitánysággal.  
A Rendészeti Főigazgatóság Közrendvédelmi Főosztály 
Csapatszolgálati Osztály részt vett a népszámlálással 
kapcsolatos rendészeti feladatok koordinálásában. 

Október 1.
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztálya a nyíregyházi Szociális Gondozási 
Központ „Idősek Akadémiája” címet viselő rendezvényé-
nek keretében tartott prevenciós előadást, és bemutatták az 
ún. „népszámlálófelszerelést” is. A rendezvénynek külön 
aktualitást adott, hogy október elseje az idősek világnapja.

Október 2.
Egy fadobozban szállított krokodilt próbált meg áthe-
lyezni a terráriumba három férfi egy balatonszárszói 
hüllőházban. Az áthelyezés során a krokodil száját ösz-
szefogó pánt elpattant, és az állat megmarta a magánter-
rárium tulajdonosának segítő két férfit, akiket a mentők 
a siófoki kórházba szállítottak.

Október 4. 
Nyugdíjasklubokban, idősotthonokban, gondozási 
központokban tartottak a közlekedési szabályokról elő-
adásokat a rendőrség szakemberei Békés megyében.  
A hónapon át folyta-
tott foglalkozásokon 
összesen 2145 olyan 
idős ember vett részt, 
aki napi rendszeres-
séggel, gyakran kerék-
pározik.
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Október 4.
A Heves Megyei Rendőr-főkapitányság országosan is 
egyedülálló, a biztonságos közlekedésre nevelő prog-
ramot indított. Elektromos kisautók segítségével a köz-
lekedési szakemberek az 5-10 éves korosztály számára 
tartanak gyakorlati KRESZ-oktatást játékos formában.

Október 4.
Salgótarján központjában három fiatalkorú diáklány rosz-
szul lett és kórházba került, mert feltehetően kábítószert 
fogyasztottak. A nógrádi rendőrök egy összehangolt ak-
ció során elfogták azt a 31 éves férfit, aki pár napon belül  
40-50, a megyeszékhelyen és annak közelében élő fiatal ré-
szére kábítószert és kábító hatású, bódító anyagot adott el.

Október 5.
Az országos rendőrfőkapitány ünnepélyes keretek 
között adta át a felújított Felsőzsolcai Rendőrőrsöt.  
A rendezvényen mások mellett jelen volt a Borsod-Aba-
új-Zemplén megyei kormánymegbízott, a megyei köz-
gyűlés elnöke, a térség országgyűlési képviselője, a tele-
pülés polgármestere, valamint a beruházást finanszírozó 
cég vezérigazgatója is.

Október 6.
A beregi határterületen működő rendőri egységek ösz-
szehangolt együttműködése eredményeképpen ellenőr-
zés alá vontak egy Volkswagen Transportert, amelynek 
rakterében 37 500 doboz, mintegy 43 950 000 forint ér-
tékű csempészett cigarettát találtak. 
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Október 6.
A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság visszaélés kábítószer-
rel bűntett és más bűncselekmények elkövetésének megala-
pozott gyanúja miatt folytatott nyomozást M. D. és társai 
ellen. A nyomozók felderítettek egy hosszabb ideje mű-
ködő amfetaminlabort 
és egy Magyarországon 
egyedülálló technológiá-
val üzemeltett, 1800 tö-
ves cannabisültetvényt.

Október 6.
Sorozatos kínzásokba halt bele az a fiatal nő, akinek földi 
maradványait egy ház alá elásva találták meg a nyomozók 
Battonyán. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság bűn-
ügyi osztálya a ház lakói közül egy férfit és egy nőt gyanú-
sított a különös kegyetlenséggel elkövetett emberöléssel.

Október 6.
Befejeződött Budapesten a közép- és kelet-európai 
nagyvárosok bűnügyi vezetőinek kétnapos munkaér-
tekezlete. A berlini, a müncheni, a prágai, a pozsonyi,  
a bécsi, a varsói, a bukaresti és a budapesti szakemberek 
tapasztalatokat cseréltek a végrehajtó és az igazságszol-
gáltatási szervek együttműködéséről, illetve a média és  
a rendőrség kapcsolatáról.

Október 7.
Békés megyében a „Megvilágosodás napján” 32 kerékpárszer-
vizben 1780 kerékpáros vásárolt kedvezményes áron látható-
ságot elősegítő eszközöket. Este pedig lámpafényes kerékpáro-
zás indult, melyen az esős idő ellenére 600 kerékpáros, köztük 
Erdős Norbert kormánymegbízott és dr. Gyurosovics József  
r. dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány is részt vett.
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Október 7.
A vénasszonyok nyarának utolsó napját is kihasználta 
Hajduné Sárosi Tímea r. főtörzsőrmester, hogy helyes 
közlekedésre nevelje az általános iskolás gyerekeket. 
Biacsi Sándor r. főtörzszászlóssal, a Tatabányai Rend-
őrkapitányság iskolarendőrével 500 kisdiáknak tartottak 
gyakorlattal egybekötött tanórát a belvárosban található 
KRESZ-parkban. 

Október 7.
Magyarországon került sor a visegrádi országok államfőinek 
huszadik, jubileumi csúcstalálkozójára. Ez alkalomból ha-
zánkba látogatott Václav Klaus, a Cseh Köztársaság elnöke, 
Bronisław Komorowski, a Lengyel Köztársaság elnöke és 
Ivan Gašparovič, a Szlovák Köztársaság elnöke, akik bizton-
ságáról a Köztársasági Őrezred szakemberei gondoskodtak.

Október 8.
A Fejér Megyei Hírlap, a Fejér Megyei Rendőr-főka-
pitányság és a Fejér Megyei Balesetmegelőzési Bizott-
ság szervezésében a Velencei-tó megkerülését célozta  
a Hírlap-bringatúra, „Egészségesen, biztonságosan  
a Velencei-tó körül” mottóval.

Október 9.
Egy bántalmazás következtében elhunyt idős nő holttestére 
találtak kiskundorozsmai otthonában. A Csongrád megyei 
nyomozóknak három napon belül látókörébe került egy  
26 éves helybéli fiatalember, aki a bűncselekmény elköveté-
sével megalapozottan gyanúsítható. Az ügyben halált oko-
zó testi sértés gyanúja miatt indult a büntetőeljárás.
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Október 10.
A Salgótarján-Tatárárok Teniszcentrumban dr. Mihály 
István r. ezredes, a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitány-
ság vezetője és a személyi állomány e sportágat kedvelő 
tagjai tenisztornán vettek részt, ahol párosjátszmák so-
rán mérkőztek meg egymással. A találkozó résztvevői 
az előírt éves fizikai felmérésekre többórás sportolással, 
mozgással készülhettek fel.

Október 11.
Dr. Mihály István r. ezredes, megyei főkapitány, a Nóg-
rád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője támogatási 
szerződést írt alá Danyikó Gergő bátonyterenyei roma 
származású középiskolás diákkal. A fiatalt a rendőrség így 
tanulmányai eredményes befejezésében segíti, és a rendőri 
pálya választására ösztönzi.

Október 12.
A Szombathelyi Rendőrkapitányság vezetője sajtótájé-
koztatón számolt be arról a sikeres elfogásról, mely so-
rán – főként trükkös lopásra specializálódott – bűnözők 
kerültek rendőrkézre. Közülük kiemelendő egy helyi nő, 
aki megalapozottan gyanúsítható volt 12, főként idős-
korú sértettek sérelmére, üzletszerűen elkövetett lopás 
elkövetésével.

Október 13. 
„Hogyan védekezzünk a trükkös csalók ellen?” címmel bűn-
megelőzési előadást tartott Sajószögeden a Tiszaújvárosi 
Rendőrkapitányság. A rendezvényen az előadók aktuális, 
bűnmegelőzési célú információkat osztottak meg a hallga-
tósággal, melyek között a népszámlálási időszakra vonatko-
zó rendőrségi ajánlások is elhangzottak.
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Október 13.
A Kaposvári Rendőrkapitányság és a Kaposvár környéki 
települések, valamint a Kadarkúti Rendőrőrs illetékességi 
területén található polgármesteri hivatalok cigány kisebbségi 
önkormányzatai együttműködési megállapodást írtak alá.

Október 13.
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitány-
ság Nemzetközi Közlekedésbiztonsági Konferenciát 
rendezett Nyíregyházán, melynek célja a Magyarország 
közútjain közlekedő külföldieket is érintő jogszabályi 
változások és az alkalmazott rendőrségi intézkedések 
ismertetése.

Október 13.
A szolnoki Széchenyi-lakótelepen holtan találtak egy 
személyt. Mint kiderült, szerelemféltés állt a gyilkosság 
háttérében. Bár a bejelentő férfi megpróbálta félrevezet-
ni a rendőröket, rövid időn belül bebizonyosodott, hogy 
ő ölte meg barátját. Az emberöléssel gyanúsított férfit 
elfogták és őrizetbe vették.

Október 14.
A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság rendőrei  
2011. évben több, az áramszolgáltató részére milliós 
nagyságrendű kárt okozó bűncselekményt derítettek 
fel, és fogták el azok elkövetőit. Hans-Günter Hogg,  
az Émász Nyrt. igazgatósági tagja a sikeres munka elis-
meréseként a nógrádi rendőröknek jutalmat adott át.
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Október 14. 
Immár harmadik alkalommal adott otthont a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapi-
tányság a D.A.D.A. oktatójelöltek regionális szintű 
vizsgáztatásának.  A megyei kollégák mellett Hajdú-
Bihar és Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből érkeztek  
a kisdiákok leendő „tanárai”. A vizsgán valamennyi-
en bizonyították rátermettségüket.

Október 14.
Rendőrkutya mentette meg az életét annak a 27 éves 
csibráki lakosnak, aki öngyilkossági szándékkal távozott 
otthonából. A keresésben a dombóvári egyenruhásokon 
kívül részt vett Hippi kutya is, aki a szagnyomot követve 
alig fél óra múlva rátalált Kurd és Csibrák között a vasúti 
töltésen sétáló férfira.

Október 15.
Az Európai Balesetmentes Esthez csatlakozott Szolnok 
is. A diszkóbalesetek megelőzésére indított kampánynak 
a Boomerang klub adott helyet, ahol helyi főiskolás ön-
kéntesek fogtak össze a rendőrökkel. A forgalmas szó-
rakozóhelyre betérők közül 
ajándékot kaptak azok, akik 
vállalták a szondáztatást, és 
negatív eredményt fújtak.

Október 16.
Csongrád megye több rendőrkapitányságán intézkedéseti-
kai előadásra került sor a főkapitánysággal együttműködő 
egyházak képviselőinek részvételével. Ennek keretében lelki 
iránymutatást kaptak azon rendőrök, akik munkájuk során 
halálesetekkel, tragédiákkal találkoznak. Segítséget kaptak az 
áldozatok hozzátartozóival történő kapcsolatfelvételhez is.
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Október 17.
A Bácsalmási határrendészeti Kirendeltség járőrei Kun-
baja külterületén hőkamerával 7 személy mozgását ész-
lelték, majd az elfogó járőrök igazoltatás alá vonták őket, 
valamint látták, hogy további határsértők is vannak a kö-
zelben. Megszervezték a terület körülzárását, és így még 
további 15 főt fogtak el.

Október 17.
Az idősek világnapja alkalmából Kecskeméten a művelődési 
központban megtartott rendezvényen, a megyei rendőr-fő-
kapitányság bűnmegelőzési osztályának munkatársai hívták 
fel a figyelmet a trükkös lopás megelőzésének lehetőségei-
re, a színészek pedig ilyen témájú szituációkat játszottak el  
a színpadon, amit az idősek nagy figyelemmel kísértek.

Október 17.
A Mezőkövesdi Rendőrkapitányságon a Belügymi-
nisztérium önkormányzatokért felelős államtitkára, a 
Tiszaújvárosi Rendőrkapitányságon pedig a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés elnökének jelenlé-
tében akadálymentesített rendőrségi épületeket adtak át.

Október 18.
Több mint 40 magyar, szlovák és osztrák rendőr vett részt 
a határon átnyúló üldözési gyakorlaton. A kitalált szituáció 
szerint egy ausztriai városban történt fegyveres bankrablás.  
Az elkövetők két gépkocsival menekültek, az egyikkel Pozsony, 
a másikkal hazánk irányába. A három ország egyenruhásai-
nak sikerült mindkét járművet megállásra kényszeríteni.
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Október 19.
Közbiztonsági fórumot rendeztek Székesfehérváron 
a polgármesteri hivatal tanácstermében. A találkozón 
közvetlen módon ismerhették meg a rendőri vezetők  
a város lakóinak vélekedését környezetük biztonságáról, 
illetve meghallgathatták a szervezet munkájával kapcso-
latos elvárásokat is.

Október 19.
Az Országos Rendőr-főkapitányság eredményesen vett részt 
a „NATO CMX–2011” nemzetközi válságkezelési gyakor-
laton, mely elősegítette a Belügyminisztérium irányítása alá 
tartozó rendvédelmi szervek védelmi igazgatási feladatrend-
szerének összehangolását, továbbá a társminisztériumok és 
országos hatáskörű szervek együttműködésének fejlesztését.

Október 18.
Kiemelkedő teljesítményt nyújtó iskolarendőröket kö-
szöntöttek a Zala Megyei Balesetmegelőzési Bizottság 
ülésén. Az emlékplakettel és jutalommal járó elismerést 
Szukics Ferenc r. ezredes, bűnügyi igazgató adta át az 
érintetteknek, akiknek munkáját a Magyar Autóklub 
főtitkára, valamint közlekedési üzletág-igazgatója is el-
ismerte.

Október 19.
A Vakok Állami Intézete igazgatója kérésének eleget 
téve a Budapesti Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési 
Osztálya nagy volumenű rendezvényt szervezett a zuglói 
Vakok Állami Intézetében. Az eseményt dr. Fülöp Valter 
r. ezredes, a fővárosi rendőrfőkapitány bűnügyi helyette-
se nyitotta meg.
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Október 20. 
A „Krimit-tud?” vetélkedőt egy televíziós műsor mintá-
jára szervezte meg a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztálya. A megye 13 középiskolás csapa-
ta lelkesen vett részt a versenyben, a diákok bűnmegelőzé-
si helyzetekhez kapcsolódó szituációkat játszottak el, ele-
venítettek meg. A vetélkedőt a Novák Péter moderálta.

Október 21.
Nemzeti ünnepünk, október 23. alkalmából központi ün-
nepi állománygyűlés zajlott a Rendőrségi Igazgatási Köz-
pontban, melynek keretében az elismerésben részesült 
rendőrségi dolgozók megkapták soron kívüli előléptetésü-
ket vagy fizetési fokozatba történő előresorolásukat, ille-
tőleg tanácsosi, főtanácsosi vagy főmunkatársi címüket.

Október 21.
A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Rendőr-főkapitány-
ság munkatársai szervezett akció keretében ütöttek rajta 
két körözött személyen. Besnyőn egy rablással gyanúsí-
tott román állampolgárt fogtak el, Budapesten pedig egy 
nyíregyházi férfit, aki ellen kábítószerrel való visszaélés, 
súlyos testi sértés és garázdaság elkövetése miatt adtak ki 
elfogatóparancsot.

Október 21.
A helyszínen kellett felrobbantani azt a második világ-
háborús német páncéltörő és szovjet repeszromboló 
gránátot, amelyet csatornázási munkák közben találtak 
Tata családi házas övezetében. 800 embernek kellett ide-
iglenesen elhagynia otthonát.
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Október 21.
Tekintve, hogy Magyarországon is küszöbönáll a rend-
őrségnél rendszeresített lőfegyverek cseréje, német kol-
légák érkeztek Székesfehérvárra, hogy a tapasztalataikat 
átadják. A Sigmaringeni Vámos-rendőr Oktatóközpont 
lőkiképzői dolgozták ki a németországi rendőrök lőfegy-
vercseréjét még 2005–2006-ban.

Október 21.
Önkormányzatok, történelmi egyházak, civil- és nyugdí-
jas-szervezetek, oktatási intézmények képviselőit, valamint 
a gazdasági élet szereplőit látta vendégül a Békés Megyei 
Rendőr-főkapitányság vezetője, dr. Gyurosovics József   
r. dandártábornok. Az értekezlet témája a közbiztonság 
volt, az észrevételeket beépítették a szolgálatszervezés szem-
pontjai közé.

Október 25.
A Debreceni Rendőrkapitányság nyomozói bűnszerve-
zetben, jelentős értékre elkövetett orgazdaság és más 
bűncselekmények elkövetésének megalapozott gyanúja 
miatt vettek őrizetbe három debreceni és egy hajdú-
szoboszlói személyt, akiket előzetes letartóztatásba he-
lyeztek, illetve egy debreceni férfi ellen elfogatóparan- 
csot adtak ki.

Október 25.
A Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság 
negyvenöt, jó állapotban lévő rádió adó-vevő készüléket 
adományozott a győri Arrabona Polgárőr Egyesületnek, 
melynek tagjai a  rádiók használatával a rendőrség köz-
pontjával is kapcsolatba tudnak lépni, ha kell, segítséget 
kérhetnek.
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Október 26.
A romániai Nagyszentmiklóson megtartott, közös köz-
lekedési akció kiértékelése alkalmával dr. Lukács János  
r. dandártábornok, Csongrád megyei főkapitány a Temes 
Megyei Rendőr-főfelügyelőség vezetőjével, Popescu 
Gheorghéval közösen együttműködési jegyzőkönyvet 
írt alá, mely az egyenruhások jövőbeni közös járőrszol-
gálatának ellátására ad lehetőséget. 

Október 27.
A Rendőrségi Igazgatási Központ falán elhelyezett 
márványtáblájának koszorúzásával emlékeztek meg  
dr. Kopácsi Sándor r. altábornagyról. Az özvegy, vala-
mint a Dr. Kopácsi Sándor Baráti Kör képviselőjének 
jelenlétében felidézték Budapest volt főkapitányának 
munkásságát a fővárosi rendőrség vezetői.

Október 27.
Tizenharmadik alkalommal került sor a „Hármashatár” 
nemzetközi fokozott közúti ellenőrzésre Csongrád me-
gyében, melyben a magyar rendőrök és a társszervek 
mellett román és szerbiai rendőrök is részt vettek. Az el-
lenőrzés célja a közlekedés biztonságának javítása, a ro-
mániai és a szerbiai hatóságokkal kialakított határ menti 
együttműködés erősítése volt.

Október 27.
A Véndek-hegyen egy hétvégi házként is funkcionáló 
présházba betörtek. A tapolcai rendőrök hamar a hely-
színre érkeztek, így forró nyomon, kutyával indultak az 
elkövető után, melynek eredményeképpen egy 60 éves 
helyi illetőségű hajléktalan férfit rejtekhelyén, egy másik 
présházban elfogtak, s gyanúsítottként hallgatták ki.

O
kt

ób
er



RENDŐRSÉG 2011276

Október 28.
A Rendőrségi Igazgatási Központ aulájában elhelyezett 
hősi halottak emlékhelyének koszorúzása ünnepélyes 
keretek között zajlott, amelyen részt vettek a rendőrség 
országos vezetői, a megyei főkapitányi klub elnöke, va-
lamint az elhunytak hozzátartozói és a szakszervezetek 
képviselői.

Október 28. 
Az 1956. évi forradalom és szabadságharc 55. évforduló-
ja alkalmából megrendezett elismerési ünnepség keretében  
a Készenléti Rendőrség parancsnoka oklevelet és emlékérmet 
adományozott a szeptember 24-i ünnepélyes eskütétel meg-
szervezésében, lebonyolításában és az állomány felkészítésé-
ben részt vevő kollégáknak áldozatos munkájuk elismeréséül.

Október 28.
A Készenléti Rendőrség Lovas Alosztályának munkatár-
sai – mint a Nemzeti Lovas Díszegység állandó tagjai 
– ünnepélyes keretek között vehették át a díszegység 
fennállásának 10. évfordulója alkalmából adományozott 
okleveleket és emléktárgyakat.

Október 28.
A közúti közlekedési balesetek áldozatainak emlék-
művénél koszorúzást tartottak az ORFK-Országos 
Balesetmegelőzési Bizottság elnökségi és koordinációs 
tagjai. A megemlékezésen a fővárosi és megyei baleset-
megelőzési bizottságok munkatársai is részt vettek.
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Október 28.
Bűnmegelőzési akció keretében hívták fel a lakosság fi-
gyelmét a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmeg-
előzési Osztályának munkatársai a halottak napja körüli 
időszakban, a temetők környékén elszaporodó, és az 
ilyenkor előforduló bűncselekmények megelőzésének 
fontosságára.

Október 28.
A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányságon a gyermekek 
évéhez kapcsolódóan „Válaszutak – Válassz utat!” címmel 
egyedi bűnmegelőzési program indult, melynek üzenete az 
óvodásoktól a középiskola második osztályáig bezárólag kö-
zel kétezer fiatalhoz jutott el. Az eszközbeszerzést is magá-
ban foglaló projekt összértéke közel hárommillió forint volt.

Október 29.
„A Város legjobb sofőrje” vetélkedő zajlott Pécsett. A ve-
télkedő a biztonságos, szabálykövető közlekedést népsze-
rűsítette. A versenyzőknek tesztlapok kitöltése, tesztpályán 
vezetés, egészségügyi gyakorlatok, valamint a járművezetés 
volt a feladatuk. A meg-
mérettetés végén kide-
rült, ki a város legjobb 
sofőrje. A versenyről az 
országos és a helyi mé-
dia is beszámolt.

Október 30.
Tizennégy ember meghalt abban a balesetben, amely az M43-
as autópályán történt. Egy román kamion a szalagkorlátot 
átszakítva a szemből érkező, ugyancsak román rendszámú kis-
busszal ütközött. A baleset során a mikrobusz utasai közül egy 
kivételével valamennyien életüket vesztették. A kamionsofőr és  
a másik jármű egyetlen túlélője súlyos sérüléseket szenvedett.
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November 2.
„Gyere, mert 20 perc múlva levágom a fejed!” – hallotta 
a tatabányai járőr a belváros egyik parkjában. Egy férfi 
kiabálta ezt a mondatot, előtte a földben egy kard és egy 
bajonett volt leszúrva. Miután ellenszegült a rendőri in-
tézkedésnek, egy gyors mozdulattal lefogták kezeit, és 
megbilincselték.

November 2.
A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság és a helyi kor-
mányhivatal közlekedési hatósága az Országos „Szuper-
bringa” program keretein belül négy általános iskolában 
ellenőrizte a két keréken érkező gyermekek kerékpárjá-
nak műszaki állapotát.

November 3.
Kaposváron a Klebersberg középiskolai kollégium 
adott otthont a X. Országos Rendészeti Meghívásos 
Fekvenyomó és Felhúzó Bajnokságnak, melyet a So-
mogy Megyei Rendőr-főkapitányság támogatásával  
a Somogyi Rendőr Sportegyesület szervezett.

November 4.
Mintegy tízezer darab védett madár tetemét találtak egy 
kisteherautóban a Nagylaki Határrendészeti Kirendelt-
ség munkatársai. Az elpusztult állatok eszmei értéke 
összesen mintegy 100 millió forint. A román állampol-
gárságú sofőrrel szemben természetkárosítás bűntett 
megalapozott gyanúja alapján büntetőeljárás indult. 
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November 5.
 A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési 
Osztálya az ittas vezetés ellen kampányolt. A Wanrted 
akciósorozat első állomása az 1-es főút volt, majd az 
ellenőrzések Szigetszentmiklóson és Gödöllőn folyta-
tódtak.

November 8.
Az M3-as autópályán a Hajdúnánási Autópálya Alosztály 
rendőrei az országos idegenrendészeti és migrációs foko-
zott ellenőrzés során intézkedés alá vonták egy személygép-
kocsi vezetőjét, aki nagy mennyiségű, külföldi zárjeggyel el-
látott cigarettát rejtegetett. A bűncselekmény elkövetéséhez 
használt gépjárművet a NAV nyomozói lefoglalták.

November 9.
Az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság és a 
Budapesti Rendőr-főkapitányság egészségügyi szolgálata 
szakmai konferenciát tartott „Halálosan fáradt? Tartson 
pihenőt!” címmel a Rendőrségi Igazgatási Központ au-
ditóriumában.

November 9.
A Debreceni Rendőrkapitányság Betörési Alosztálya 
nyomozást folytatott lopás bűntett megalapozott gyanú-
ja miatt. Egy helyi telephelyről, kerítés átvágás módsze-
rével és egy raktárépület lakatának levágásával ismeretlen 
elkövetők eltulajdonítottak 52 kg Quichphos elnevezésű 
rovarölő szert.
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November 9.
Hivatali visszaélés miatt indult nyomozás egy dombó-
vári iskola vezetője ellen, aki hamis igazolásokkal úgy 
juttatta lányát bizonyítványhoz, hogy a diák az órákon és 
a vizsgákon sem vett részt.

November 9.
Állatvédelmi akciót tartott a Kecskeméti Rendőrkapi-
tányság, melynek célja az állatkínzások megelőzése és 
felderítése, a felelős állattartás kialakítása. Helvécián, 
egy családi háznál történt ellenőrzés során tárták fel  
a rendőrök, hogy 369 db kis termetű kutyát korántsem  
a megfelelő körülmények között tartottak.

November 10.
A Nemzeti Nyomozó Iroda közel 200 fő részvételével 
hajtott végre összehangolt akciót, vietnami és magyar 
állampolgárságú cannabis-termesztőket és terjesztőket 
fogtak el. A felszámolt szigetszentmiklósi ültetvényeken 
100-150 kilogrammra becsülhető marihuánát foglaltak le, 
ami kb. 375 000 000 forint kiskereskedelmi értékkel bírt.

November 10.
Sajtótájékoztatón számolt be a Vas Megyei Rendőr-főka-
pitányság Bűnügyi Osztályának vezetője, dr. Palkó Andrea  
r. alezredes a celldömölki fegyveres rablásról, amikor is egy 
férfi egy utazási iroda és valutaváltó alkalmazottait a bevétel 
átadására kényszerítette kezében egy fegyvernek látszó tárgy-
gyal. Az elkövetőt rövid időn belül elfogták a nyomozók.
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November 11.
Emberöléssel végződött egy születésnapi köszöntés 
Bátaszéken, ahol egy 38 éves nő a vele azonos korú 
élettárását szívtájékon szúrta. A férfi a helyszínen életét 
vesztette.

November 11.
A Fehérgyarmati Rendőrkapitányság felújított épületét dr. 
Hatala József  r. altábornagy, országos rendőrfőkapitány, 
dr. Tarcsa Csaba r. ezredes, a Szabolcs-Szatmár-Bereg me-
gyei Rendőr-főkapitányság vezetője és dr. Tilki Attila pol-
gármester adta át ünnepélyes keretek között Takács Zsolt 
r. alezredesnek, fehérgyarmati rendőrkapitánynak.

November 15.
A Nagyatádi Rendőrkapitányság és a SEFAG Zrt. saj-
tótájékoztató keretében ismertette a média képviselői-
vel annak az orvvadászattal kapcsolatos nyomozásnak 
a részleteit, mely során a hatóság és a cég képviselői 
együttműködésének köszönhetően értékes trófeák, 
fegyverek és elejtett vadak kerültek lefoglalásra.

November 16.
Az ártándi közúti határátkelőhelyen belépésre jelent-
kezett egy görög állampolgár által vezetett, német ho-
nosságú kamion. A határrendészek az ellenőrzés során 
a járműben kialakított rejtekhelyen elbújtatva négy ha-
társértő férfit találtak. Egyikük már ájult állapotban volt, 
orvosi ellátásra szorult, így hozzá mentőt kellett hívni.
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November 17.
Egy Újszász külterületén lévő kútban találták meg  
a Baunok házaspár holttestét a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Rendőr-főkapitányság és a Nemzeti Nyomo-
zó Iroda munkatársai. Három férfi került a nyomozók 
látókörébe, egyikkőjüket elfogták és őrizetbe vették. 
Később a másik két gyanúsított önként jelentkezett  
a rendőrségen.

November 17.
Fennállásának 20. évfordulóján fejezték be a Mátészalkai 
Rendőrkapitánysághoz tartozó Nagyecsedi Rendőrőrs fel-
újítását. Az ünnepi alkalomból beszédet mondott dr. Tarcsa 
Csaba r. ezredes, megyei főkapitány és Fülöp István ország-
gyűlési képviselő, valamint Kovács Lajos polgármester em-
léklapot adományozott az őrsparancsnoknak, Murguly László  
r. őrnagynak.

November 17.
A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság, a Mezőfalvai Pol-
gármesteri Hivatal, a Vadex Zrt., a Mezőfalvai Zrt., va-
lamint a mezőfalvai polgárőrség összehangolt akciója 
zajlott Mezőfalván és környékén. A fokozott ellenőrzés 
célja az illegális fakitermelés, valamint a fa-, illetve ter-
ménylopások megelőzése volt.

November 17.
Budapest Főváros Önkormányzat Közgyűlése a Buda-
pesti Rendőr-főkapitányság részére a közbiztonság terén 
évtizedek óta tanúsított erőfeszítései, valamint az euró-
pai uniós elnökség alatt 
végzett magas szintű 
szervezőtevékenysége 
elismeréseként Fővá-
rosért Emlékzászló 
Díjat adományozott, 
melyet dr. Tóth Tamás  
r. dandártábornok,  
Budapest rendőrfőka-
pitánya vett át.



2011 Képes krónikája 283

November 17.
Kecskeméten rendezték meg az év legrangosabb 
dzsudóversenyét. A profik között indult el több Bács-
Kiskun megyei rendőr is. A kiválóan felkészült mezőny-
ben Csillag István r. őrmester a 66 kg-os súlycsoportban, 
míg Illés Zoltán r. őrmester a 73 kg-os súlycsoportban 
– parázs mérkőzéseket követően – szerzett bronzérmet. 

November 18.
A Körmendi Rendőrkapitányság határrendészeti járőrei 
migrációs mélységi ellenőrzés keretében igazoltattak egy 
olasz felségjelzésű Peugeot Boxer típusú kisbuszt és annak 
román állampolgárságú vezetőjét a rábafüzesi határátke-
lőnél. A férfi az ülések alá rejtve mintegy 25 000 doboz 
cigarettát kísérelt meg átvinni a határon.

November 18.
„Majd, ha fagy” címmel a 11-es főúton közlekedő ál-
lampolgárok bevonásával hajtott végre a Pest Megyei 
Rendőr-főkapitányság egy akciót. Ennek keretében pró-
báltunk rávilágítani annak fontosságára, hogy mennyire 
fontos a járművek téli időszakra való felkészítése.

November 20.
Ötvenmilliós ékszerlopás elkövetőit érték tetten és fogták el  
a nagykanizsai rendőrök. A menekülés közben lebukott férfiak 
a szomszédos üzlet pincéjén keresztül kiásott alagúton át jutot-
tak be az ékszerüzletbe, és az ott lévő trezort alulról kinyitva 
eltulajdonították az abban lévő készpénzt és ékszereket, vala-
mint az üzletrészben értékesítésre váró új arany ékszereket.
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November 20.
Emberölés történt Szarvason. A bűncselekményt a gya-
nú szerint egy helyi fiatalember követte el, aki két napon 
belül rendőrkézre került. Több százezer forint értékű 
arany ékszert vitt el áldozatától, melyeknek egy részét 
még a bűncselekmény napján eladta, és a kapott pénzen 
ruhaneműket vásárolt magának.

November 22.
Ünnepélyes keretek között került átadásra a Szom-
bathelyi Rendőrkapitányságon az újonnan kialakí-
tott, gyermekbarát meghallgatószoba. Az eseményen  
dr. Puskás Tivadar pol-
gármester és Marton 
Zsolt alpolgármester, 
Ágh Péter országgyűlé-
si képviselő és Horváth 
Csaba, a városi Bűn-
megelőzési, Közbiz-
tonsági és Közrendvé-
delmi Bizottság elnöke 
is részt vett.

November 24.
Lőfegyverrel és lőszerrel való visszaélés miatt indított nyo-
mozást a Sárbogárdi Rendőrkapitányság egy 54 éves sárbo-
gárdi férfi ellen, aki a gyanú szerint Cece külterületén lévő 
erdőben elrejtett három darab éleslőfegyvert. A házkutatás 
során a rendőrök további fegyveralkatrészeket találtak.  
Az illegális fegyvergyűjtőt őrizetbe vette a rendőrség. 

November 24.
Körözési akció keretében derítették fel a Lenti Rendőrka-
pitányság munkatársai Kerkabarabáson azt a – gyanú sze-
rint több éve, engedély nélkül működő – vágóhidat, ahol 
Pápa környéki férfiak által felvásárolt sertéseket dolgoztak 
fel. Az illegális üzem dolgozói az állatok feldolgozásából 
keletkező melléktermékeket a szomszéd erdőbe hordták. 
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November 24.
Két gépkocsi ellenőrzése során illegális migránsokat 
fogtak a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság Bátaszéki 
Autópálya Alosztály járőrei. A két gépkocsiban a jármű-
vezetőkön kívül 13 személy, köztük gyerekek is utaztak, 
vélhetően Afganisztánból származnak. A két gépkocsive-
zetőt a rendőrök embercsempészés miatt őrizetbe vették. 

November 24.
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitány-
ság – a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bűnmegelőzési 
Alapítvány támogatásával – az aktuális bűnügyi problé-
mákra fókuszálva a va-
gyon elleni bűncselek-
ményeket feldolgozó 
falinaptárt, valamint az 
uzsora elleni küzdelem-
ben kiemelt szerepet 
betöltő plakátot és kár-
tyanaptárt adott ki.

November 24.
Lesz utánpótlása a magyar rendőrségnek Komárom-
Esztergom megyében. Ezt bizonyította a pályaválasztási 
kiállítás, ahol számtalan fiatal jelezte, az iskola elvégzését 
követően szívesen magára öltené a kék egyenruhát. 

November 25.
A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság kutyavezetői 
a Heves megyei rendőrök részvételével rendezték meg  
a szolgálati kutyák képzését Bercelen.
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November 25.
A Jász-Nagykun-Szolnok és a Békés megyei rendőrka-
pitányság összehangolt akciója eredményeként sikerült 
három elkövetőt elfogni. A tiszaburai férfiak a két me-
gye területén 13 alkalommal követtek el betöréses lo-
pást polgármesteri hivatalok, iskolák, óvodák sérelmére.  
Általában nagy értékű műszaki cikkeket és készpénzt 
loptak el, de a rongálási kár is jelentős.   

November 25.
A Budapesti Rendőr-főkapitányság és a Terrorelhárító 
Központ munkatársai közös akció keretében, Miskolcon 
fogták el a soroksári bevásárlóközpontnál történt lövöl-
dözés elkövetőit. Az tettesek egyike önként jelentkezett, 

míg két társát egy  
lakóházban fogták el.

November 25.
A Magyar Rendőrnők Szervezete megtartotta éves be-
számoló közgyűlését, melyen az esélyegyenlőség érvé-
nyesülésének aktuális helyzetét is áttekintették.

November 25.
Összesen 25 határsértőt fogtak el egy éjszaka alatt a 
battonyai és a lőkösházi határrendészeti kirendeltségek 
rendőrei a Békés megyei határszakaszon. Az algériai, 
tunéziai, egyiptomi, palesztin, és szomáliai menekültek 
Nyugat-Európába szerettek volna Magyarországon ke-
resztül eljutni. 
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November 28.
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitány-
ság „Láthatatlan Rendőrség – avagy akik vigyáznak 
ránk!” címmel rendezett prevenciós programot a vakok 
és gyengénlátók számára. A résztvevők megismerhették 
az egyenruhát, megtapogathatták a rendőrök egyedi azo-
nosítására szolgáló jelvényét, illetve a szolgálatuk ellátása 
során viselt egyéb eszközeit. 

November 29.
A közlekedés biztonságának fokozását megcélozva a Nóg-
rád Megyei Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti 
Osztályának balassagyarmati alosztálya szervezésében több 
rendőrkapitányság, az ORFK Bűnügyi Elemző-értékelő 
Főosztály és az Autóvadász Egyesület munkatársai foko-
zott közúti ellenőrzést hajtottak végre a megye területén.

November 29.
A Magyar Tudomány Ünnepéhez kapcsolódva tartott 
ülést a Magyar Rendészettudományi Társaság Zala 
Megyei Csoportja meghívott vendégek részvételével, 
ahol előadást tartott dr. Hautzinger Zoltán r. alezre-
des, a Rendőrség Tudományos Tanácsának elnöke és  
dr. Janza Frigyes nyá. r. vezérőrnagy, a Magyar Rendé-
szettudományi Társaság főtitkára is. 

November 30.
A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság az Alba Volán 
Zrt.-vel közös bűnmegelőzési akcióba kezdett az év 
végi ünnepekre készülve. Az autóbuszokon elhelyezett 
plakátokon a sértetté válás elkerüléséhez talált hasznos 
tanácsokat az utazóközönség.

N
ov

em
be

r



RENDŐRSÉG 2011288

December 1.
Gyöngyöspatán 124 millió forint nagyságú összegből 
befejeződött az új rendőrőrs kialakítása. 

December 1.
Megvalósult a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság va-
gyonkezelésében lévő Felsőtárkány, Mészvölgy út 037/5 
hrsz-ú ingatlanon egy többfunkciós, a nyomkövető, ká-
bítószer-kereső és járőrkutyák korszerű elhelyezését biz-
tosító, valamint lövészeti oktatási és kiképző központot 
magában foglaló épület kivitelezése. 

December 1. 
A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi 
Technikai Osztálya – az ország kilenc megyei főkapi-
tánysága bűnügyi technikai osztályvezetőjének előadás 
tartására történő felkérésével – „Élet elleni bűncselek-
mények helyszíni szemléje” címmel konferenciát tar-
tott a nógrádi bűnügyi és bűnügyi technikai személyi 
állomány részére.

December 1.
A Nyírábrány HRK Közúti Átkelőhelyen kilépésre jelent-
kezett egy ukrán BMW típusú személygépkocsi. Az ellen-
őrzés során megállapítást nyert, hogy a cseh hatóságok 
a gépjármű körözését rendelték el, így a Hajdúhadházi 
Rendőrkapitányság munkatársai a gépjárművet lefoglalták, 
és a benne lévő két ukrán férfit tanúként hallgatták ki.



2011 Képes krónikája 289

December 2.
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közhasznú Rendőr 
Sportegyesület negyedik alkalommal rendezte meg a me-
gyei fekvenyomó-bajnokságot. A program azzal a céllal 
jött létre, hogy biztosítsa a rendőri állomány részére a ver-
senyzési és sportolási lehetőséget, mely által  a résztvevők 
ereje, állóképessége 
egyaránt fejlődik.

December 3.
Szén-monoxid-mérgezéstől mentett meg két gyerme-
ket és nagymamájukat Kadarkúton egy családi házban 
Illés Norbert r. őrnagy őrsparancsnok és Horváth János  
r. alezredes alosztályvezető, akik a bejelentést követően 
perceken belül kimentették a biztos halálból az eszmé-
letlen személyeket. 

December 3.
A Bácsalmási Határrendészeti Kirendeltség járőrei elfog-
tak két magyar férfit, akik 4400 doboz cigarettát akartak 
áthozni a határon két, motorra felszerelt zsákban.

December 5.
Bárnai Kinga r. százados, a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 
bűnmegelőzési előadója és a körzeti megbízottak a rendőr-
kapitányság illetékességi területén több általános iskolában, 
köztük a kazári iskolában is a drogfogyasztáshoz vezető 
okokról, a függőség szakaszainak jellemzőiről, annak jelei-
ről és a megelőzésről tartottak előadást a szülők részére.
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December 6.
A Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság Közlekedésren-
dészeti és Autópálya-felügyeleti Osztály munkatársai 
Mikulás-nap alkalmából a szabályosan közlekedő gépko-
csivezetőket Mikulás-csomaggal ajándékozták meg.

December 6.
A kitartó felderítőmunkának köszönhetően a Veszprém Me-
gyei Rendőr-főkapitányság és a Balatonalmádi Rendőrkapi-
tányság munkatársai közösen ütöttek rajta egy a balatonalmádi 
„kábítószerüzemen”. A rendőrök a családi házban berende-
zett laboratóriumban házilag gyártott kábítószert, s több, az 
előállításhoz szükséges eszközt és vegyi anyagot foglaltak le.

December 6.
A gyalogosok közlekedésbiztonsági helyzetének javítá-
sa érdekében a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rend-
őr-főkapitányság a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Balesetmegelőzési Bizottság támogatásával „Mikulás-napi 
gyalogos-autós ellenőrzést” tartott a kijelölt gyalogos-át-
kelőhelyek biztonságosabbá tétele, illetve a gyalogosok 
fokozottabb védelmének érdekében.

December 7.
Az Országos Rendőr-főkapitányság decemberi parancsnoki 
értekezletén tárgyalta meg „A rendőri intézkedések elleni pa-
naszok kezelésének országos helyzete, a tapasztalatok hasz-
nosulása a végrehajtó állomány tevékenységében” címmel 
készített írásos jelentést. Az értekezletre meghívást kapott  
dr. Juhász Imre, az FRP elnöke, a testület tagjai és  
munkatársai.
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December 7.
Sajtótájékoztató keretében került bemutatásra a közvé-
lemény részére a Lenti Rendőrkapitányság, valamint a 
Zalaszentgróti Rendőrőrs épületének akadálymentesíté-
se során kialakított új feljáró, valamint ügyféltér, amely 
a TIOP3 pályázati program keretén belül százszázalékos 
mértékű EU-s finanszírozással készült el.  

December 7.
Bűncselekmény gyanúja miatt több vadon élő, veszé-
lyeztetett fajú állat preparátumát, illetve kikészített bőrét 
foglalták le a Lenti Rendőrkapitányság munkatársai egy 
csömödéri farmon. Az ügyben természetkárosítás bűn-
tettének gyanúja miatt indult nyomozás. 

December 7.
A Sárvári Rendőrkapitányság vezetője, dr. Gulyás Fe-
renc r. alezredes sajtótájékoztatón informálta a meg-
jelenteket a Szelestén talált nagy mennyiségű lőszer, 
lőfegyver, és robbanószer kapcsán, melyet egy szombat-
helyi férfi szándékozott leadni a kapitányságon az általa 
összeállított és „katonai iratoknak ” titulált dokumentá- 
cióval együtt.

December 7.
A Szegedi Határrendészeti Kirendeltség munkatársai éber-
ségének köszönhetően a szlovákiai Pozsonyban egy nappal 
korábban elkövetett ékszerboltrablás egyik gyanúsított-
ját sikerült elfogni a röszkei Autópálya-határátkelőhelyen.  
A férfi kocsijában zokniban elrejtve összesen két kilogramm-
nyi, felcímkézett arany ékszert is találtak az egyenruhások.
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December 7.
A Hercegszántó Határrendészeti Kirendeltség járőrei 
egy 11 fős csoportot fogtak el a Ferenc-csatorna kör-
nyékén, akik közül egy személy – menekülés közben 
– a vízbe ugrott. A kirendeltség járőre, Balázs Gábor  
r. főtörzsőrmester megkísérelte kihúzni a férfit, aki azon-
ban pár másodperc múlva elmerült, és később már csak  
a holttestét találták meg. 

December 9.
Az emberi jogok világnapja alkalmából a Független Rendé-
szeti Panasztestület, a Polgári Magyarországért Alapítvány 
és a Hanns Seidel Alapítvány „Az emberi és polgári jogok 
kisebbségi alapvetései – különös tekintettel a nemzetiségi jo-
gokra” címmel konferenciát rendezett, melyen részt vett dr. 
Hatala József  r. altábornagy, országos rendőrfőkapitány is.

December 9.
Győrben 18 millió forintból kiépített, 7 kamerából álló 
rendszer és egy rendszámfelismerő „virtuális kapu” 
kezdte meg a közterületek figyelését. A város az elmúlt 
négy évben 100 millió forintot fordított térfigyelő be-
rendezésekre, ennek eredményként a település 38 pont-
járól 62 kamera közvetít képet a Győri Rendőrkapitány-
ság ügyeletére.

December 9.
Dr. Hatala József  r. altábornagy, országos rendőrfőkapi-
tány átvágta a Dorogi Rendőrkapitányság épülete elé ki-
feszített nemzetiszínű szalagot, ezzel lehetővé tette, hogy 
a Dorogi Rendőrkapitányság állománya egy már használ-
hatatlanná vált épületből hivatalosan is átköltözhessen az 
ország egyik legkorszerűbb rendőrségi objektumába.
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December 10.
Befejeződött Békés megyében a hajléktalanok helyzeté-
nek feltérképezését célzó felmérés. A rendőrök 52 haj-
léktalannal tudták felvenni a kapcsolatot, gyermek nem 
volt közöttük. A téli időszakban fokozottan figyeltek a 
fedélnélküliekre, a társhatóságokkal és szociális intézmé-
nyekkel közösen segítették őket. 

December 12.
Sajtótájékoztatón számolt be a Komárom-Esztergom 
Megyei Rendőr-főkapitányság egy hónapokon át tartó 
nyomozás sikeres befejezéséről, melynek eredményeképp 
rács mögé kerültek a 79 éves oroszlányi Misi bácsi gyilko-
sai. A kegyetlen bűncselekmény megrázta az országot, a 
nyomozást folyamatos médiaérdeklődés kísérte.

December 12.
Csoportosan, felfegyverkezve elkövetett rablás sikeres 
felderítésének ügyében adott tájékoztatást a Vas Megyei 
Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztályának vezetője, 
dr. Palkó Andrea r. alezredes asszony és Kocsis Tamás  
r. százados kiemelt főnyomozó.

December 12.
A Készenléti Rendőrség elnyerte a BM Országos 
Rendőr Pontszerző Bajnokság I. helyezését, valamint a 
Rendőr Országos Pontszerző Bajnokság IV. helyezését.  
A résztvevők a díjakat a Balatonőszödön megrendezett 
díjátadó ünnepségen vehették át.
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December 13.
Decemberben – a karácsonyi és szilveszteri ünnepekre való 
készülődés jegyében – az állampolgárok biztonsága és nyu-
galma érdekében közös ellenőrzés-sorozatot hajtottak végre 
a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság, a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal, a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség, a Munka-
védelmi Felügyelőség és a közterület-felügyelet munkatársai. 

December 14.
A rendőrség és a roma kisebbségi önkormányzatok közötti 
együttműködésről és kapcsolattartásról tartottak értekezletet 
Szolnokon, melyen a rendőri vezetőkön kívül részt vettek  
a keleti országrész megyéinek területi kisebbségi kapcsolat-
tartási munkacsoportjainak vezetői, területi és helyi kisebbsé-
gi összekötők és az érintett megyék roma kisebbségi elnökei.      

December 14.
A Készenléti Rendőrségen átadásra kerültek az OTP ál-
tal adományozott jutalmak a főkapitányok és az OTP 
vezérkara jelenlétében. 

December 14.
A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program kereté-
ben „A közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hoz-
záférés feltételeinek megteremtése: akadálymentesítés” 
című pályázatok keretében 2011. november 30-ig való-
sult meg a Tiszavasvári és a Nyíregyházi Rendőrkapi-
tányság épületének komplex akadálymentesítése. 
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December 14.
Magyarország jelöltjeként a Csongrád Megyei Rend-
őr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által meg-
valósított „Lépésről lépésre – együtt a biztonságért” 
elnevezésű biztonságra nevelő program versenyezhetett 
a „Sport, tudomány és művészet szerepe a bűnmegelő-
zésben a gyermekek és fiatalkorúak körében” témában 
meghirdetett nemzetközi ECPA-díjért. 

December 15.
A Szécsényi Rendőrkapitányság és a Nógrád Megyei Rend-
őr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóság munkatársai hét főből 
álló csoportot fogtak el, akik hamis bankjegyekkel fizettek. 
A házkutatások alkalmával lefoglalt laptopok, telefonok és 
multifunkciós készülékek vizsgálata során a nyomozók pénz-
hamisítás elkövetésére utaló bizonyítékokat is találtak.

December 15.
Nagyszámú, főként családos rendőr nyújtott segítő ke-
zet, és két hónap leforgása alatt 6 darab 150 literes zsák 
telt meg ruhaneművel, lábbelivel, könyvekkel és gyer-
mekjátékokkal, melyeket Tatabányai Rendőrkapitányság 
vezetője, dr. Forrai Zsolt r. alezredes személyesen adott 
át a budapesti Dankó utcában működő óvodának, ahova 
hátrányos helyzetűek gyermekei járnak. 

December 16.
Ökumenikus lelki napnak adott otthont a Csongrád Me-
gyei Rendőr-főkapitányság nagytanácsterme, melyet ha-
gyományteremtő szándékkal rendezett meg a főkapitány-
ság az együttműködő egyházak képviselőinek bevonásával, 
azzal a céllal, hogy az állomány tagjai a karácsony közeled-
tével méltóképpen ráhangolódhassanak az ünnepre.
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December 16.
Hagyományosan, már harmadik alkalommal szervezett 
gyűjtést a Budapesti Rendőr-főkapitányság állománya 
azok számára, akik szerényebb körülmények között kény-
telenek ünnepelni a karácsonyt. A felajánlott ajándékot, 
könyvet, ruhát, tartós élelmiszert Horváth Katalin Fanni 
r. hadnagy, a BRFK szóvivője adta át pénteken a Miku-
lásgyár részére.

December 17.
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitány-
ság és a megyei balesetmegelőzési bizottság újra meg-
hirdette a „Gépjárművezetők közlekedésbiztonsági ver-
senyét csúszós pályán”. A sikeres rendezvény életszerű, 
hiteles körülményeinek kialakításához az egész napos 
eső is hozzájárult. 

December 17.
Különleges esemény helyszíne volt a szegedi Fogadalmi 
Templom. Az ünnepre hangolódva a dómban egybe-
gyűltek részesei lehettek a békesség és szeretet betlehemi 
lángja Szegedre érkezésének, valamint a világhírű temes-
vári festőművész és karikaturista, Stefan Popa Popa’s 
alkotásaiból nyílt kiállításnak.

December 20.
A rendőrségi igazgatási Központban dr. Simon Tamás r. 
dandártábornok átadta a 2011. évben alapított Média-dí-
jat, melyet rendhagyó módon most az országos médium 
képviselőjén kívül egy helyi újságíró is megkaphatott. 
Az egyedi tervezésű, 
fából készült díjat Gál 
Balázs, az RTL Klub 
szerkesztő-riporte-
re, valamint Huszár  
Károly, a Vác Online 
újságírója vehette át. 
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December 20.
Elismeréseket adott át a Csongrád Megyei Rendőr-fő-
kapitányságon dr. Hatala József  r. altábornagy, országos 
rendőrfőkapitány azoknak, akik a Magyarország déli 
határszakaszán kialakult illegális migrációs helyzet ke-
zelésében eredményesen helytálltak. Összesen 143 fő, 
köztük 30 polgárőr munkáját 
ismerték el ilyen módon. 

December 21.
A Nemzeti Nyomozó Iroda befejezte a több halálos áldo-
zatot követelő kolontári vörösiszap-katasztrófa miatt in-
dított nyomozást. Az eljárás során – a katasztrófa idején a  
Mal Zrt. vezetői és alkalmazottai közül – 15 személyt hallgat-
tak ki közveszélyokozás, környezetkárosítás és természetká-
rosítás bűncselekmények elkövetésének gyanúja miatt.

December 21.
Közel öt kilogramm marihuánát, valamint kábítószer 
szárítására kialakított helyiséget találtak a siklósi nyomo-
zók egy villánykövesdi pinceházban. A drog piaci értéke 
megközelíti a tízmillió forintot. A rendőrök négy fiatal 
férfit fogtak el, mindegyikük beismerő vallomást tett.

December 21.
Az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság a 
Magyar Autóklub újonnan átadott székházában tartotta 
meg a 2011. évi utolsó kibővített elnökségi ülését.
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December 21.
A Kiskőrösi Rendőrkapitányság lőszerrel visszaélés bűn-
tett elkövetésének gyanúja miatt rendelt el nyomozást 
egy 39 éves tázlári férfi ellen. A helyiségek átvizsgálása 
során a lakóház egyik szobájában egy lemez kazettából 
15 darab 0,22 kaliberű hosszú, 1 darab 0,22 kaliberű rö-
vid, 1 darab sörétes és 1 darab gépkarabély-éleslőszer 
került elő.  

December 21.
A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztályának 
megbízott vezetője, Tánczos István r. alezredes számolt be 
annak az emberölésnek a részleteiről, melynek során egy helyi 
lakos 2011. december 16-án éjjel kalapáccsal többször fejbe 
ütötte a Kemenesmagasiban lévő otthonuk hálószobájában 
alvó feleségét, aki a bántalmazás következtében meghalt. 

December 22.
A Repülőtéri Rendőr Igazgatóság bűnszövetségben 
elkövetett vesztegetés és más bűncselekmények meg-
alapozott gyanúja miatt 2009 decemberében eljárást 
kezdeményezett a BKV Zrt. és a BA Zrt. jogi igazgatói 
ellen. A két éven keresztül tartó szerteágazó nyomozást 
követően az eljáró hatóság vádemelési javaslatot tett  
a Fővárosi Főügyészségen.

December 22. 
A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendé-
szeti Osztálya a megye közútjain az év végi ünnepekre és a 
téli időszakra való tekintettel fokozott ellenőrzést hajtott végre. 
Ennek fő célja az ittas járművezetők forgalomból való kiszűré-
se és a sebesség-ellenőrzés volt, melynek során kiemelt figyel-
met fordítottak a külföldi állampolgárok szabályszegéseire.
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December 23.
A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság által elren-
delt „ébresztő akció” 2011. december 22-én az esti órák-
ban végrehajtásra került. A főkapitányság munkatársai két 
helyszínen ellenőrizték a külföldi járművezetőket, akiket 
kiszállítottak a gépkocsiból, felhívták figyelmüket a veze-
tés közbeni fáradtság 
veszélyeire és koffein 
tartalmú italokkal kí-
nálták meg őket.

December 26.
Súlyos sérüléssel járt az a falopási szándék Kocsolán.  
Két helyi illetőségű személy behatolt egy lakatlan épületbe, 
majd felmentek a romos ház padlására, ami a súlyuk alatt 
leszakadt. A helyszínre kiérkező mentők az egyik férfit  
súlyos, míg társát könnyű sérüléssel szállították kórházba.

December 29.
A Magyar Autóklub Dél-Alföldi Regionális szerveze-
te megjutalmazott két, a munkáját példásan végző köz-
lekedési rendőrt. A hagyományos ünnepségen Szudár  
Lajos elnökségi tag gratulált a díjazottaknak, Bacsa Tamás  
r. főtörzsőrmesternek a Mezőkovácsházi, és Szabó Lajos 
r. főtörzsőrmesternek a Szeghalmi Rendőrkapitányság 
munkatársának.

December 31.
Év végi rendőr-esküvő Borsod-Abaúj-Zemplén megyé-
ben. Szilveszter napján tartotta esküvőjét, Veress Éva és 
Nagy Márk, a Miskolci Rendőrkapitányság munkatársa.
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